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6540
L’ABBAYE DE MAISON-DIEU 
NOTRE-DAME DE LA GRANDE-
TRAPPE (Soligny, Orne). 
Par un religieux de ce monastère. 
3e édition. 
La Chapelle-Montligeon, 1926 ; in-8° bro-
ché ; 301 pp. 

20 €
6541
ABBON DE FLEURY / GANTIER 
(L.-M.)
L’Abrégé du Liber pontificalis d’Abbon de 
Fleury (vers 950-1004). Une histoire des 
papes en l’An mil. 
Traduit et commenté par Louis-Marie 
Gantier, o. s. b. 
Bruxelles, Nauwalerts / Collège Erasme de 
Louvain-la-Neuve, 2004  ; in-8° broché  ; 
268 pp. 
(Bibliothèque de la Revue d’Histoire Ecclésias-
tique, N° 86)

45 €
6542
ABERCIUS ET POLYCARPE
Vie d’Abercius, Vie de Polycarpe. 
Deux biographies légendaires d’évêques 
du IIe siècle. 
Paris, Les Belles Lettres, 2017 ; in-12 bro-
ché ; 156 pp. 

16 €

6543
(Collectif - F. BOVON, M. van 
ESBROECK, R. GOULET,…)
Les Actes apocryphes des Apôtres. 
Christianisme et monde païen. 
Genève, Labor et Fides, 1981  ; in-8° bro-
ché ; 337 pp. 
(Publications de la Faculté de Théologie de 
l’Université de Genève, N° 4)

30 €
6544
AELRED DE RIEVAULX
La vie de recluse. La Prière pastorale. 
Texte latin, introduction, traduction et 
notes par Charles Dumont. 
Paris, Cerf, 1961 ; in-8° broché, non coupé ; 
215 pp. 
(Sources Chrétiennes, 76)

15 €
6545
AFFAGART (Greffin)
Relation de Terre Sainte (1533-1534). 
Publié avec une introduction et des notes 
de J. Chavanon
Paris, Lecoffre, 1902, in-8° broché  ; nom-
breuses illustrations dans et hors texte  ; 
245 pp. 

45 €
6546
(Collectif - Sous la dir. de Fr. Michel 
ALBARIC)
Histoire du missel français. 
Éd. Brepols, 1986  ; in-12 cartonnage édi-
teur ; très abondante illustration, en noir et 
en couleurs, dans et hors texte ; 256 pp. 

38 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

Notre librairie dispose désormais  
d’un site de vente en ligne

Vous y trouverez déjà plus de  
3 000 références 

en Patristique, exégèse, théologie, 
liturgie, histoire de l’Église, etc.

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

Il complète ce catalogue trimestriel  
et présente une grande partie  

de notre fonds disponible. 
N’hésitez pas à le découvrir !
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6552
AMBROISE DE MILAN
La pénitence. 
Texte latin, introduction, traduction et 
notes de Roger Gryson. 
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché ; 278 pp. 
(Sources Chrétiennes, 179)

20 €
6553
ANSELME DE CANTORBERY
Pourquoi Dieu s’est fait homme. 
Texte latin, introduction, bibliographie, 
traduction et notes de René Roques. 
Paris, Cerf, 1963 ; in-8° broché ; 525 pp. 
(Sources Chrétiennes, 91)

35 €
6554
(Collectif)
L’antichrist. 
Introduction par C. Badilita. Index bi-
blique par L. Ciccolini. 
Éd. J.-P. Migne, 2011  ; in-8° broché  ; 
434 pp. Anthologie de textes de l’antiquité 
chrétienne sur l’antichrist. 
(Coll. Bibliothèque)

20 €
6555
(BARUCH)
L’Apocalypse syriaque de Baruch. 
Introduction, traduction du syriaque, et 
commentaire, par Pierre Bogaert, moine 
de l’Abbaye de Maredsous. 
Paris, Cerf, 1969 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
528 + 281 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 144 et 145)

60 €
6556
APOCRYPHES
L’Ascension d’Isaïe. 
Traduction, introduction et notes par  
Enrico Norelli. 
Turnhout, Brepols, 1993  ; in-12 broché  ; 
185 pp. 

8 €

6547
(Collectif - Sous la dir. de G. 
ALBERIGO)
Les conciles oecuméniques. 
Tome I : L’Histoire 
Tome II* : Les décrets de Nicée à Latran 
V 
Tome II** : Les décrets de Trente à Vati-
can II
Paris, Cerf, 1994  ; 3 volumes in-8° re-
liés (cartonnage éditeur)  ; 430 + 1140 + 
1340 pp. Complet, en parfait état. 

220 €

6548
ALETTI (J.-N.)
Comment Dieu est-il juste ? 
Clefs pour interpréter l’épître aux Ro-
mains. 
Paris, Seuil, 1991 ; in-8° broché ; 281 pp. 
(Parole de Dieu)

16 €
6549
ALEXANDRE (Jérôme)
Une chair pour la gloire. 
L’anthropologie réaliste et mystique de 
Tertullien. 
Paris, Beauchesne, 2001  ; in-8° broché  ; 
554 pp. 
(Théologie Historique 115)

32 €
6550
AMANN (E.)
Le protévangile de Jacques et ses remanie-
ments latins. 
Introduction, texte, traduction et com-
mentaire par E. Amann. 
Paris, Letouzey et Ané, 1910 ; in-8° broché ; 
(IX) + 378 pp. 
(Coll. Les Apocryphes du Nouveau Testament)

38 €
6551
AMAT (Jacqueline)
Songes et visions. 
L’au-delà dans la littérature latine tardive. 
Paris, Études Augustiniennes, 1985 ; in-8° 
broché, non coupé ; 489 pp. 
ars

53 €
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6562
THOMAS D’AQUIN
Métaphysique d’Aristote. Commentaire.
Tome I : Livres I à V.
Tome II : Livres VI à XII.
Traduit par Guy-François Delaporte.
Paris, L’Harmattan, 2012 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 476 + 466 pp. 
(Coll. Commentaires philosophiques)

60 €
6563
ARISTÉE
Lettre d’Aristée à Philocrate. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes, index complet des mots grecs par 
André Pelletier. 
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché ; 324 pp. 
(Sources Chrétiennes, 89)

24 €
6564
ARNAIZ BARON (Frère Raphaël)
Écrits spirituels. 
Introduction et traduction d’Ange Rodri-
guez. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 436 pp. 
(Coll. Intimité du christianisme)

24 €
6565
ARNAULD (Antoine) et NICOLE 
(Pierre)
La logique ou l’art de penser. 
Édition critique par Dominique Des-
cotes. 
Paris, Honoré Champion, 2011 ; fort in-8° 
cartonnage éditeur ; 930 pp. 

70 €
6566
ASTRUC (Jean)
Conjectures sur la Genèse.
Introduction et notes de Pierre Gibert.
Paris, Noésis, 1999 ; in-8° broché ; frontis-
pice ; 557 pp. 

25 €

6557
APOCRYPHES
L’Évangile de Nicodème. 
Introduction, traduction et notes par 
Rémi Gounelle et Zbigniew Izydorczyk. 
Turnhout, Brepols, 1997  ; in-12 broché  ; 
16 planches hors texte ; 271 pp. 

8 €
6558
APOCRYPHES
Actes de l’apôtre Philippe. 
Introduction, traduction et notes par Fré-
déric Amsler, François Bovon et Bertrand 
Bouvier. 
Turnhout, Brepols, 1996  ; in-12 broché  ; 
318 pp. 

12 €
6559
APOCRYPHES
Actes de l’apôtre André. 
Introduction, traduction et notes par 
Jean-Marc Prieur. 
Turnhout, Brepols, 1995  ; in-12 broché  ; 
253 pp. 

9 €
6560
APOCRYPHES
L’évangile de Barthélémy. 
Traduction, introduction et notes par 
Jean-Daniel Kaestli et Pierre Cherix. 
Turnhout, Brepols, 1993  ; in-12 broché  ; 
281 pp. 

8 €
6561
APOCRYPHES
Histoire du roi Abgar et de Jésus. 
Traduction, introduction et notes par 
Alain Desreumaux. 
Turnhout, Brepols, 1993  ; in-12 broché  ; 
84 pp. 

8 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934120-metaphysique-d-aristote-commentaire-de-thomas---thomas-d-aquin--l-harmattan
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934120-metaphysique-d-aristote-commentaire-de-thomas---thomas-d-aquin--l-harmattan
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934120-metaphysique-d-aristote-commentaire-de-thomas---thomas-d-aquin--l-harmattan
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934120-metaphysique-d-aristote-commentaire-de-thomas---thomas-d-aquin--l-harmattan
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757391-conjectures-sur-la-genese-introduction-et-note--astruc-jean-noesis
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757391-conjectures-sur-la-genese-introduction-et-note--astruc-jean-noesis
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6572
SAINT AUGUSTIN
Commentaire de la première épître de S. 
Jean. 
Texte latin, introduction, traduction et 
notes par Paul Agaësse. 4e édition revue 
et corrigée. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché ; 452 pp. 
(Sources Chrétiennes, 75)

32 €

6573
SAINT AUGUSTIN
La Cité de Dieu. 
Texte de la 4e édition de B. Dombart et 
A. Kalb. Introduction générale et notes 
par G. Bardy. Traduction française de 
G. Combès. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1959-1960  ; 
5 volumes in-12 reliés pleine toile ; com-
plet. 
(Bibliothèque Augustinienne, 33  ; 34  ; 35  ; 
36 ; 37)

190 €

6574
(Collectif / Saint Augustin)
Dossier Saint Augustin. 
Conçu et dirigé par P. Ranson
Lausanne, L’Age d’Homme, 1988 ; grand et 
fort in-8° broché ; 491 pp. 
(Coll. Dossiers H)

45 €
6575
SAINT AUGUSTIN
Sermons sur l’Écriture.
Traduction de l’Abbé Jean-Baptiste 
Raulx. Édition établie et présentée par 
Maxence Caron.
Paris, R. Laffont, 2014 ; fort in-12 broché ; 
(LIX) - 1490 pp. 
(Coll. Bouquins)

22 €

6567
ATHANASE D’ALEXANDRIE
Contre les païens. 
2e édition revue et corrigée. Texte grec, in-
troduction, traduction et notes par Pierre 
Thomas Camelot. 
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché ; 218 pp. 
(Sources Chrétiennes, 18 bis)

25 €
6568
ATHANASE D’ALEXANDRIE
Histoire « acéphale » et Index syriaque des 
Lettres festales d’Athanase d’Alexandrie. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par A. Martin avec la collaboration 
de M. Albert. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché ; 2 planches 
et 2 plans hors texte ; 377 pp. 
(Sources Chrétiennes, 317)

35 €
6569
AUBERT (Roger)
Le problème de l’Acte de foi. 
Données traditionnelles et résultats des 
controverses récentes. 2e édition revue et 
corrigée. 
Louvain, E. Warny, 1958  ; fort in-8° relié 
demi-basane (dos lég. frotté)  ; (XV) - 
806 pp. 

45 €
6570
AUBERT (M.-J.)
Des femmes diacres ; un nouveau chemin 
pour l’Église. 
Préface de Régine Pernoud. 
Paris, Beauchesne,1987  ; in-8° broché  ; 
216 pp. 

12,50 €
6571
AUDOLLENT (Chanoine)
Histoire de l’Église par les saints.
Tome I : Des origines au XIIIe siècle.
Lyon-Paris, E. Vitte, 1923 ; in-8° broché  ; 
nombreuses illustrations dans et hors texte ; 
399 pp. 

25 €
N’hésitez pas à nous rendre visite  

entre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19540244-sermons-sur-l-ecriture-edition-etablie-et-pref--saint-augustin-robert-laffont
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19540244-sermons-sur-l-ecriture-edition-etablie-et-pref--saint-augustin-robert-laffont
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19540244-sermons-sur-l-ecriture-edition-etablie-et-pref--saint-augustin-robert-laffont
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19540244-sermons-sur-l-ecriture-edition-etablie-et-pref--saint-augustin-robert-laffont
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757019-histoire-de-l-eglise-par-les-saints-t-i-des--audollent-chanoine-librairie-emmanuel-vitte-l-ecole
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757019-histoire-de-l-eglise-par-les-saints-t-i-des--audollent-chanoine-librairie-emmanuel-vitte-l-ecole
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6576
SAINT AUGUSTIN
La Trinité. 
Tome I  : Livres I-VII Texte de l’édition 
bénédictine. Traduction et notes par 
M.  Mellet et Th. Camelot. Introduction 
par E. Hendrickx. 
Tome II  : Livres VIII-XV Texte de 
l’édition bénédictine. Traduction par 
P.  Agaësse. Notes en collaboration avec 
J. Moingt. 
Institut d’Études Augustiniennes, 1955  ; 
2 vol. in-12 reliure éditeur  ; 613 + 707 pp. 
Complet. 
(Bibliothèque Augustinienne, 15 et 16)

70 €
6577
SAINT AUGUSTIN 
La Genèse au sens littéral en douze Livres 
(De Genesis ad litteram Libri duodecim). 
Traduction, introduction et notes par 
P. Agaësse et A. Solignac. 
Paris, DDB, 1972 ; 2 vol. in-12 reliés pleine 
toile éditeur ; 721 + 654 pp. Complet. 
(Bibliothèque Augustinienne, 49 et 50)

70 €
6578
(Collectif - Sous la dir. de Joseph 
AUNEAU)
Les Psaumes et autres Écrits. 
Paris, Desclée, 1990 ; in-8° broché ; 476 pp. 
(Petite Bibl. des Sciences Bibliques, A. T. 5)

16,50 €
6579
(Collectif - Sous la dir. d’Olivier 
AURENCHE)
Dictionnaire illustré multilingue de l’ar-
chitecture du Proche Orient ancien.
Lyon, Maison de l’Orient, 2004 ; in-8° bro-
ché  ; nombreuses illustrations dans et hors 
texte ; 391 pp. 
(Coll. Maison de l’Orient méditerranéen an-
cien, 3 - Serie Archéologique, 2)

45 €

6580
AUVRAY (Paul)
Isaïe, 1-39. 
Paris, J. Gabalda, 1972  ; in-8° broché  ; 
338 pp. 
(Sources Bibliques)

35 €
6581
BACHELIER (A.)
Le Jansénisme à Nantes. 
Paris, Nizet et Bastard, 1934 ; in-8° broché ; 
349 pp. 

30 €

6582
BACUEZ ET VIGOUROUX
Manuel biblique ou Cours d’Écriture 
Sainte à l’usage des séminaires. 
Paris, A. Roger et F. Chernoviz, 1884-
1886  ; 4 tomes in-12 reliés demi-basane 
havane  ; dos lisses  ; illustrations dans et 
hors texte. Complet. 

130 €

6583
BAKER (C.)
Les contemplatives, des femmes entre 
elles. 
Paris, Stock, 1979 ; in-8° broché ; 460 pp. 

8 €
6584
BALAYN (Bernard)
Les grandes heures de Fatima. 
Du pape Benoît XVI à François. 
Le centenaire : 1916-2017. 
Hauteville, Éd. du Parvis, 2016 ; in-8° bro-
ché ; 33 planches hors texte ; 688 pp. 

20 €
6585
BALTHASAR (H. U. von)
Liturgie cosmique  ; Maxime le confes-
seur. 
Paris, Aubier, 1947 ; in-8° broché ; 278 pp. 
(Théologie, 11)

30 €

NOUVEAU :
Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757040-dictionnaire-illustre-multilingue-de-l-architec--sous-la-direction-de-olivier-aurenche-maison-de-l-orient
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757040-dictionnaire-illustre-multilingue-de-l-architec--sous-la-direction-de-olivier-aurenche-maison-de-l-orient
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6586
BALTHASAR (H. U. von)
Dieu et l’homme d’aujourd’hui. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-12 bro-
ché ; 312 pp. 

15 €
6587
BALTHASAR (H. U. von)
Le complexe antiromain  ; essai sur les 
structures ecclésiales. 
Paris, Apostolat des Éditions, 1976  ; in-8° 
broché ; 380 pp. 

18,50 €
6588
BALTHASAR (H. U. von)
La vérité est symphonique. 
Aspects du pluralisme chrétien. 
Paris, S. O. S. , 1984 ; in-8° broché ; 167 pp. 

11 €
6589
BALTHASAR (H. U. von)
Catholique. 
Traduction de Georges Chantraine, auto-
risée et complétée par l’auteur. Avertisse-
ment du Père Henri de Lubac. 
Paris, Fayard,1976, in-8° broché ; 138 pp. 

11 €
6590
BALTHASAR (H. U. von)
La prière contemplative.
Paris, Fayard, 1972 ; in-8° broché ; 297 pp. 

15 €
6591
BALTHASAR (H. U. von)
Espérer pour tous. 
Paris, DDB, 1987 ; in-12 broché ; 150 pp. 

13 €
6592
BALTHASAR (H. U. von)
Nouveaux points de repère.
Textes revus et annotés par Georges 
Chantraine.
Paris, Fayard, 1980 ; in-8° broché ; 386 pp. 

20 €

6593
(Collectif)
Baptême - Eucharistie - Ministère. 
Réflexions de théologiens catholiques sur 
le document oecuménique « La réconcilia-
tion des Églises ». 
Rome, Editrice Anselmiana, 1977  ; in-8° 
broché ; 250 pp. 
(Studia Anselmiana 74 - Sacramentum 4)

28 €
6594
(Catherine de Bar)
Mère Mectilde du Saint Sacrement à 
l’écoute de Saint Benoît.
Rouen, Bénédictines du Saint-Sacrement, 
1979  ; in-8° broché  ; illustrations dans et 
hors texte ; 204 pp. 

12 €
6595
BARDOUT (J. C.) et BOULNOIS (O.) 
Sur la science divine. Avicenne, Abélard, 
Thomas d’Aquin, Duns Scot, Guillaume 
d’Ockham, Descartes…
Textes présentés et traduits par J. C. Bar-
doux et O. Boulnois.
Paris, PUF, 2002 ; in-8° broché ; 469 pp. 

28 €
6596
BARENTON (Hilaire de)
Abraham en Égypte et Chanaan. 
Le pays et les peuples (Gihon, Magon, To 
neter, Coushites, Chananéens, Lydiens, 
Mosochs, Phéniciens, etc.). 
Notes sur la Bretagne. Ses hiéroglyphes, 
ses origines. 
Paris, G-P. Maisonneuve ; 1923 ; in-8° bro-
ché, sous couverture plastique ; étiquette sur 
la couverture ; 96 pp. 
(Études orientales et bibliques, 2)

12 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18330327-la-priere-contemplative--balthasar-hans-urs-von-fayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229783-la-tradition-et-la-vie-de-leglise-congar-yves-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229783-la-tradition-et-la-vie-de-leglise-congar-yves-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229783-la-tradition-et-la-vie-de-leglise-congar-yves-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871443-les-amities-mystiques-de-mere-mectilde-du-saint--sous-la-direction-de-dominique-tronc-parole-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871443-les-amities-mystiques-de-mere-mectilde-du-saint--sous-la-direction-de-dominique-tronc-parole-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883687-sur-la-science-divine-avicenne-abelard-thoma---jc-bardout-o-boulnois--puf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883687-sur-la-science-divine-avicenne-abelard-thoma---jc-bardout-o-boulnois--puf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883687-sur-la-science-divine-avicenne-abelard-thoma---jc-bardout-o-boulnois--puf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883687-sur-la-science-divine-avicenne-abelard-thoma---jc-bardout-o-boulnois--puf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883687-sur-la-science-divine-avicenne-abelard-thoma---jc-bardout-o-boulnois--puf
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6597
BARENTON (Hilaire de)
Joseph en Égypte et la dynastie des Hyk-
sos. 
Notes sur le Gihon biblique. Nombreuses 
illustrations documentaires. 
Paris, G-P. Maisonneuve ; 1925 ; in-8° bro-
ché, sous couverture plastique ; étiquette sur 
la couverture ; ill. dans et hors texte ; 134 pp. 
(Études orientales et bibliques, 3)

12 €
6598
BARENTON (Hilaire de)
La Bible et les origines de l’Humanité. 
Criticisme allemand et traditions chré-
tiennes. 
Quarante ans d’éxégèse en France, de Du-
chesne à Brassac. 
Paris, G-P. Maisonneuve ; 1924 ; in-8° bro-
ché, sous couverture plastique ; étiquette sur 
la couverture  ; taches d’humidité nonobs-
tant bon état ; 127 pp. 
(Études orientales et bibliques, 2)

12 €
6599
BARTH (Karl)
L’Épître aux Romains. 
Traduit de l’allemand par Pierre Jundt. 
Genève, Labor et Fides, 1972  ; fort in-8° 
relié sous jaquette éditeur ; 514 pp. 

45 €
6600
BARTHÉLÉMY (Dominique) O. P. 
Les devanciers d’Aquila. 
Première publication intégrale du texte 
des fragments du Dodécaprophéton, trou-
vés dans le désert de Juda, précédée d’une 
étude sur les traductions et recensions 
grecques de la Bible réalisées au premier 
siècle de notre ère sous l’influence du rab-
binat palestinien. 
Leiden, Brill, 1963 ; in-8° pleine toile édi-
teur ; 2 planches hors texte ; (XIV) - 272 pp. 
(Supplements to Vetus Testamentum, Vol. X)

45 €

6601
BARTHÉLÉMY (Dominique), O. P. 
Études d’histoire du texte de l’Ancien Tes-
tament. 
Fribourg, Éd. Universitaires, 1978  ; in-8° 
relié pleine toile sous jaquette éditeur  ; 
(XXV) - 419 pp. 
(Orbis Biblicus et Orientalis, 21)

60 €
6602
BARUCQ (A.) ; A. CAQUOT ; 
J. M. DURAND ; A. LEMAIRE ; 
E. MASSON
Écrits de l’Orient ancien et sources bi-
bliques. 
Paris, Desclée, 1986 ; in-8° broché ; 318 pp. 
(Petite Bibl. des Sciences Bibliques, A. T. 2)

18 €
6603
SAINT BASILE
Les Règles monastiques. 
Introduction et traduction de Léon Lèbe. 
Avant-propos par Olivier Rousseau. 
Éd. de Maredsous, 1969  ; in-12 broché  ; 
367 pp. 

30 €
6604
BASILE LE GRAND
Le Traité du Saint-Esprit. 
Paris, Éd. J.-P. Migne, 2012 ; in-12 broché ; 
187 pp. 
(Les pères dans la foi 11)

11,50 €
6605
BASLEZ (Marie-France, dir.)
Chrétiens persécuteurs.
Destructions, exclusions, violences reli-
gieuses au IVe siècle.
Paris, Albin Michel, 2014  ; in-8° broché  ; 
468 pp. 

18 €
6606
BASSETTE (L.)
Le Fait de La Salette (1846-1854).
Lettre-Préface de Son Exc. Mgr Emile 
Guerry.
Paris, Cerf, 1955  ; in-8° broché  ; (VII) - 
417 pp. 

16 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676679-chretiens-persecuteurs-destructions-exclusion--sous-la-direction-de-marie-francoise-baslez-albin-michel
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676679-chretiens-persecuteurs-destructions-exclusion--sous-la-direction-de-marie-francoise-baslez-albin-michel
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676679-chretiens-persecuteurs-destructions-exclusion--sous-la-direction-de-marie-francoise-baslez-albin-michel
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824127-la-fait-de-la-salette-1846-1854-lettre-pref--bassette-louis-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824127-la-fait-de-la-salette-1846-1854-lettre-pref--bassette-louis-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824127-la-fait-de-la-salette-1846-1854-lettre-pref--bassette-louis-cerf
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6607
BEAUFRETON (Maurice)
Anthologie franciscaine du Moyen Âge. 
Translatée et annotée par Maurice Beau-
freton. 
Paris, G. Grès et Cie, 1921  ; in-12 relié 
demi-toile à coins ; (XII) - 324 pp. 

30 €
6608
BEAUMONT (Keith)
Petite vie de John Henry Newman. 
Paris, DDB, 2010  ; in-12 broché  ; 
10 planches hors texte ; 224 pp. 

6 €
6609
La miséricorde dans la Règle de Saint 
Benoît. 
À la lumière de la Lettre Encyclique 
«  Dives in Misericordia  » du Saint Pape 
Jean Paul II. 
Rosan, Abbaye Notre Dame de Miséri-
corde, 2012 ; in-12 broché ; 110 pp. 

11 €
6610
SAINT BENOÎT
Règle de Saint Benoît. 
Texte latin, traduction et concordance 
par Philibert Schmitz. Introduction par 
André Borias. 5e édition entièrement 
revue. 
Paris, Brepols, 1987 ; in-12 cartonnage édi-
teur ; (XXXVIII) - 270 pp. 

30 €
6611
BERNHEIM (P.-A.)
Jacques, frère de Jésus. 
Paris, Noêsis, 1996 ; in-8° broché ; 386 pp. 

16 €

6612
SAINT BERNARD
Œuvres complètes. 
Traduction nouvelle par M. l’abbé 
Charpentier. 
Paris, Louis Vivès, 1865-1867  ; 8 tomes 
in-8° reliés demi-chagrin noir  ; dos à 5 
nerfs  ; tranches marbrées  ; Tables géné-
rales en fin du Tome 8. Bel exemplaire, 
complet. 

450 €

6613
BERTOT (Jacques) / Dominique 
TRONC
Jacques Bertot, Directeur mystique. 
Œuvres choisies précédées d’une Étude 
par Dominique Tronc. 
Éditions du Carmel, 2005 ; fort in-12 bro-
ché ; 575 pp. 
(Coll. Sources Mystiques)

30 €
6614
BETHMONT (Rémy)
L’anglicanisme. 
Un modèle pour le christianisme à venir ?
Genève, Labor & Fides, 2010  ; in-8° bro-
ché ; 252 pp. 

17 €
6615
BIBLE D’ALEXANDRIE 
Tome XV. 3 : Troisème Livre des Macca-
bées. Traduction du grec de la Septante, 
introduction et notes par J. Mélèze Mo-
drzejewski. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 190 pp. 

25 €
6616
BIBLE D’ALEXANDRIE 
Tome XXV. 2  : Baruch - Lamentations - 
Lettres de Jérémie. Traduction du texte 
grec de la Septante, introduction et notes 
par I. Assan-Dhôte et J. Moatti-Fine. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 342 pp. 

32 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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6617
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome IX. 1  : Premier Livre des Règnes. 
Traduction du texte grec de la Septante 
par Bernard Grillet et Michel Estienne. 
Introduction et notes par Michel Es-
tienne. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché ; 458 pp. 

38 €
6618
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome I : La Genèse. Traduction du texte 
grec de la Septante, introduction et Notes 
par Marguerite Harl. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 336 pp. 

24 €
6619
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome II  : l’Exode. Traduction du texte 
grec de la Septante, introduction et Notes 
par Alain Le Boulluec et Pierre Sandevoir. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 394 pp. 

26 €
6620
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome V : Le Deutéronome. Traduction du 
texte grec de la Septante, introduction et 
Notes par Cécile Dogniez et Marguerite 
Harl. 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché ; 364 pp. 

32 €
6621
BILLIOUD (Jean-Michel)
Histoire des chrétiens d’Orient. 
Préface de Monseigneur Jean Maskud. 
Paris, L’Harmattan, 1995  ; in-8° broché  ; 
251 pp. 
(Comprendre le Moyen-Orient)

10 €
6622
BIOUL (Bruno)
Les évangiles à l’épreuve de l’Histoire. 
Légendes pieuses ou récits véridiques ?
Paris, Artège, 2018 ; in-8° broché ; 427 pp. 

16 €

6623
BLANCHARD (Pierre)
Le Vénérable Libermann. 
Tome I : Son expérience, sa doctrine. 
Tome II : Sa personnalité, son action. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 573 + 517 pp. ; Complet. 
(Études Carmélitaines)

35 €
6624
BLANCHETIÈRE (François)
Les premiers chrétiens étaient-ils mis-
sionnaires ? (30-135).
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché ; 225 pp. 

30 €
6625
BLONDEL (Maurice)
L’être et les êtres. 
Essai d’ontologie concrète et intégrale. 
Paris, Félix Alcan, 1935 ; fort in-8° broché ; 
540 pp. 

25 €
6626
BOEGLIN (J.-G.)
Pierre dans la communion des Églises. 
Le ministère pétrinien dans la perspective 
de l’Église-Communion et de la commu-
nion des Églises. 
Paris, Cerf, 2004 ; fort in-8° broché ; 642 pp. 
(Cogitatio Fidei, 242)

32 €
6627
BOESPFLUG (François)
Dieu et ses images. 
Une histoire de l’Eternel dans l’art. 
Paris, Bayard, 2011  ; in-8° broché  ; très 
nombreuses ill. en couleur dans et hors 
texte ; 523 pp. 

39 €
6628
BOESPFLUG (François)
Caricaturer Dieu ?
Pouvoirs et dangers de l’image. 
Paris, Bayard,2006 ; in-12 broché ; 222 pp. 

9 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757429-les-premiers-chretiens-etaient-ils-missionnaire--blanchetiere-francois-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757429-les-premiers-chretiens-etaient-ils-missionnaire--blanchetiere-francois-cerf
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6629
BOISMARD (M.-E.), 
LAMOUILLE (A. ) et TAYLOR (J.)
Les Actes des deux Apôtres. 
Tome I : Introduction. Textes. 
Tome II : Le sens des récits 
Tome III : Analyses littéraires 
Tome IV  : Commentaire historique 
(Act. 1,1-8,40) 
Tome V : Commentaire historique (Act. 
9,1-18,22) 
Tome VI  : Commentaire historique 
(Act. 18,23-28,31)
Paris, J. Gabalda et Cie, 1990, 1994, 1996, 
2000 ; 6 volumes in-8° brochés ; 186 + 409 
+ 344 + 245 + 397+294 pp. Très bon état. 
Complet. 
(Études Bibliques, Nlle série N° 12, 13, 14, 
41, 23, 30)

150 €

6630
(Petits Bollandistes). 
Vies des Saints de l’Ancien et du Nouveau 
Testament, des Martyrs, des Pères, des 
Auteurs sacrés et ecclésiastiques. 
D’après le Père Giry, par Mgr Paul Gué-
rin. Septième édition, revue, corrigée, et 
considérablement augmentée. 
Bar-Le-Duc, Louis Guérin, 1872-1874  ; 
17  volumes in-8° relié demi-basane noire, 
dos lisses ornés, (rousseurs éparses sur 
quelques volumes)  ; bien complet des Ap-
pendices et Tables qui forment le 17e et der-
nier volume. 

600 €
6631
BONHOEFFER (Dietrich)
La parole de la prédication. Cours d’ho-
milétique à Finkenwalde.
Texte présenté et traduit par Henry 
Mottu. 2e édition augmentée.
Genève, Labor et Fides, 1992  ; in-8° bro-
ché ; 105 pp. 

13 €

6632
BONHOEFFER (Dietrich)
De la vie communautaire et Le livre de 
prières de la Bible.
Suivis de  : Le Christ dans les psaumes  ; 
Méditation sur le psaume 119.
Nouvelle édition traduite de l’allemand 
par Bernard Lauret, avec la collaboration 
de Henry Mottu.
Genève, Labor et Fides, 2007  ; in-8° bro-
ché ; 239 pp. 

11 €
6633
BONNARD (P.-E.)
Le second Isaïe, son disciple et leurs édi-
teurs. Isaïe 40-66. 
Paris, J. Gabalda, 1972 ; fort in-8° broché ; 
560 pp. 
(Études Bibliques)

55 €
6634
BONNARDIÈRE (A. M. La)
Le Livre de la Sagesse.
Paris, Études Augustiniennes, 1970 ; in-8° 
broché, non coupé  ; 1 planche hors texte  ; 
368 pp. 
(Biblia Augustiniana, A. T.)

27 €
6635
BONNEWIJN (Olivier)
La famille dans la Bible. 
Quand Abraham, Joseph et Moïse 
éclairent nos propres histoires. 
Paris, Mame, 2014 ; in-8° broché ; 222 pp. 

11ç €
6636
BORD (André)
Pascal et Jean de la Croix.
Paris, Beauchesne, 1955  ; in-8° broché  ; 
327 pp. 

23 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17907142-la-parole-de-la-predication-cours-dhomiletiqu--bonhoeffer-dietrich--labor-et-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17907142-la-parole-de-la-predication-cours-dhomiletiqu--bonhoeffer-dietrich--labor-et-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17907142-la-parole-de-la-predication-cours-dhomiletiqu--bonhoeffer-dietrich--labor-et-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17907142-la-parole-de-la-predication-cours-dhomiletiqu--bonhoeffer-dietrich--labor-et-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17916801-de-la-vie-communautaire-traduction-de-fernand--bonhoeffer-dietrich--delachaux-et-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17916801-de-la-vie-communautaire-traduction-de-fernand--bonhoeffer-dietrich--delachaux-et-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17916801-de-la-vie-communautaire-traduction-de-fernand--bonhoeffer-dietrich--delachaux-et-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17916801-de-la-vie-communautaire-traduction-de-fernand--bonhoeffer-dietrich--delachaux-et-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17916801-de-la-vie-communautaire-traduction-de-fernand--bonhoeffer-dietrich--delachaux-et-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17916801-de-la-vie-communautaire-traduction-de-fernand--bonhoeffer-dietrich--delachaux-et-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17916801-de-la-vie-communautaire-traduction-de-fernand--bonhoeffer-dietrich--delachaux-et-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906065-le-livre-de-la-sagesse--la-bonnardiere-a--m-de-etudes-augustiniennes
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17426826-pascal-et-jean-de-la-croix-bord-andre-beauchesne
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6637
BORD (André)
Jean de la Croix en France. 
Paris, Beauchesne, 1993  ; in-8° broché  ; 
15 illustrations dont frontispice ; 273 pp. 

18 €
6638
BORD (Andre)
Les amours chez Jean de la Croix. 
Paris, Beauchesne, 1998  ; in-8° broché  ; 
184 pp. 

20 €
6639
BORELLA (Jean)
Penser l’analogie.
Paris, Ad Solem, 2000  ; in-8° broché  ; 
221 pp. 

22 €

6640
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Méditations sur la rémission des péchez, 
pour le tems du Jubilé et des indulgences.
Tirées principalement du Concile de 
Trente, avec les Instructions néces-
saires. 
Paris, Delusseux, 1729  ; in-12 relié plein 
veau ; dos à nerfs ornés ; tranches rouges ; 
petites taches d’encre en  pp. 2 et 3, ne 
masquant pas le texte ; Très bon état géné-
ral. (Ouvrage posthume, ici en seconde 
impression de la 2e édition.). 

130 €

6640

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883680-penser-l-analogie--borella-jean-ad-solem
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6641
BOSSUET
Sermons. 
Paris, Garnier frères, 1989 ; 4 vol. in-12 bro-
chés demi-chagrin havane  ; dos à 5 nerfs  ; 
tranches marbrées  ; 729 + 800 + 779 + 
746 pp. Très bon état

110 €
6642
BOSSUYT (Ph.) et RADERMAKERS 
(J.)
Jésus Parole de la Grâce selon saint Luc. 
Tome I : Texte 
Tome II : Lecture continue
Bruxelles, I. E. T. , 1981 ; 2 vol. in-8° bro-
chés ; 103 + 550 pp. 

35 €
6643
BOUFLET (Joachim)
Edith Stein, philosophe crucifiée.
Paris, Presses de la Renaissance, 1998 ; in-8° 
broché ; 283 pp. 

14 €
6644
BOUREAU (Alain)
L’évènement sans fin.
Récit et christianisme au Moyen-Âge.
Paris, Belles Lettres, 1993  ; in-8° broché  ; 
302 pp. 

28 €
6645
BOURGAIN (Pascale)
Le latin médiéval. 
Turnhout, Brepols, 2005  ; fort in-8° bro-
ché ; texte bilingue français-latin ; 578 pp. 
(L’atelier du médiéviste 10)

30 €
6646
BOUYER (Louis)
Le Père invisible. 
Approches du mystère de la divinité. 
Paris, Cerf, 1976  ; in-8° relié pleine toile  ; 
391 pp. 

35 €

6647
BOUYER (Louis)
Le consolateur. 
Esprit Saint et vie de grâce. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° pleine toile éditeur ; 
471 pp. 

40 €
6648
BOUYER (Louis)
Dictionnaire théologique. 2e édition. 
Paris, Desclée, 1963 ; in-8° relié pleine toile 
rouge éditeur ; 653 pp. 

24 €
6649
BOUYER (Louis)
Spiritualité du Nouveau Testament et des 
Pères.
Nouvelle édition révisée et augmentée
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché ; 647 pp. 
(Histoire de la spiritualité chrétienne, 1)

23 €
6650
BOUYER (Louis)
Eucharistie. 
Théologie et spiritualité de la prière eu-
charistique. 
Paris, Desclée, 1966  ; in-8° broché  ; envoi 
manuscrit de l’auteur ; 453 pp. 

24 €
6651
BRAGUE (Remi)
Sur la religion.
Paris, Flammarion, 2018, in-8° broché  ; 
243 pp. 

13 €
6652
BRAY (René)
Sainte-Beuve à l’académie de Lausanne.
Chronique du Cours sur Port-Royal 
(1837-1838).
Paris, Librairie Droz, 1937  ; in-8° broché, 
non coupé ; 365 pp. 

35 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18933874-edith-stein-philosophie-crucifiee-bouflet-joachim-presses-de-la-renaissance
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19785661-levenement-sans-fin-recits-et-christianisme-a--boureau-alain-belles-lettres
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19785661-levenement-sans-fin-recits-et-christianisme-a--boureau-alain-belles-lettres
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830840-la-spiritualite-du-nouveau-testament-et-des-per--bouyer-louis-jean-leclercq-francois-vanbrou--cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830840-la-spiritualite-du-nouveau-testament-et-des-per--bouyer-louis-jean-leclercq-francois-vanbrou--cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830840-la-spiritualite-du-nouveau-testament-et-des-per--bouyer-louis-jean-leclercq-francois-vanbrou--cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871244-sur-la-religion--brague-remi-flammarion
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871463-sainte-beuve-a-l-academie-de-lausanne-chroniqu--bray-rene-droz
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871463-sainte-beuve-a-l-academie-de-lausanne-chroniqu--bray-rene-droz
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871463-sainte-beuve-a-l-academie-de-lausanne-chroniqu--bray-rene-droz
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6653
(Collectif - Sous la dir. de Paul 
BRETEL, Michel ADROHER et 
Aymat CATAFAU)
La Vierge dans les arts et les littératures du 
Moyen-Âge. 
Actes du colloque de Perpignan du 17 au 
19 octobre 2013. 
Paris, Honoré Champion, 2017 ; in-8° bro-
ché ; 16 planches hors texte ; 410 pp. 

38 €
6654
BRETON (Stanislas)
Du Principe. L’organisation contempo-
raine du pensable.
Préface de J. Greisch.
Paris, Cerf, 2011, in-8° broché ; 339 pp. 

20 €

6655
BRICOUT (J.), Dir. 
Dictionnaire pratique des connais-
sances religieuses.
(Avec Suppléments 1929-1933). 
Paris, Letouzey et Ané, 1925-1933  ; 7 
volumes grands in-8° reliés demi-chagrin 
bleu nuit ; dos à nerfs orné ; texte sur deux 
colonnes. Bien complet de la Table analy-
tique achevant l’ouvrage et du volume de 
Suppléments. Bel exemplaire, en excellent 
état. 

280 €

6656
BRIEND (Jacques), CAUBET (Annie) 
et POUYSSEGUR (Patrick)
Le Louvre et la Bible. 
Paris, Bayard, 2004  ; in-8° broché  ; nom-
breuses illustrations couleur dans et hors 
texte ; 255 pp. 

22 €
6657
BRO (Bernard)
Peut-on éviter Jésus-Christ ?
Paris, De Fallois / Saint-augustin, 1995  ; 
in-8° broché ; 311 pp. 

12 €

6658
BROSSE (Jacques)
Histoire de la chrétienté d’Orient et d’Oc-
cident.
De la conversion des Barbares au sac de 
Constantinople (406-1204).
Paris, Albin Michel, 1995 ; fort in-8° bro-
ché ; 1110 pp. 

35 €
6659
BROUTIN (Paul, S. J.)
La réforme pastorale en France au XVIIe 
siècle.
Recherches sur la tradition pastorale après 
le Concile de Trente. 
Paris, Desclée, 1956 ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 372 + 567 pp. 
(Bibliothèque de Théologie, Série II, Vol. 1 et 2)

65 €
6660
R. P. BRUNO DE JÉSUS-MARIE 
La belle Acarie  : Bienheureuse Marie de 
l’Incarnation. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1942 ; fort in-8° 
broché ; 15 gravures hors texte et un fac-si-
mile ; (LX) - 760 pp. 

40 €
6661
BUBER (Martin)
Deux types de foi. Foi juive et foi chré-
tienne.
Introduction et traduction de B. Delattre.
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché ; 168 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

28 €
6662
BUDILLON (Jean)
Étude sur la notion biblique de sacrifice. 
Pro manuscripto. 
Paris, Association Lekh-Lekha, 2009  ; 
in-4° broché ; 266 pp. 

25 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883657-du-principe-l-organisation-contemporaine-du-pe--breton-stanislas-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883657-du-principe-l-organisation-contemporaine-du-pe--breton-stanislas-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883657-du-principe-l-organisation-contemporaine-du-pe--breton-stanislas-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931309-histoire-de-la-chretiente-d-orient-et-d-occiden--brosse-jacques-albin-michel
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931309-histoire-de-la-chretiente-d-orient-et-d-occiden--brosse-jacques-albin-michel
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931309-histoire-de-la-chretiente-d-orient-et-d-occiden--brosse-jacques-albin-michel
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931309-histoire-de-la-chretiente-d-orient-et-d-occiden--brosse-jacques-albin-michel
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18831025-deux-types-de-foi-foi-juive-et-foi-chretienne--buber-martin-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18831025-deux-types-de-foi-foi-juive-et-foi-chretienne--buber-martin-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18831025-deux-types-de-foi-foi-juive-et-foi-chretienne--buber-martin-cerf
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6663
BUGELLI (A.)
Vincent de Paul.
Une pastorale du pardon et de la réconci-
liation ; la confession générale.
Éd. Universitaires de Fribourg / Cerf, 1997 ; 
in-8° broché ; 411 pp. 
(Coll. Études d’éthique chrétiennes)

24 €
6664
(Collectif - Éd. par Michel BUR)
Saint-Thierry, une abbaye du VIe au XXe 
siècle. 
Actes du Colloque international d’His-
toire monastique, Reims-Saint-Thierry, 
du 11 au 14 octobre 1976, réunis par Mi-
chel Bur. 
Publié avec le concours du CNRS. 
Saint-Thierry, Association des Amis de 
l’Abbaye de Saint-Thierry, 1979  ; grand 
et fort in-8° relié pleine toile sous jaquette 
éditeur ; 14 planches hors texte ; (XVIII) - 
643 pp. 

45 €
6665
CADOUX (Richard)
Bérulle et la question de l’homme ; servi-
tude et liberté.
Préface par Jean Dujardin. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 196 pp. 

16 €
6666
(Cahiers de Fanjeaux, Coll. d’Histoire 
religieuse du Languedoc au Moyen Âge)
N° 10  : Franciscains d’Oc  : les «  Spiri-
tuels » (1280-1325). 
Éd. Privat, 1975 ; in-12 broché ; 6 planches 
hors texte ; 398 pp. 

15 €
6667
CAMPENHAUSEN (Hans Freiher von)
La formation de la Bible chrétienne.
Version française par Denise Appia et 
Max Dominicé.
Paris, Delachaux et Niestlé, 1971  ; in-8° 
broché ; 307 pp. 

26 €

6668
CANEVA (Anna Maria)
Le réformateur de la Trappe. 
Biographie de l’Abbé de Rancé. Préface du 
Père Abbé de la Trappe. 
Montrouge, Nouvelle Cité, 1996  ; in-12 
broché ; 2 cartes hors texte ; 351 pp. 

14 €
6669
CAQUOT (A.), LEGASSE (S.) et 
TARDIEU (M.)
Mélanges bibliques et orientaux en l’hon-
neur de M. Mathias Delcor. 
Neukirchen-Vluyn, Neukirchener Ver-
lag,1985  ; in-8° relié pleine toile éditeur  ; 
portrait en frontispice ; 448 pp. 

60 €
6670
CARCOPINO (J.)
Les reliques de Saint Pierre à Rome.
Paris, Albin Michel, 1965 ; petit in-12 bro-
ché  ; 13 illustrations dans et hors texte  ; 
60 pp. 
(Études d’Histoire chrétienne, II)

8 €
6671
CARCOPINO (Jérôme)
La basilique pythagoricienne de la Porte 
Majeure. 
Paris, L’artisan du Livre, 1943  ; in-8° bro-
ché  ; 409 pp. Bien complet de la carte dé-
pliante. 

55 €
6672
ASSOCIATION CARITAS 
PATRUM
Jean Chrysostome. Un évêque hors-
contrôle. 
Actes de la septième Petite Journée de Pa-
tristique (21 mars 2015 - Saintes). 
Éd. Pascal-Grégoire Delage, 2015  ; in-12 
broché ; 173 pp. 

10 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19709046-vincent-de-paul-une-pastorale-du-pardon-et-de--bugelli-alexandrette-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19709046-vincent-de-paul-une-pastorale-du-pardon-et-de--bugelli-alexandrette-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19709046-vincent-de-paul-une-pastorale-du-pardon-et-de--bugelli-alexandrette-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824395-la-formation-de-la-bible-chretienne--von-campenhausen-hans-freiherr-delachaux-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824395-la-formation-de-la-bible-chretienne--von-campenhausen-hans-freiherr-delachaux-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824395-la-formation-de-la-bible-chretienne--von-campenhausen-hans-freiherr-delachaux-niestle
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/20093492-les-reliques-de-saint-pierre-a-rome--carcopino-j--albin-michel
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6678
CASTELLA (G.)
Histoire des papes. 
Tome I : De saint Pierre jusqu’à la Renais-
sance 
Tome II  : De la Renaissance jusqu’à la 
Révolution française 
Tome III  : De la Révolution française 
jusqu’à nos jours. 
Zurich, Fraumunster, 1944-1945  ; 3 vo-
lumes forts in-8° reliés pleine toile rouge 
sous jaquettes illustrées ; nombreuses illus-
trations hors texte en noir et couleurs ; 436 
+ 494 + 372 pp. 

110 €
6679
(Anonyme cathare)
Livre des deux principes (Liber de duobus 
principiis). 
Introduction, texte critique, traduction, 
notes et index de Christine Thouzellier. 
Paris, Cerf, 1973  ; in-8° broché  ; 1 carte 
et 1 planche hors texte. (Cf. avant-propos : 
Traité d’origine cathare). 504 pp. 
(Sources Chrétiennes, 198)

32 €
6680
CENTRE DE RECHERCHE ET DE 
SPIRITUALITÉ NOTRE-DAME 
DE L’INCULTURATION (Cotonou)
Recueillir l’héritage théologique de Be-
noît XVI. 
Les Plans-sur-Bex, Parole et Silence, 2016 ; 
in-8° broché ; 276 pp. 

19 €
6681
CERFAUX (Lucien)
La théologie de l’Église suivant saint Paul. 
Nouvelle édition, mise à jour et augmen-
tée. 
Paris, Cerf, 1965, in-8° broché ; 430 pp. 
(Unam Sanctam, 54)

16,50 €

6673
CARREZ (P.) - P. DORNIER- M. 
DUMAIS- M. TRIMAILLE
Lettres de Paul, de Jacques, Pierre et Jude. 
Paris, Desclée, 1983 ; in-12 broché ; 331 pp. 
(Petite Bibl. des Sciences Bibliques, N. T. 3)

14 €
6674
CARREZ (M.) et F. MOREL
Dictionnaire Grec-Français du Nouveau 
Testament. 
Paris, Cerf, 1971  ; in-8° relié pleine toile 
éditeur, sous jaquette  ; texte sur deux co-
lonnes ; 270 pp. 

26 €
6675
CARROUGES (M.)
Le Père Jacques. 
Paris, Seuil, 1958 ; in-8° broché ; 4 planches 
de photographies hors texte ; 321 pp. 
(La Vigne du Carmel)

14 €

6676
(Abbé Paul CASSEGRAIN)
La dévotion à la Croix du Sauveur. Ou 
Prières et Pratiques de piété pour les per-
sonnes qui embrassent cette dévotion. 
Imprimées par Ordre de Monseigneur 
l’Evêque de Chartres. Nouvelle édition. 
Charttres, Etienne Cormier, 1768  ; fort 
in-12 relié pleine basane marbrée  ; dos 
à nerfs orné  ; tranches rouges  ; 634 - 
(LXIII) pp. 

120 €

6677
(Collectif - Sous la dir. de Julie Casteigt)
Maître Eckhart. 
Paris, Cerf, 2012  ; fort in-12 broché  ; 
404 pp. 
(Les Cahiers d’Histoire de la Philosophie)

22 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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6682
CERFAUX (L.) et J. TONDRIAU
Le culte des souverains, un concurrent du 
christianisme dans la civilisation gréco-
romaine.
Tournai, Desclée de Brouwer, 1957  ; in-8° 
broché ; 535 pp. 
(Bibliothèque de théologie, Série III, Vol. V)

40 €
6683
CESAIRE (Père)
La perfection séraphique d’après Saint 
François.
Paris, Librairie St François, 1919  ; in-8° 
broché, non coupé ; 192 pp. 

26 €
6684
CÉSAIRE D’ARLES
Sermons au peuple. 
Tome I  : (Sermons 1-20). Introduction, 
traduction et notes par Marie-José De-
lage. 
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché ; 506 pp. 
(Sources Chrétiennes, 175)

33 €
6685
CEYSSENS (Lucien) et TANS (Joesph 
A. G.)
Autour de l’Unigenitus.
Recherches sur la genèse de la constitu-
tion.
Leuven University Press, 1987  ; fort in-8° 
broché ; 845 pp. 
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lo-
vaniensium, LXXVI)

60 €

6686
(Jeanne de Chantal)
Les Lettres spirituelles de la Bienheu-
reuse Mère Jeanne-Françoise Frémiot 
Baronne de Chantal, Fondatrice & pre-
mière Supérieure de l’Ordre de la Visita-
tion de Sainte Marie. 
Nouvelle édition, augmentée & recueil-
lie par les Religieuses du premier Mo-
nastère de Paris. 
Paris, C. Hérissant, 1753 ; 3 tomes in-12 
reliés pleine basane de l’époque  ; dos à 
nerfs ornés  ; tranches jaspées  ;(coiffes 
ébréchées aux tomes I et III)  ; ex-libris 
manuscrit ancien ; (8 ff. + 326 pp. -12 ff) + 
(404 pp. - 12 ff) + (338 pp. -11 ff). Com-
plet. 

150 €

6687
CHARLESWORTH (J.), KEITH 
ELLIOTT (J.), REUMANN (J.), 
FREYNE (S.)
Jésus et les nouvelles découvertes de l’ar-
chéologie.
Paris, Bayard, 2007 ; in-8° broché ; 141 pp. 

13 €
6688
(Un Chartreux)
Lettres des premiers Chartreux : 
Tome  1  : St. Bruno - Guigues - St. An-
thelme. Introduction, texte critique, tra-
duction et notes par un Chartreux. 
2e édition, revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 278 pp. 
(Sources Chrétiennes, 88)

20 €
6689
CHÉLINI (J.)
L’Église sous Pie XII. 
Tome I : La tourmente (1939-1945). 
En annexe : la lettre inédite du père Henri 
de Lubac à ses supérieurs, avril 1941. 
Paris, Fayard, 1983 ; in-8° broché ; 355 pp. 

18 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19536709-le-culte-des-souverains-dans-la-civilisation-gr--cerfaux-lucien-tondriau-j--desclee
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19536709-le-culte-des-souverains-dans-la-civilisation-gr--cerfaux-lucien-tondriau-j--desclee
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19536709-le-culte-des-souverains-dans-la-civilisation-gr--cerfaux-lucien-tondriau-j--desclee
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18831017-la-perfection-seraphique-d-apres-saint-francois-cesaire-de-tours-librairie-saint-francois
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18831017-la-perfection-seraphique-d-apres-saint-francois-cesaire-de-tours-librairie-saint-francois
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19363232-autour-de-l-ingenitus-recherches-sur-la-genese--ceyssens-lucien-tans-joseph-leuven-university-press
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19363232-autour-de-l-ingenitus-recherches-sur-la-genese--ceyssens-lucien-tans-joseph-leuven-university-press
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19363232-autour-de-l-ingenitus-recherches-sur-la-genese--ceyssens-lucien-tans-joseph-leuven-university-press
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19745733-jesus-et-les-nouvelles-decouvertes-de-l-archeol--collectif-bayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19745733-jesus-et-les-nouvelles-decouvertes-de-l-archeol--collectif-bayard
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6690
(Collectif)
Le Verbe s’est fait frère. Christian de 
Chergé et le dialogue islamo-chrétien. 
Paris, Bayard, 2012 ; in 12 broché ; 155 pp. 

12 €
6691
CHEVRIER (Antoine)
Le véritable disciple.
Paris, Parole & Silence, 2010 ; in-8° broché ; 
(VI) - 560 pp. 

24 €

6692
CHEVRIER (Antoine)
Le chemin du disciple et de l’apôtre.
Présentation de Yves Musset.
Préface de Robert Daviaud.
Paris, Parole & Silence, 2004  ; in-8° bro-
ché ; 341 pp. 

17 €
6693
CHIRON (Yves)
Monseigneur Annibale Bugnini (1912-
1982). 
Réformateur de la liturgie
Paris, Desclée de Brouwer, 2016  ; in-
8°broché ; 221 pp. 

13 €
N’hésitez pas à nous rendre visite entre  

deux catalogues, de bonnes surprises  
vous attendent toujours !

6686

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17443097-le-veritable-disciple-chevrier-antoine-parole-et-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17443099-le-chemin-du-disciple-et-de-l-apotre-chevrier-antoine-parole-et-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17443099-le-chemin-du-disciple-et-de-l-apotre-chevrier-antoine-parole-et-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17443099-le-chemin-du-disciple-et-de-l-apotre-chevrier-antoine-parole-et-silence
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6694
CHOLV Y (Gérard)
Un maître d’énergie spirituel.
Frère Exupérien Adrien Mas. (1829-1905)
Paris, Salvator, 2008 ; in-8° broché ; 249 pp. 

13 €
6695
CHRÉTIEN (Jean-Louis)
Symbolique du corps.
La tradition chrétienne du Cantique des 
Cantiques. 
Paris, P. U. F. 2011 ; in-8° broché ; 310 pp. 

26 €
6696
(Chroniques de Port-Royal, N° 50)
Port-Royal et l’Oratoire. 
Actes du colloque organisé par la Société 
des Amis de Port-Royal et l’Univer-
sité Jean Monnet de Saint-Etienne les 
20-23 septembre 2000. 
Paris, Bibliothèque Mazarine, 2001 ; in-8° 
broché ; 592 pp. 

32 €

6697
Cîteaux. Documents contemporains. 
Moines et moniales de la stricte obser-
vance. 
Présentation par le Frère M.-Gérard Du-
bois (Abbaye de La Trappe). 
Citeaux, 1991 ; in-8° broché ; 331 pp. 

28 €
6698
(Collectif)
La place de Dieu dans la cité.
Paris, Letheilleux, 2019  ; in-8° broché  ; 
253 pp. 

14 €
6699
CIVIL (Pierre)
Image et dévotion dans l’Espagne du 
XVIe siècle. 
Le traité Norte de Ydiotas de Francisco de 
Monzon (1563). 
Paris, Presses de la Sorbonne Nouvelle, 
1996 ; in-8° broché ; 197 pp. 

10 €
6700
CLÉMENT D’ALEXANDRIE
Extraits de Théodote.
Texte grec, introduction, traduction et 
notes de François Sagnard.
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché, non coupé ; 
276 pp. 
(Sources Chrétiennes, 23)

20 €
6701
COCAGNAC (Maurice)
Les symboles bibliques  ; lexique théolo-
gique. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° cartonnage éditeur ; 
texte sur deux colonnes ; 453 pp. 

38 €
6702
COLOMBAT (Bernard)
La grammaire latine en France à la Re-
naissance et à l’Âge classique.
Théories et pédagogie. 
Grenoble, Éditions Ellug, 1999 ; fort in-8° 
broché ; 724 pp. 

45 €Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !

Notre librairie dispose désormais  
d’un site de vente en ligne

Vous y trouverez déjà plus de  
3 000 références 

en Patristique, exégèse, théologie, 
liturgie, histoire de l’Église, etc.

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

Il complète ce catalogue trimestriel  
et présente une grande partie  

de notre fonds disponible. 
N’hésitez pas à le découvrir !

•••
Par ailleurs, vous pouvez toujours 

nous confier la liste 
 - des ouvrages que vous recherchez 
- des livres dont vous souhaiteriez 

vous séparer

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757282-un-maitre-d-energie-spirituel-frere-exuperien--cholvy-gerard-salvator
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757282-un-maitre-d-energie-spirituel-frere-exuperien--cholvy-gerard-salvator
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18933876-la-place-de-dieu-dans-la-cite-academie-d-education-et-d-etudes-sociales-letheilleux
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17279922-extraits-de-theodote-texte-grec-introduction--clement-d-alexandrie-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17279922-extraits-de-theodote-texte-grec-introduction--clement-d-alexandrie-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17279922-extraits-de-theodote-texte-grec-introduction--clement-d-alexandrie-cerf
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6703
(Dominique de COLONIA et Patouillet)
Dictionnaire des livres jansénistes ou qui favorisent le jansénisme. 
Anvers, J.-B. Verdussen, 1752 ; 4 volumes in-12 reliés plein veau de l’époque ; dos à nerfs 
ornés ; tranches rouges (coiffes lég. usées) ; frontispice représentant saint Paul à Ephèse 
faisant brûler les mauvais livres. Certaines exagérations valurent deux condamnations à 
cet ouvrage : la 1ère fois, sous le titre Bibliothèque janséniste, par décrets du 20 septembre 
1749 et la 2de fois, sous le titre Dictionnaire des livres jansénistes, par décret du 11 mars 1745. 
Bon exemplaire de cette édition la plus complète, considérablement augmentée par le Père 
Patouillet après le décès de Colonia. 

180 €

6703
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6704
(Collectif - Sous la dir. de Jean COMBY)
L’Itinéraire mystique d’une femme. 
Marie de l’Incarnation, ursuline
Paris, Cerf, 1993 ; in-8 broché ; 223 pp. 

10 €
6705
CONGAR (Yves)
L’Église, de saint Augustin à l’époque 
moderne. 
Paris, Cerf, 1970, in-8° broché ; 483 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

35 €
6706
CONGAR (Yves)
La tradition et la vie de l’Église.
Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché ; 130 pp. 
(Traditions Chrétiennes, 18)

11 €
6707
CONGAR (Yves)
Journal d’un théologien (1946-1956).
Édité et présenté par Etienne Fouilloux.
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 462 pp. 

20 €
6708
CONGAR (Cardinal Yves)
Je crois en l’Esprit-Saint.
Paris, Cerf, 1995 ; fort in-8° broché ; 876 pp. 

28 €
6709
COSTA (Eugenio)
Tropes et séquences dans le cadre de la vie 
liturgique au moyen âge.
Rome, Edizioni Liturgiche, 1979  ; in-8° 
broché ; 95 pp. 

20 €
6710
COSTA (José)
La Bible racontée par le Midrash. 
Paris, Bayard, 2004 ; in-8° broché ; 371 pp. 

16 €

6711
(Collectif - Sous la dir. de Louise 
COUDANNE) 
Chroniques de moniales.
Les Bénédictines du Calvaire du Fau-
bourg Saint-Germain dans la tourmente 
révolutionnaire.
Préface par Nicole Pellegrin.
Abbaye de Bellefontaine, 2003 ; in-8° bro-
ché ; illustrations dans et hors texte ; 187 pp. 
(Cahiers Cisterciens, 7)

22 €
6712
COURCELLE (Pierre)
Recherches sur saint Ambroise  : «  vies  » 
anciennes, culture, iconographie. 
Paris, Études Augustiniennes, 1973 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur ; 91 planches noir et 
couleurs ; 369 pp. 

45 €
6713
COUSSON (Agnès)
L’Écriture de soi. 
Lettres et récits autobiographiques des 
religieuses de Port-Royal. Angélique et 
Agnès Arnauld. Angélique de Saint-Jean 
Arnauld d’Andilly. Jacqueline Pascal. 
Préface par Pierre Sellier. 
Paris, Honoré Champion, 2012 ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; 636 pp. 

90 €
6714
DU CREUX (M.), Chapelain-
Honoraire de l’Hôtel-Dieu de Rouen. 
Vie de saint Bruno, Instituteur de l’Ordre 
des Chartreux, composée en l’An de grâce 
1788. 
Rouen, Imp. N. Herment, 1812 ; se trouve 
chez l’Auteur, à l’Hôtel-Dieu de Rouen  ; 
in-12 relié pleine basane  ; dos lisse orné 
d’étoiles dorées ; tranches dorées (coins usés, 
parfait état int.) ; beau portrait de S. Bruno 
en frontispice ; (XXIV) - 464 pp. 

65 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229783-la-tradition-et-la-vie-de-leglise-congar-yves-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229737-journal-dun-theologien-1946-1956--congar-yves-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229737-journal-dun-theologien-1946-1956--congar-yves-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229761-je-crois-en-lesprit-saint-congar-yves-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824148-tropes-et-sequences-dans-la-vie-liturgique-au-m--costa-eugenio-clv-edizioni-liturgiche-roma
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824148-tropes-et-sequences-dans-la-vie-liturgique-au-m--costa-eugenio-clv-edizioni-liturgiche-roma
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18811788-les-benedictines-du-calvaire-du-faubourg-st-ger--coudanne-louise-cahiers-cisterciens
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18811788-les-benedictines-du-calvaire-du-faubourg-st-ger--coudanne-louise-cahiers-cisterciens
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18811788-les-benedictines-du-calvaire-du-faubourg-st-ger--coudanne-louise-cahiers-cisterciens
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18811788-les-benedictines-du-calvaire-du-faubourg-st-ger--coudanne-louise-cahiers-cisterciens
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18811788-les-benedictines-du-calvaire-du-faubourg-st-ger--coudanne-louise-cahiers-cisterciens
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6715
CRISOGONO DE JESUS
Vie de Jean de la Croix. 
Traduction de l’espagnol par Sr Marie-
Agnès Haussiettre. 
Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8° broché ; 538 pp. 

32 €
6716
CUCHE (François-Xavier)
Une pensée sociale catholique. Fleury, La 
Bruyère, Fénelon. 
Préface de Jacques Truchet. 
Paris, Cerf, 1991 ; fort in-8° broché ; 611 pp. 

24 €
6717
CUCHET (Guillaume)
Comment notre monde a cessé d’être chré-
tien. 
Anatomie d’un effondrement. 
Paris, Seuil, 2008  ; in-8° broché  ; 4 cartes 
hors texte ; 275 pp. 

14 €

6718
NICOLAS DE CUES
Dialogue de l’Idiot. Sur la Sagesse et l’Es-
prit. 
Introduction, textes, traduction et notes 
de Hervé Pasqua. 
Paris, PUF, 2011 ; in-8° broché ; 267 pp. 
(Coll. Epiméthée)

19 €
6719
CYPRIEN DE CARTHAGE
Correspondance. 
Introduction, traduction et notes de Mi-
chel Poirier. 
Paris, Migne, 2015 ; in-8° broché ; 475 pp. 

20 €

6714
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6726
DEBERGE (Pierre, Mgr)
Saint Paul. L’Évangile de la liberté. 
Parole et Silence, 2008  ; in-8° broché  ; 
170 pp. 

11 €
6727
DECARREAUX (Jean)
Byzance ou l’autre Rome. 
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché ; 272 pp. 

14 €
6728
DELACROIX (Henri)
Les grands mystiques chrétiens.
Nouvelle édition.
Paris, F. Alcan, 1938 ; in-8° broché ; (XIX) 
- 470 pp. 
(Bibliothèque de Philosophie contemporaine)

25 €
6729
DELAMARE (Abbé R.)
Le Calendrier spirituel de la ville d’Evreux 
au XVIIIe siècle. 
Coutumier de la cathédrale, des abbayes, 
des paroisses, des confréries et des corpo-
rations d’arts et métiers de la ville d’Evreux 
à la veille de la Révolution. 
Paris, A. Picard, 1928 ; fort in-8° relié demi-
basane noire à coins  ; dos à nerfs (reliure 
postérieure, légèrement frottée, couverture 
d’origine conservée)  ; 2 plans dépliants et 
nombreuse illustrations dans et hors texte ; 
(XV) + (CXL) - 464 - (4) pp. 

60 €
6730
DELATTE (Dom P.)
Homélies sur la Vierge Marie. 
Solesmes, 1979 ; in-12 broché ; 140 pp. 

12 €

6720
DAGRON (Gilbert) et DEROCHE 
(Vincent)
Juifs et Chrétiens en Orient Byzantin.
Paris, Association des Amis du Centre 
d’histoire et civilisations de Byzance, 2010 ; 
in-8° broché ; 524 pp. 

40 €
6721
DANIEL (Henri R. P.)
Saint Louis-Marie Grignion de Mont-
fort. Ce qu’il fut. Ce qu’il fit. 
Paris, Tequi, 1967 ; in-8° broché ; 515 pp. 

18 €
6722
DANIEL-ROPS
Mystiques de France. 
Textes choisis et commentés. 
Nouvelle édition revue et augmentée. 
Paris, Buchet / Chastel, 1958 ; in-8° broché ; 
20 planches hors texte ; 327 pp. 

22 €
6723
DANIÉLOU (Jean)
Et qui est mon prochain ?
Mémoires.
Paris, Stock, 1974 ; in-8° broché ; 250 pp. 

12,50 €
6724
DANIÉLOU (Jean)
Scandaleuse vérité.
Paris, A. Fayard, 1961  ; in-12 broché  ; 
171 pp. 

12 €
6725
DE CERTEAU (Michel)
La prise de parole. 
Paris, DDB, 1968 ; in-12 broché ; 165 pp. 

12 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676671-les-grands-mystiques-chretiens-nouvelle-edition-delacroix-henri-felix-alcan
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676671-les-grands-mystiques-chretiens-nouvelle-edition-delacroix-henri-felix-alcan
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503690-juifs-et-chretiens-en-orient-byzantin--dagron-gilbert-desroches-vincent-association-des-amis-du-centre-d-histoire-et-ci
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229687-et-qui-est-mon-prochain-memoires-danielou-jean-stock
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229687-et-qui-est-mon-prochain-memoires-danielou-jean-stock
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229255-scandaleuse-verite-danielou-jean-fayard
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6737
DEM (Marc)
Dom Gérard et l’aventure monastique. 
Paris, Plon, 1988 ; in-8° broché ; 197 pp. 

16 €
6738
DEMBOWSKI (Peter F.)
La vie de Sainte-Marie l’Egyptienne. 
Versions en ancien et moyen français. 
Genève, Librairie Dreoz, 1977 ; in-8° bro-
ché ; 297 pp. 
(Publications Romanes et Françaises CXLIV)

30 €
6739
DENZINGER (H.)
Symboles et définitions de la foi catho-
lique. (Enchiridion symbolorum, defini-
tiorum et declarationum de rebus fidei et 
morum)
Paris, Cerf, 1997 ; fort in-8° relié cartonné ; 
texte sur deux colonnes ; (LI) - 1283 pp. 

75 €
6740
DESCOUVEMONT (Abbé P.)
Guide des difficultés de la foi catholique. 
Préface du Père Bro. 
Paris, Cerf, 1989 ; fort in-8° broché ; 665 pp. 

23 €
6741
DESCOUVEMONT (P.) et H. N. 
LOOSE
Thérèse et Lisieux. L’enfance de Thérèse, 
son univers à Lisieux et en Normandie. 
Album de 600 documents-photos de Hel-
mut Nils Loose, commentées par Pierre 
Descouvemont. 
Paris, Lisieux, O. A. A. , Office Central de 
Lisieux, Cerf, 1991 ; in-4° broché ; illustra-
tions en couleurs dans et hors texte ; 336 pp. 

45 €

6731
DELATTE (Dom P.)
L’Évangile de Notre-Seigneur Jésus-
Christ le Fils de Dieu. 
Nouvelle édition. 
Tours, Mame, 1952 ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 544 + 442 pp. Complet. 

30 €
6732
DELATTE (Dom P.)
Lettres. Choisies & présentées par dom 
Lucien Regnault. 
Solesmes, 1991 ; in-8° broché ; 286 pp. 

22 €
6733
DELEHAYE (H.)
Étude sur le Légendier romain. 
Les saints de novembre et de décembre. 
Bruxelles, Société des Bollandistes, 1936  ; 
in-8° broché ; 272 pp. 
(Subsidia Hagiographica, n° 23)

32 €
6734
DELFORGE (Frédéric)
Les Petites Écoles de Port-Royal (1637-
1660).
Préface de Philippe Sellier.
Paris, Cerf, 1985 ; fort in-8° broché ; 16 il-
lustrations dans et hors texte ; 438 pp. 

22 €
6735
DELPAL (Bernard)
Le silence des moines. 
Les Trappistes au XIXe siècle, France - 
Algérie - Syrie. 
Paris, Beauchesne, 1998 ; fort in-8° broché ; 
nombreuses illustrations dans et hors texte ; 
612 pp. 

35 €
6736
DELUMEAU (Jean)
Une histoire du Paradis.
Volume I : Le jardin des délices.
Paris, Fayard, 1992  ; in-8° broché  ; 
8 planches hors texte et 25 cartes et figures 
dans le texte ; 359 pp. 

14 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931052-les-petites-ecoles-de-port-royal-1637-1660-p--delforge-frederic-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931052-les-petites-ecoles-de-port-royal-1637-1660-p--delforge-frederic-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931052-les-petites-ecoles-de-port-royal-1637-1660-p--delforge-frederic-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17943431-une-histoire-du-paradis-vol-i-le-jardin-des--delumeau-jean--fayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17943431-une-histoire-du-paradis-vol-i-le-jardin-des--delumeau-jean--fayard
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6742
DESCOUVEMONT (P.) et H. N. 
LOOSE
Sainte Thérèse de Lisieux, la vie en images. 
Paris, Lisieux, O. A. A. , Office Central de 
Lisieux, Cerf, 1995 ; in-4° relié cartonnage 
éditeur ; 900 illustrations dans et hors texte 
(images, tableaux, statues, vitraux, que Thé-
rèse a contemplés ou dont elle s’est inspirée) ; 
520 pp. 

60 €
6743
DESNOYERS (L.)
Les psaumes. 
Traduction rythmée d’après l’hébreu. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1935 ; in-8° bro-
ché ; 469 pp. 

30 €
6744
(Collectif - Sous la dir. d’Andreas 
DETTWILER, Jean-Daniel 
KAESTLI et Daniel MARGUERAT)
Paul, une théologie en construction. 
Éd. Labor et Fides, 2004  ; in-8° broché  ; 
493 pp. 

20 €
6745
DHORME (Edouard)
L’emploi métaphorique des noms de par-
ties du corps en hébreu et en akkadien. 
Paris, Paul Geuthner, 1963 (édition anas-
tatique de celle de 1923)  ; in-8° broché  ; 
182 pp. 

40 €

6746
(Collectif - Sous la dir. de M. VILLER 
et F. CAVALERA)
Dictionnaire de spiritualité ascétique et 
mystique. 
Publié sous la direction de Marcel Vil-
ler, assisté de F. Cavallera et de J. de 
Guibert, avec le concours d’un grand 
nombre de collaborateurs. 
Paris, Beauchesne, 1937-1995  ; 17 tomes 
reliés en 21 volumes grands et forts in-8° 
pleine toile rouge éditeur  ; Bien complet 
du volume des Tables générales. 

2 800 €

6747
DIDYME L’AVEUGLE
Sur Zacharie. 
Texte inédit d’après un papyrus de Toura. 
Tome I : Introduction et Livre I. 
Tome II : Livres II et III. 
Tome III : (Livres IV-V, Index) 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes de Louis Doutreleau. 
Paris, Cerf, 1962 ; 3 vol. in-8° brochés, non 
coupés  ; pagination continue  : 1208  pp. 
Complet. 
(Sources Chrétiennes, 83-84-85)

65 €
6748
DIEHL (Charles)
Manuel d’art byzantin. 
Tome I et II. 
2e édition revue et augmentée. 
Paris, Auguste Picard, 1925 ; 2 volumes fort 
in-8°reliés demi-basane bleu nuit en un seul 
tome ; dos à nerfs ; très nombreuses illustra-
tions dans et hors texte  ; pagination conti-
nue : 946 pp. 

110 €

Notre librairie dispose désormais  d’un site de vente en ligne.  Vous y trouverez déjà plus de  
3 000 références en Patristique, exégèse, théologie, liturgie, histoire de l’Église, etc.

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/
Il complète ce catalogue trimestriel et présente une grande partie de notre fonds disponible.  

N’hésitez pas à le découvrir !
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6749
DION (P.-E.)
Les araméens à l’Age du fer. 
Histoire politique et structures sociales. 
Paris, J. Gabalda, 1997 ; fort in-8° broché ; 
3 cartes et 21 planches hors texte ; 472 pp. 
(Études Bibliques ; Nlle Série, N° 34)

48 €
6750
DOCKX (S.)
Chronologies néotestamentaires et vie de 
l’Église primitive.
Recherches exégétiques.
Paris, J. Duculot, 1976  ; in-8° broché  ; 
301 pp. 

20 €
6751
DORÉ (J.), P. GRELOT, M. CARREZ
De la Tôrah au Messie. 
Mélanges Henri Cazelles. (Études d’exé-
gèse et d’herméneutique biblique offertes 
à Henri Cazelles pour ses 25 années 
d’enseignement à l’Institut Catholique de 
Paris (Octobre 1979). 
Textes en français, anglais, espagnol, alle-
mand). 
Paris, Desclée, 1981  ; fort in-8° broché  ; 
648 pp. 

30 €
6752
DRIOT (Marcel)
Devenir prière. Une vie d’ermite. 
Paris, Nouvelle Cité, 1984 ; in-12 broché ; 
182 pp. 

8 €
6753
DUBOIS (Jean-Daniel)
Jésus apocryphe. 
Paris, Desclée, 2011 ; in-8° broché ; 265 pp. 
(Coll. Jésus et Jésus-Christ, 99)

25 €

6754
DUCELLIER (Alain)
Chrétiens d’Orient et Islam au Moyen 
Âge. VIIe-XVe siècle.
Paris, Armand Colin, 1996 ; in-8° broché ; 
491 pp. 
(U-Histoire, 335)

30 €
6755
DUCHESNE (Louis)
Scripta minora.
Études de topographie romaine et de géo-
graphie ecclésiastique.
École française de Rome, Palais Farnèse, 
1973 ; fort in-8°broché ; 468 pp. 

40 €
6756
DUCHET-SUCHAUX (Gaston) et 
Michel PASTOUREAU
La Bible et les saints  ; guide iconogra-
phique. 
Paris, Flammarion, 1990  ; in-8° broché  ; 
très nombreuses illustrations en noir et cou-
leur ; 319 pp. 

20 €
6757
DUFOURCQ (E.)
Les aventurières de Dieu. 
Trois siècles d’histoire missionnaire fran-
çaise. 
Paris, J.-C. Lattès, 1993  ; fort in-8° 
relié pleine toile éditeur, sous jaquette  ; 
16  planches photographiques hors texte  ; 
539 pp. 

16 €
6758
DULAEY (Martine)
Le rêve dans la vie et la pensée de Saint-
Augustin. 
Paris, Études Augustiniennes, 1973 ; in-8° 
broché ; 263 pp. 

27 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus,  
ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503665-chronologies-neotestamentaires-et-vie-de-l-egli--dockx-s--duculot
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503665-chronologies-neotestamentaires-et-vie-de-l-egli--dockx-s--duculot
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503665-chronologies-neotestamentaires-et-vie-de-l-egli--dockx-s--duculot
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503568-chretiens-d-orient-et-islam-au-moyen-age-viie---ducellier-alain-armand-colin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503568-chretiens-d-orient-et-islam-au-moyen-age-viie---ducellier-alain-armand-colin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17226232-scripta-minora-etudes-de-topographie-romaine-e--duchesne-louis-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17226232-scripta-minora-etudes-de-topographie-romaine-e--duchesne-louis-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17226232-scripta-minora-etudes-de-topographie-romaine-e--duchesne-louis-ecole-francaise-de-rome
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6759
DUNLOP (John B.)
Le starets Ambroise d’Optino. 
Abbaye de Bellefontaine, 1982 ; in-12 bro-
ché ; 180 pp. 
(Spiritualité orientale, n° 34)

10 €
6760
DUNOYER (Pierre)
Christianisme et idéologie au Japon 
(XVIe-XIXe siècle). 
Paris, Cerf, 2012 ; in-12 broché ; 229 pp. 

16 €
6761
DUPONT-SOMMER (A.), dir. 
La Bible  : Écrits intertestamentaires. 
(Écrits qoumrâniens - Pseudépigraphes 
de l’Ancien Testament). 
Édition publiée sous la direction d’André 
Dupont-Sommer et Marc Philonenko. 
Paris, N. R. F. Gallimard, 1987  ; in-12 
reliure éditeur, sous emboîtage  ; (CXLIX) 
- 1903 pp. 
(Bibliothèque de La Pleiade)

45 €
6762
(Collectif - Sous la dir. de Alain 
BLANC et Emmanuel DUPRAZ)
Procédés synchroniques de la langue poé-
tique en grec et en latin. 
Bruxelles, Éditions Safran, 2007  ; in-8° 
broché ; 234 pp. 
(Langues et cultures anciennes, 9)

40 €
6763
DUPREZ (A.)
Jésus et les dieux guérisseurs ; à propos de 
Jean, V.
Paris, Gabalda, 1970  ; in-8° broché  ; 
25 planches hors texte ; 184 pages. 
(Cahiers de la Revue Biblique, 12)

18 €

6764
DURAND (Jean-Dominique)
L’esprit d’Assise. 
Discours et messages de Jean-Paul II à la 
Communauté de Sant’Edgifio. 
Une contribution à l’histoire de la paix. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 4 planches 
hors texte ; 202 pp. 
(Coll. l ’histoire à vif)

12 €
6765
DURAND (Jean-Dominique)
L’Église catholique dans la crise de l’Italie 
(1943-1948).
Rome, École Française de Rome, 1991 ; fort 
in-8° broché, 879 pp. 
(Collection de l’École française de Rome, 148)

110 €
6766
MAÎTRE ECKHART
Sur la naissance de Dieu dans l’âme (Ser-
mons 101 - 104). 
Traduit du moyen haut allemand par 
Gérard Pfister. Préface de Marie-Anne 
Vannier. 
Paris, Arfuyen, 2004 ; in-12 broché ; 156 pp. 

12 €
6767
MAÎTRE ECKHART
Sermons et leçons sur l’Ecclésiastique. 
Traduits du latin et commentés par Fer-
nand Brunner. 
Éd. Ad Solem, 2002 ; in-12 broché ; 155 pp. 

14 €
6768
ECKHART, TAULER, SUSO
Les mystiques Rhénans. Anthologie.
Par Marie-Anne Vannier.
Paris, Cerf, 2010  ; in-8° relié cartonnage 
éditeur ; 16 planches hors texte ; 329 pp. 

30 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359245-jesus-et-les-dieux-guerisseurs-a-propos-de-jea--duprez-a--gabalda
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359245-jesus-et-les-dieux-guerisseurs-a-propos-de-jea--duprez-a--gabalda
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906192-l-eglise-catholique-dans-la-crise-de-l-italie--durand-jean-dominique-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906192-l-eglise-catholique-dans-la-crise-de-l-italie--durand-jean-dominique-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18884278-les-mystiques-rhenans-anthologie-par-marie---eckhart-tauler-suso-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18884278-les-mystiques-rhenans-anthologie-par-marie---eckhart-tauler-suso-cerf


29

6772
(Collectif)
Ce que la Bible doit à l’égypte.
Préface de Thomas Römer.
Paris, Bayard, 2008 ; in-8° broché ; 284 pp. 

15 €
6773
EL-MASKÎNE (Père Matta)
L’expérience de Dieu dans la vie de prière. 
Abbaye de Bellefontaine, 1997 ; in-8° bro-
ché ; 374 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 71)

15 €
6774
COLLECTIF / (ELIE)
Le Saint prophète Elie d’après les Pères de 
l’Église.
Textes présentés par les carmélites du 
Monastère Saint Elie, Saint-Rémy-les-
Montbard. 
Abbaye de Bellefontaine, 1992 ; in-8° relié 
cartonnage éditeur ; 8 planches hors texte ; 
700 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 53)

38 €
6775
FRÈRE ELIE
Seul avec le monde entier. 
Lettres de la Grande Trappe présentées 
par Gilbert Ganne. 
Lausanne, L’Age d’Homme, 2002  ; in-8° 
broché ; 251 pp. 

16 €
6776
CARMEL DE DIJON
La servante de Dieu. Élisabeth de la Tri-
nité (1880-1906). Souvenirs. 
Paris, Librairie Saint-Paul, 1935 ; 472 pp. 

38 €

6769
MAÎTRE ECKHART
Œuvres de Maitre Eckhart. Sermons - 
Traités. 
Traduit de l’allemand par Paul Petit. 
Paris, Gallimard, 1942  ; in-8° broché  ; 
313 pp. 

18 €
6770
L’ÉCOLE DE CHARTRES
Théologie et Cosmologie au XIIe siècle. 
(Bernard de Chartres - Guillaume de 
Conches - Thierry de Chartres - Clarem-
baud d’Arras). 
Paris, les Belles Lettres, 2004  ; in-12 bro-
ché ; 204 pp. 
(Coll. Sagesses Médiévales)

20 €
6771
ETHERIE
Journal de voyage 
Paris, Cerf, 1948 ; in-8° broché, non coupé ; 
280 pp. 
(Sources Chrétiennes, 21)

24 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19745731-ce-que-la-bible-doit-a-l-egypte-preface-de-tho--collectif-bayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19745731-ce-que-la-bible-doit-a-l-egypte-preface-de-tho--collectif-bayard
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6779
EMMANUEL (Michel)
L’esprit des Carmes. 
L’âge d’or du Séminaire de l’Institut Ca-
tholique de Paris au temps de Monsieur 
verdier (1919-1929). 
Paris, Lethielleux, 2019  ; in-8° broché  ; 8 
planches d’illustrations ; 555 pp. 

20 €
6780
EMMERICH (Anne-Catherine)
Visions d’Anne-Catherine Emmerich sur 
la vie de N.-S. Jésus-Christ et de la très 
Sainte Vierge Marie. 
La douloureuse Passion et l’établissement 
de l’Église par les Apôtres coordonnées en 
une seul Tout, selon l’ordre des faits. 
Par le R. P Fr. Joseph Alvare-Duley. 
Paris, Téqui, 1995  ; 3 volumes in-12 bro-
chés ; 567 + 570 + 561 pp. 

45 €

6777
EMERY (J. R, Abbé)
L’esprit de Sainte Thérèse recueilli de 
sesœuvres et de ses Lettres, avec ses 
Opuscules. 
Lyon, P. Bruyset Ponthus, 1775 ; in-8° relié 
pleine basane racinée de l’époque  ; dos à 
nerfs ornés ; pièce de titre rouge ; tranches 
jaspées ; Beau frontispice gravé ; (XLVII) - 
617 - (3) pp. 

70 €
6778
EMERY (Gilles)
Présence de Dieu et union à Dieu.
Création, inhabitation par grâce, incarna-
tion et vision bienheureuse selon St Tho-
mas d’Aquin.
Paris, Parole & Silence, 2017 ; in-8° broché ; 
267 pp. 

15 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

6777

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18897469-presence-de-dieu-et-union-a-dieu-creation-inh--emery-gilles-parole-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18897469-presence-de-dieu-et-union-a-dieu-creation-inh--emery-gilles-parole-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18897469-presence-de-dieu-et-union-a-dieu-creation-inh--emery-gilles-parole-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18897469-presence-de-dieu-et-union-a-dieu-creation-inh--emery-gilles-parole-silence
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6786
FALQUE (Emmanuel)
Le Livre de l’expérience. 
D’Anselme de Cantorbérry à Bernard de 
Clairvaux. 
Paris, Cerf, 2017 ; in-8° broché ; 455 pp. 

19 €
6787
FELDMANN (Christian)
Edith Stein. Juive, athée, moniale.
Paris, St Augustin, 1988  ; in-8° broché  ; 
156 pp. 

11 €
6788
FERNANDEZ (Irène)
Au commencement était la raison. 
Pour une intelligence de la foi
Paris, Philippe Rey, 2008  ; in-8° broché  ; 
222 pp. 

12 €
6789
(Collectif - Sous la dir. de Gérard 
FERREYROLLES)
Justice et Force. Politiques au temps de 
Pascal.
Actes du colloque «  Droit et pensée 
politique autour de Pascal  ». Clermont-
Ferrand, 20-23 septembre 1990.
Paris, Klincksieck, 1996  ; in-8° broché  ; 
12 planches hors texte ; 383 pp. 

32 €
6790
FESTUGIÈRE (A. J.)
L’idéal religieux des grecs et l’Évangile.
Paris, J. Gabalda, 1932  ; in-8° relié pleine 
toile bordeaux ; couverture d’origine conser-
vée ; 340 pp. 
(Études Bibliques)

75 €

6781
EPHREM DE NISIBE
Commentaire de l’Évangile concordant 
ou Diatessaron. 
Traduit du syriaque et de l’arménien ; In-
troduction, traduction et notes par Louis 
Leloir. 
Paris, Cerf, 2008 (réimpression de l’édition 
de 1966) ; in-8° broché ; 438 pp. 
(Sources Chrétiennes, 121)

24 €
6782
ESCHBACH (G.)
Jean Tauler : la naissance de Dieu en toi.
Paris, O. E. I. L.  ; 1986  ; in-8° broché  ; 
308 pp. 

18 €
6783
EUSÈBE DE CÉSARÉE
Histoire ecclésiastique.
Tome I  : Livres I-IV. Texte grec, traduc-
tion et annotation par Gustave Bardy.
Paris, Cerf, 1952 ; in-8° broché, non coupé ; 
(VIII) - 428 pp. 
(Sources Chrétiennes, 31)

30 €
6784
EUSÈBE DE CÉSARÉE
Questions évangéliques. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Claudio Zamagni. 
Paris, Cerf, 2008, in 8° broché ; 255 pp. 
(Sources Chrétiennes, 523)

23 €
6785
FABRE (Pierre)
Essai sur la chronologie de l'œuvre de 
Saint Paulin de Nole. 
Paris, Les Belles Lettres, 1948 ; in-8° bro-
ché ; 144 pp. 
(Faculté des lettres de l ’université de Stras-
bourg, 109)

32 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17943667-edith-stein-juive-athee-moniale-feldmann-christian-saint-augustin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19856207-justice-et-force-politiques-au-temps-de-pascal--sous-la-direction-de-g-ferreyrolles-klincksieck
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19856207-justice-et-force-politiques-au-temps-de-pascal--sous-la-direction-de-g-ferreyrolles-klincksieck
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19856207-justice-et-force-politiques-au-temps-de-pascal--sous-la-direction-de-g-ferreyrolles-klincksieck
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19856207-justice-et-force-politiques-au-temps-de-pascal--sous-la-direction-de-g-ferreyrolles-klincksieck
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19856207-justice-et-force-politiques-au-temps-de-pascal--sous-la-direction-de-g-ferreyrolles-klincksieck
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757027-l-ideal-religieux-des-grecs-et-l-evangile-2e-e--festugiere-aj-gabalda
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18870890-jean-tauler-la-naissance-de-dieu-en-toi-eschbach-gerard-fx-de-guibert
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17227839-histoire-ecclesiastique-tome-i-livres-i-iv-t--eusebe-de-cesaree-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17227839-histoire-ecclesiastique-tome-i-livres-i-iv-t--eusebe-de-cesaree-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17227839-histoire-ecclesiastique-tome-i-livres-i-iv-t--eusebe-de-cesaree-cerf
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6791
FESTUGIÈRE (A.-J.)
Sainte Thècle  ; saints Côme et Damien  ; 
saints Cyr et Jean (Extraits)  ; saint 
Georges. 
Traduits et annotés par A.-J. Festugière. 
Paris, A. et J. Picard, 1971 ; in-8° broché ; 
3 planches hors texte ; 347 pp. 
(Collection grecque de miracles)

35 €
6792
FEUILLET (André)
Études d’exégèse et de théologie biblique : 
Ancien Testament. 
Paris, Gabalda, 1975 ; in-8° broché ; 523 pp. 

30 €
6793
FLEYFEL (Antoine)
Géopolitique des chrétiens d’Orient. 
Défis et avenir des chrétiens arabes. 
Paris, l’Harmattan, 2013  ; in-8° broché  ; 
215 pp. 
(Coll. Pensée religieuse et philosophie arabe)

14 €
6794
FLOBERT (Pierre)
Grammaire comparée et variétés du latin. 
Genève, Droz, 2014 ; in-8° broché ; 745 pp. 
(Hautes Études Médiévales et Modernes, 105)

60 €
6795
FONTAINE (Nicolas)
Mémoires ou histoire des Solitaires de 
Port-Royal. 
Édition critique par Pascale Thouvenin. 
Paris, Honoré Champion, 2001 ; fort in-8° 
relié pleine toile éditeur ; 1180 pp. 

85 €
6796
FORESTIER (Georges)
Jean Racine
Paris, NRF/Gallimard ; fort in-8° broché ; 
32 planches hors texte ; 942 pp. 

32 €

6797
FOUARD (Abbé C.)
Vie de Notre Seigneur Jésus-Christ. 
29e édition revue et corrigée. 
Paris, J. Gabalda, 1933  ; 2 volumes in-12 
brochés ; (XXXI - 469) + 500 pp. Complet. 

40 €
6798
(Collectif - Sous la dir. de Josette 
FOURNIER)
Charles de Foucauld. Amitiés croisées.
Saumur, Éditions Cheminements, 2007  ; 
in-8° broché ; 271 pp. 

15 €

6799
(J. de Galliffet)
De l’Excellence de la Dévotion au Cœur 
adorable de Jésus-Christ. 
Nancy, Veuve Baltasard, 1745  ; 2 par-
ties en un volume in-4° relié plein vélin ; 
dos à nerfs  ; tranches rouges (coiffe sup. 
absente, petit accident au dos sur un cais-
son, 2 coins usés, 1 mors fendu sur 3 cm 
sans fragilité) ; vignette de titre ; grandes 
vignettes gravées au début de chaque 
Livre et 2 très belles gravures pleine page 
représentant les Sacrés Cœurs de Jésus et 
de Marie. 2 ff- (26) - 299 - (LXXXII) - 
273 - (8) pp. Bon exemplaire. 

320 €

6800
GALOT (Jean s. j.)
Le cœur Eucharistique. 
Paris, Téqui, 1983 ; in-8° broché ; 148 pp. 

10 €
6801
GARRIGOU-LAGRANGE (R.)
La Mère du Sauveur et notre vie inté-
rieure. 
Paris, Cerf, 1948 ; in-8° broché ; 389 pp. 

25 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17443020-charles-de-foucauld-amities-croisees-amities--sous-la-direction-de-josette-fournier-cheminements
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6802
GARRIGUES (Jean-Miguel)
Le dessein de Dieu à travers ses alliances. 
Catéchèses pour adultes. 
Paris, Éditions de l’Emmanuel, 2003 ; in-8° 
broché ; 299 pp. 

14 €
6803
GAUSSIN (Pierre-Roger)
L’Abbaye de la Chaise-Dieu (1043-1518). 
Paris, Cujas, 1962, in-8° cartonnage édi-
teur ; nombreuses illustrations dans et hors 
texte ; 759 pp. 

90 €

6804
GAUTHEY (Mgr)
Vie et œuvres de Marguerite-Marie Ala-
coque. 
Nouvelle édition authentique publiée 
par le Monastère de la Visitation de Pa-
ray-Le-Monial, d’après la 3e édition qui 
avait été totalement refondue et notable-
ment augmentée. 
Tome I : Vie 
Tome II : Œuvres 
Tome III : Documents
Paris, J. de Gigord, 1920 ; 3 volumes forts 
in-8° brochés. Complet. 

120 €

6805
GEFFRÉ (J.-Cl.)
De Babel à Pentecôte. 
Essai de théologie interreligieuse. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 363 pp. 
(Cogitatio Fidei, 247)

26 €
6806
GENOT-BISMUTH (J.)
Un homme nommé Salut  ; genèse d’une 
hérésie à Jérusalem. 
Paris, O. E. I. L. 1986 ; in-8° broché ; nom-
breuses illustrations, cartes et plans ; 347 pp. 

12 €

6807
GENRE (Ermanno)
Le culte chrétien.
Une perspective protestante.
Genève, Labor & Fides, 2008  ; in-8° bro-
ché ; 254 pp. 
(Coll. Pratiques, 23)

13 €
6808
GÉRONDA PAÎSSOS 
L’ATHONITE. 
Avec amour et douleur pour le monde 
contemporain. 
Thessalonique, Monatère Saint-Jean le 
Théologien, 2011  ; in-8° broché  ; ill. et 
4 cartes dans et hors texte ; 397 pp. 

15 €
6809
GILBERT (Paul)
La patience d’être. Métaphysique.
Bruxelles, Culture et Vérité, 1996  ; in-8° 
broché ; 325 pp. 

21 €
6810
GILSON (Etienne)
L’esprit de la philosophie médiévale. 
Deuxième édition revue. 
Paris, J. Vrin, 1944 ; in-8° broché ; 447 pp. 
(Études de Philosophie Médiévale, XXXIII)

35 €
6811
GILSON (Etienne)
La théologie mystique de Saint Bernard. 
Paris, Vrin, 2013 ; in-8° broché ; 251 pp. 

23 €
6812
GILSON (Etienne)
La philosophie de saint Bonaventure. 
2e édition, 4e tirage. 
Paris, J. Vrin, 1984  ; in-8° broché, non 
coupé ; 417 pp. 
(Études de Philosophie Médiévale, IV)

38 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises  

vous attendent toujours !

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19806166-le-culte-chretien-une-perspective-protestante-genre-ermanno-labor-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19806166-le-culte-chretien-une-perspective-protestante-genre-ermanno-labor-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934145-la-patience-d-etre-metaphysique-gilbert-paul-culture-et-verite
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6819
GONDAL (Marie-Louise)
L’Acte mystique. Témoignage spirituel de 
Madame Guyon (1648-1717). 
Thèse de Doctorat présentée à la Faculté 
de Théologie de Lyon (Juin 1985). 
Lyon, Presses Universitaires, 1985  ; fort 
in-4 broché ; 668 pp. 

55 €
6820
GONTHIER (Jean)
Un martyr de la fidélité. 
Pierre-René Rogue. Prêtre de la mission. 
Paris, Salvator, 1979 ; in-12 broché ; 107 pp. 

10 €
6821
GOODMAN (Martin)
Rome et Jérusalem. Le choc de deux civi-
lisations.
Traduit de l’anglais par Michel Bessières, 
Agnès Botz & Sylvie Kleiman-Laffont.
Paris, Perrin (Le Gd Livre du Mois), 2011 ; 
in-8° broché ; 708 pp. 

24 €
6822
GOULET (Richard)
La philosophie de Moïse. 
Essai de reconstitution d’un commentaire 
philosophique préphilonien du Penta-
teuque. 
Paris, J. Vrin, 1987  ; fort in-8° broché  ; 
621 pp. 

35 €
6823
(Collectif - Sous la dir. de 
Monique GOULLET et Martin 
HEINZELMANN)
La réécriture hagiographique dans l’Occi-
dent Médiéval. 
Transformations formelles et idéolo-
giques. 
Ostfildern, Éditions Thorbecke, 2003  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur, sous jaquette ; 
288 pp. 

34 €

6813
GILSON (Etienne)
L’esprit de la philosophie médiévale. 
Deuxième édition revue. 
Paris, J. Vrin, 1944 ; in-8° broché ; 447 pp. 
(Études de Philosophie Médiévale, XXXIII)

35 €
6814
(Collectif - Sous la dir. de Pierre GISEL)
Encyclopédie du protestantisme. 
Cerf / Labor et Fides, 1995  ; fort in-8° 
cartonnage éditeur  ; texte sur plusieurs 
colonnes  ; nombreuses illustrations dans et 
hors texte ; 1710 pp. 

45 €

6815
GLAIRE (Abbé J.-B.)
Dictionnaire universel des sciences ec-
clésiastiques. 
Paris, Poussielgue Frères, 1868 ; 2 volumes 
forts in-8° reliés demi-chagrin prune ; dos 
à nerfs ornés  ; texte sur deux colonnes  ; 
(VIII) - 2508 pp. Bel exemplaire. 

140 €

6816
(BIBLE - Abbé J.-B. GLAIRE)
La sainte Bible selon la Vulgate. 
Traduite en français, avec des notes par 
l’Abbé J.-B. Glaire. 
Paris, A. Roger et F. Chernoviz, 1888-
1889 ; 4 volumes in-12 reliés plein chagrin ; 
dos à nerfs. Complet. 

100 €
6817
GNILKA (Joachim)
Qui sont les chrétiens du Coran ? 
Traduit de l’allemand par Charles Ehlin-
ger. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 175 pp. 

12 €
6818
GOBRY (Yvan)
Frédéric Ozanam ou la foi opérante. 
Paris, Tequi, 1997 ; in-12 broché ; 227 pp. 

14 € Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, 
ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359510-rome-et-jerusalem-le-choc-de-deux-civilisation--godman-martin-perrin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359510-rome-et-jerusalem-le-choc-de-deux-civilisation--godman-martin-perrin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359510-rome-et-jerusalem-le-choc-de-deux-civilisation--godman-martin-perrin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359510-rome-et-jerusalem-le-choc-de-deux-civilisation--godman-martin-perrin
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6824
GOURGUES (Michel)
À la droite de Dieu. 
Résurrection de Jésus et actualisation du 
psaume 110:1 dans le Nouveau Testament. 
Paris, J. Gabalda, 1978  ; in-8° broché (ex-
libris) ; 270 pp. 
(Études Bibliques)

32 €
6825
GRAPPE (Christian)
Images de Pierre aux deux premiers 
siècles. 
Paris, P. U. F. 1995 ; in-8° broché ; 349 pp. 
(Études d’Histoire et de Philosophie Religieuses)

20 €
6826
GRATIEN (P.)
Histoire de la fondation et de l’évolution 
de l’ordre des frères mineurs au XIIIe 
siècle.
Bibliographie mise à jour par Mariano 
d’Alatri & Servus Gieben.
Rome, Istituto storico dei Cappuccini, 
1982 ; fort in-8° broché ; 1617 pp. 

80 €
6827
GRÉGOIRE DE NAZIANZE
Discours funèbres en l’honneur de son 
frère Césaire et de Basile de Césarée. 
Texte grec, traduction française, intro-
duction et index par F. Boulenger. 
Paris, A. Picard et Fils, 1908  ; in-12 relié 
demi-toile ; (CXV) - 252 pp. 

23 €
6828
ABBÉ GRÉGOIRE
Correspondance de l’abbé Grégoire avec 
son clergé du Loir-et-Cher. 
Tome II  : 1796 à 1797. Édition de Jean 
Dubray. 
Paris, Classiques Garnier, 2018 ; in-8° bro-
ché ; 316 pp. 
(Univers de Port-Royal, 34)

25 €

6829
GRÉGOIRE DE NYSSE
La vie de Moise. Ou Traité de la perfec-
tion en matière de vertu.
Introduction et traduction de Jean Danié-
lou.
Paris, Cerf, 1955 ; in-8° broché, non coupé ; 
153 pp. 
(Sources Chrétiennes, 1 bis)

32 €
6830
GRÉGOIRE DE NYSSE
Traité de la virginité. 
Introduction, texte critique, traduction, 
commentaire et index par M. Aubineau. 
Paris, Cerf, 2006 (réimpression de l’édition 
de 1966) ; in-8° broché ; 676 pp. 
(Sources Chrétiennes, 119)

40 €
6831
GRELOT (Pierre)
Réflexions sur le problème du péché ori-
ginel. 
Paris, Casterman, 1967  ; in-8° broché  ; 
124 pp. 
(Cahiers de l ’Actualité Religieuse, 24)

15 €
6832
GRELOT (Pierre)
La condition de la femme d’après le Nou-
veau Testament. 
Paris, DDB, 1995 ; in-8° broché ; 166 pp. 

12 €
6833
GRENET (P.-B.)
Pierre Teilhard de Chardin ou le philo-
sophe malgré lui. 
Paris, Beauchesne, 1960 ; in-12 broché, non 
coupé ; 196 pp. 

14 €
6834
GRIFFE (E.)
Les persécutions contre les chrétiens aux 
Ier et IIe siècles. 
Paris, Letouzey et Ané, 1967 ; in-12 broché, 
non coupé ; 188 pp. 

16,50 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830856-histoire-de-la-fondation-et-de-l-evolution-de-l--gratien-de-paris-istituto-storico-dei-cappuccini
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830856-histoire-de-la-fondation-et-de-l-evolution-de-l--gratien-de-paris-istituto-storico-dei-cappuccini
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830856-histoire-de-la-fondation-et-de-l-evolution-de-l--gratien-de-paris-istituto-storico-dei-cappuccini
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830856-histoire-de-la-fondation-et-de-l-evolution-de-l--gratien-de-paris-istituto-storico-dei-cappuccini
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830856-histoire-de-la-fondation-et-de-l-evolution-de-l--gratien-de-paris-istituto-storico-dei-cappuccini
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19852415-la-vie-de-moise-ou-traite-de-la-perfection-en--gregoire-de-nysse-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19852415-la-vie-de-moise-ou-traite-de-la-perfection-en--gregoire-de-nysse-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19852415-la-vie-de-moise-ou-traite-de-la-perfection-en--gregoire-de-nysse-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19852415-la-vie-de-moise-ou-traite-de-la-perfection-en--gregoire-de-nysse-cerf
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6835
GRIFFET (R. P.)
Exercice de piété pour la Communion. 
Nouvelle édition. 
Paris, chez Desaint, 1766 ; in-12 relié pleine 
basane havane de l’époque  ; dos à nerfs 
orné  ; tranches mouchetées (petit manque 
sur un mors, sans fragilité) ; ex-libris manus-
crit ancien ; (XII) - 369 pp. 

35 €
6836
GRYSON (Roger)
Le prêtre selon saint Ambroise. 
Louvain, Imprimerie Orientaliste, 1968  ; 
in-8° broché, non coupé  ; frontispice  ; 
354 pp. 

55 €

6837
GRYSON (Roger)
Le ministère des femmes dans l’Église 
ancienne. 
J. Duculot, 1972 ; in-8° broché ; 203 pp. 

15 €

6838
GUÉRANGER (Dom P.)
Sainte Cécile et la société romaine aux 
deux premiers siècles. 
Paris, Firmin-Didot, 1875  ; grand in-8° 
relié demi-chagrin rouge à coins  ; dos à 
nerfs orné  ; tête dorée  ; 2 chromolitho-
graphies  ; 6 planches en taille-douce  ; 
250 gravures sur bois ; (VIII) - 590 pp. 

120 €

6835
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6844
GUTIERREZ (Pedro)
La paternité spirituelle selon saint Paul. 
Paris, J. Gabalda, 1968  ; in-8° broché  ; 
259 pp. 
(Études Bibliques)

26 €
6845
HADAS-LEBEL (M.)
Jérusalem contre Rome.
Paris, Cerf, 1990 ; fort in-8° broché ; 555 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

28 €
6846
HADEWIJCH D’ANVERS
Les Lettres (1220-1240). La perle de 
l’école rhéno-flammande.
Traduit du moyen-néerlandais et présenté 
par Paul-Marie Bernard.
Paris, Le Sarment, 2002  ; in-8° broché  ; 
290 pp. 

14 €
6847
HAELEW YCK (Jean-Claude)
Grammaire comparée des langues sémi-
tiques.
Éléments de phonétiques, de morphologie 
et de syntaxe. 
Bruxelles, Éditions Safran  ; in-8° broché  ; 
191 pp. 

38 €
6848
HALKIN (François)
Saints de Byzance et du Proche-Orient  ; 
seize textes Grecs inédits. (Dix Vies ou 
Passions sans nom d’auteur et six discours 
de Nicétas de Paphlagonie). 
Genève, P. Cramer, 1986 ; grand in-8° relié 
pleine toile éditeur ; 170 pp. 
(Cahiers d’Orientalisme, XIII)

45 €

6839
GUEULETTE (Jean-Marie)
Eckhart en France. La lecture des Ins-
titutions spirituelles attribuées à Tauler 
(1518-1699). 
Grenoble, Jérôme Millon, 2012 ; in-8° bro-
ché ; 363 pp. 

20 €
6840
(Collectif)
Bernard Gui et son monde. 
Ouvrage publié avec le concours du 
CNRS. 
Toulouse, Edouard Privat, 1981  ; in-12 
broché  ; 8 planches et 4 cartes hors texte  ; 
390 pp. 
(Cahiers de Fanjeaux, 16)

14 €
6841
GUILLERAND (Dom Augustin)
Au seuil de l’abîme de Dieu. Élévations 
sur l’Évangile de saint Jean.
Présentation par le R. P. André Ravier.
Paris, Éd. Parole et Silence, 2015  ; in-8° 
broché ; 395 pp. 

17 €
6842
GUITTON (Jean)
Oecuménisme. 
(Œuvres complètes. Tome VI)
Paris, Desclée de Brouwer, 1986 ; in-12 bro-
ché ; 1031 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

32 €
6843
GUITTON (André)
Pierre-Julien Eymard. Apôtre de l’Eucha-
ristie. 
Paris, Médiaspaul, 1992  ; in-8° broché  ; 
frontispice ; 382 pp. 

14 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18883672-jerusalem-contre-rome--hadas-lebel-mireille-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931447-les-lettres-1220-1240-la-perle-de-l-ecole-rhe--hadewijch-d-anvers-le-sarment
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931447-les-lettres-1220-1240-la-perle-de-l-ecole-rhe--hadewijch-d-anvers-le-sarment
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931447-les-lettres-1220-1240-la-perle-de-l-ecole-rhe--hadewijch-d-anvers-le-sarment
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931447-les-lettres-1220-1240-la-perle-de-l-ecole-rhe--hadewijch-d-anvers-le-sarment
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934101-eckhart-en-france-la-lecture-des-institutions--gueullette-jean-marie-jerome-millon
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934101-eckhart-en-france-la-lecture-des-institutions--gueullette-jean-marie-jerome-millon
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934101-eckhart-en-france-la-lecture-des-institutions--gueullette-jean-marie-jerome-millon
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359875-au-seuil-de-l-abime-de-dieu-elevations-sur-l-e--guillerand-augustin-parole-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359875-au-seuil-de-l-abime-de-dieu-elevations-sur-l-e--guillerand-augustin-parole-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359875-au-seuil-de-l-abime-de-dieu-elevations-sur-l-e--guillerand-augustin-parole-silence
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6854
(Jean HAMON)
Traité de la prière continuelle, avec di-
vers moiens de la pratiquer. 
Paris, C.-J.-B. Hérissant, 1735 (édition 
originale) ; 2 tomes reliés en 1 fort in-12 
plein veau de l’époque ; dos à nerfs riche-
ment orné ; tranches jaspées ; (22-348) + 
(425-7) pp. Complet. 

130 €

6855
HARRIS (Ruth)
Lourdes. La grande histoire des appari-
tions, des pèlerinages et des guérisons. 
Traduit de l’anglais par Marie-Lise 
Hiaux-Heitzmann. 
Paris, JC Lattès, 2001 ; in-8° broché ; 79 ill. 
hors texte ; 591 pp. 

11 €
6856
HAULOTTE (Edgar)
Symbolique du vêtement selon la Bible. 
Paris, Aubier, 1966  ; in-8° broché  ; 44 fi-
gures dans le texte ; 352 pp. 
(Théologie, 65)

40 €
6857
HAYOUN (Maurice-Ruben)
Abraham. Un patriarche dans l’histoire. 
Paris, Éditions Ellipses, 2009  ; in-8° bro-
ché ; 8 planches hors texte ; 335 pp. 

18 €
6858
HENNE (Philippe)
Le vertige divin. La saga des stylites.
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché ; 309 pp.

16 €
6859
HERMAS
Le pasteur. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Robert Joly. 
2e édition revue et augmentée. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 443 pp. 
(Sources Chrétiennes, 53 bis)

32 €

6849
HALKIN (François)
Le Corpus athénien de saint Pachôme. 
Avec une traduction française par A.-J. 
Festugière. 
Genève, P. Cramer, 1982 ; grand in-8° relié 
pleine toile éditeur  ; texte bilingue grec-
français ; 165 pp. 
(Cahiers d’Orientalisme, II)

55 €
6850
HALLAYS (André)
Le pèlerinage de Port-Royal. 
Paris, Perrin et Cie, 1932 (8e édition) ; in-12 
broché ; 31 gravures hors-texte ; 360 pp. 

20 €
6851
HAMMAN (Adalbert-G.)
Études patristiques. 
Méthodologie - liturgie - histoire - théo-
logie. 
Paris, Beauchesne, 1991  ; in-8° broché  ; 
474 pp. 
(Théologie Historique, 85)

45 €
6852
(Collectif)
Riches et pauvres dans l’Église ancienne. 
Nouvelle édition, revue et augmentée. 
Paris, Migne, 2011 ; in-12 broché ; 404 pp. 
(Lettres Chrétiennes, 2)

18 €
6853
(A. HAMMAN)
Les premiers martyrs de l’Église. 
Traduction, introduction, notes et plan de 
travail par A. G. Hamman. 
Paris, DDB, 1979 ; in-12 broché ; 170 pp. 
(Les Pères dans la foi)

12 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19536719-le-vertige-divin-la-saga-des-stylistes-henne-philippe-cerf
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6860
HEYBERGER (Bernard)
Les chrétiens du Proche-Orient au temps 
de la Réforme Catholique (Syrie, Liban, 
Palestine, XVIIe-XVIIIe siècles). 
2e édition. 
École française de Rome, 2014 ; fort in-12 
broché ; (XXIX) - 665 pp. 

15 €
6861
HILAIRE DE POITIERS
Sur Matthieu. 
Tome I. Introduction, texte critique, tra-
duction et notes par Jean Doignon. 
Paris, Cerf, 1978 ; in-8° broché ; 303 pp. 
(Sources Chrétiennes, 254)

28 €
6862
HILAIRE DE POITIERS
Traité des Mystères. 
Texte établi et traduit, avec introduction 
et notes par Jean-Paul Brisson. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché ; 180 pp. 
(Sources Chrétiennes, 19 bis)

18 €
6863
HILDEGARDE DE BINGEN
Scivias «  Sache les voies  » ou Livre des 
visions. 
Présentation et traduction par Pierre 
Monat. 2e édition. 
Paris, Cerf, 1996 ; fort in-12 broché ; 729 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

35 €
6864
HILDEGARDE DE BINGEN
Le livre des œuvres divines (Visions). 
Présenté et traduit par Bernard Gorceix. 
Paris, Albin Michel, 1982  ; in-12 broché  ; 
(CI) - 217 pp. 
(Spiritualités Vivantes)

15 €
6865
HILDESHEIMER (Françoise)
Rendez à César. L’Église et le pouvoir  ; 
IVe-XVIIIe siècle. 
Paris, Flammarion, 2017  ; in-8° broché  ; 
394 pp. 

23 €

6866
(Collectif)
Histoire de l’Abbaye Sainte-Croix de Poi-
tiers. Quatorze siècles de vie monastique. 
Poitiers, Société des Antiquaires de l’Ouest, 
1986 ; in-8° broché sous jaquette illustrée ; 
3 figures dans le texte et 14 planches hors 
texte ; 557 pp. 
(Mémoires de la Société des Antiquaires de 
l ’Ouest. 4e Série - Tome XIX -Années 1986-
1987)

35 €
6867
(Collectif)
Histoire spirituelle de la France. 
Spiritualité du catholicisme en France et 
dans les pays de langue française, depuis 
les origines à 1914. 
Paris, Beauchesne, 1964 ; in-12 relié pleine 
toile éditeur ; (X) - 398 pp. 
(Bibliothèque de Spiritualité, 1)

26 €
6868
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome I : Le Nouveau Peuple (des origines 
à 250). 
Paris, Desclée, 2000 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette ; 938 pp. 

45 €
6869
(Collectif)
Homélies pascales (Cinq homélies iné-
dites). Hésychius de Jérusalem  ; Basile 
de Séleucie  ; Jean de Béryte  ; Pseudo-
Chrysostome ; Léonce de Constantinople. 
Introduction, texte critique, traduction, 
commentaire et index par Michel Aubi-
neau. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché ; 543 pp. 
(Sources Chrétiennes, 187)

38 €
6870
HORVAT (Franck)
Figures romanes. 
Paris, Seuil, 2007  ; in-4° relié pleine toile, 
sous jaquette illustrée  ; très nombreuses 
photographies dans et hors texte ; 287 pp. 

26 €
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6876
IRÉNÉE DE LYON
Démonstration de la prédication aposto-
lique. 
Introduction, traduction et notes par A. 
Rousseau. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché ; 412 pp. 
(Sources Chrétiennes, 406)

30 €
6877
ISRAEL (Gérard)
Cyrus le Grand. Fondateur de l’Empire 
Perse. 
Paris, Fayard, 1987 ; in-8° broché ; 395 pp. 

14 €
6878
JANIN (Raymond)
Les Églises et les monastères des grands 
centres byzantins. (Bithynie, Hellespont, 
Latros, Galèsios, Trébizonde, Athènes, 
Thessalonique)
Paris, Institut français d’études byzantines, 
1975 ; fort et grand in-8° broché ; 492 pp. 

95 €

6879
JANIN (Raymond)
La géographie ecclésiastique de l’Em-
pire byzantin. 
Première partie : Le siège de Constanti-
nople et le patriarcat oecuménique. 
Tome III : Les églises et les monastères. 
Paris, Institut Français d’Études Byzan-
tines, 1969  ; grand et fort in-8° broché  ; 
4 cartes hors texte ; (17) + 610 pp. 

120 €

6880
(Collectif)
Jansénisme et Révolution. 
Actes du colloque de Versailles tenu au Pa-
lais des congrès les 13 et 14 octobre 1989. 
Paris, Bibliothèque Mazarine, 1990 ; in-8° 
broché ; 290 pp. 
(Chroniques de Port-Royal, 39)

20 €
N’hésitez pas à nous rendre visite entre  

deux catalogues, de bonnes surprises 
vous attendent toujours !

6871
HUMBRECHT (Th.-D.)
Théologie négative et noms divins chez 
saint Thomas d’Aquin.
Paris, J. Vrin, 2005  ; fort in-8° broché  ; 
841 pp. 
(Bibliothèque Thomiste, LVII)

38 €
6872
(Collectif - Sous la dir. de Daniel-Odon 
HUREL)
Les Bénédictins. Contient :
-Chronologie de la dynamique Bénédic-
tines. 
-Chronologie des éditions de la Règles et 
de ses commentaires. 
-Règle de Saint-Benoît (Prologue - Cha-
pitre 1 à 73). 
Traduction réalisée par les moines de l’Ab-
baye de St Wandrille. 
Paris, Robert Laffont, 2020 ; fort in-8° bro-
ché ; 1344 pp. 

26 €
6873
IDE (Pascal)
Les 7 péchés capitaux ou ce mal qui nous 
tient tête. 
Paris, Mame, 2012 ; in-12 broché ; 241 pp. 

12 €
6874
IGNACE DE LOYOLA
Constitutions de la Compagnie de Jésus. 
Traduction du texte officiel, notes et index 
par François Courel. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1967 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 315 + 291 pp. Complet. 
(Christus, 23 et 24)

28 €
6875
IGNACE DE LOYOLA
Lettres. 
Traduites et commentées par Gervais 
Dumeige. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1959 ; in-8° bro-
ché ; 527 pp. 
(Christus, Textes)

15 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934122-theologie-negative-et-noms-divins-chez-saint-th--humbrecht-thierry-dominique-vrin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18934122-theologie-negative-et-noms-divins-chez-saint-th--humbrecht-thierry-dominique-vrin
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6886
SAINT JEAN CHRYSOSTOME 
Opuscules de Saint Jean Chrysostome 
traduits du grec. (Trad. Abbé J. B. Mor-
van de Bellegarde). 
Paris, A. Pralard, 1691 (édition origi-
nale) ; in-8° relié plein veau de l’époque ; 
dos à nerfs ornés  ; pièce de titre rouge  ; 
roulette sur les chants ; tranches rouges ; 
vignettes et culs-de lampe ; 4f. +743 p. +4f. 

160 €

6887
JEAN CHRYSOSTOME
Sur le sacerdoce (Dialogue et Homélie). 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Anne-Marie Malingrey. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché ; 429 pp. 
(Sources Chrétiennes, 272)

40 €
6888
JEAN CHRYSOSTOME
Discours sur Babylas. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par M. A. Schatkin, C. Blanc et B. 
Grillet. Suivi de  : Homélie sur Babylas. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par B. Grillet et J.-N. Guinot. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché ; 330 pp. 
(Sources Chrétiennes, 362)

28 €
6889
JEAN DAMASCÈNE
Écrits sur l’Islam. 
Présentation, commentaires et traduction 
par Raymond Le Coz. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; 272 pp. 
(Sources Chrétiennes, 383)

28 €
6890
JEAN DAMASCÈNE
Homélies sur la Nativité et la Dormition. 
Texte grec, introduction, traduction et 
notes par Pierre Voulet. 
Paris, Cerf, 1961 ; in-8° broché ; 209 pp. 
(Sources Chrétiennes, 80)

20 €

6881
(Collectif)
Antoine Arnauld (1612-1694). 
Philosophe, écrivain, théologien. 
Paris, Bibliothèque Mazarine, 1995  ; in-8° 
broché ; 436 pp. 
(Chroniques de Port-Royal, 44)

20 €
6882
(Collectif)
L’Ordre de Saint-Benoît et Port-Royal. 
Actes du colloque organisé par la Société 
des Amis de Port-Royal (19-21 septembre 
2002). 
Paris, Bibliothèque Mazarine, 2002 ; in-8° 
broché ; 392 pp. 
(Chroniques de Port-Royal, 52)

24 €
6883
(Collectif)
8 septembre 1713 : le choc de l’Unigenitus. 
Paris, Bibliothèque Mazarine, 2014  ; in-8° 
broché ; 14 planches hors texte ; 528 pp. 
(Chroniques de Port-Royal, 64)

24 €
6884
JEAN CHRYSOSTOME
Lettre d’exil à Olympias et à tous les fidèles 
(Quod nemo laeditur). 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par A.-M. Malingrey. 
Paris, Cerf, 2011 (réimpression de la 1ère 
édition) ; in-8° broché ; 150 pp. 
(Sources Chrétiennes, 103)

10 €
6885
JEAN CHRYSOSTOME
Lettres à Olympias. Seconde édition, aug-
mentée de la Vie anonyme d’Olympias. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Anne-Marie Malingrey. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché ; 489 pp. 
(Sources Chrétiennes, 13 bis)

30 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

N’hésitez pas à nous rendre visite entre  
deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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6891
JÉGOU (Marie-Andrée)
Les ursulines du Faubourg Saint-Jacques 
à Paris, 1607-1662. 
Avant-propos de Jean Orcibal. 
Paris, P. U. F. 1981  ; in-8° broché  ; 
12 planches hors texte ; 190 pp. 

23 €
6892
SAINT JÉRÔME
Sur Jonas. 
Introduction, texte latin, traduction et 
notes de Dom Paul Antin. 
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché, non coupé ; 
135 pp. 
(Sources Chrétiennes, 43)

20 €
6893
JOUNEL (Pierre)
La Messe. Hier et aujourd’hui. 
Paris, O. E. I. L  ; 1986  ; in-8° broché  ; 
12 planches hors texte ; 173 pp. 

16 €
6894
JOUNEL (Pierre)
La célébration des sacrements. 
Avec la collaboration de Jean Evenou. 
Paris, DDB, 1983  ; in-12 cartonnage édi-
teur, sous jaquette ; 1279 pp. 

30 €
6895
JULIEN DE VÉZELAY
Sermons. 
Tome I : (Sermons 1-16). 
Tome II : (Sermons 17-27). 
Texte latin, traduction, notes et index par 
Damien Vorreux. 
Paris, Cerf, 1972 ; 2 vol. in-8° brochés ; pa-
gination continue : 682 pp. 
(Sources Chrétiennes, 193)

48 €
6896
JULLIEN (François)
Si parler va s’en dire. Du Logos et d’autres 
ressources. 
Paris, Seuil, 2006 ; in-8° broché ; 191 pp. 
(Coll. L’ordre philosophique)

12 €

6897
JUNGMANN (J.)
La liturgie des premiers siècles, jusqu’à 
l’époque de Grégoire le Grand. 
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché ; 474 pp. 
(Lex Orandi, 33)

32 €
6898
JUSTIN
Dialogue avec Tryphon. 
Texte grec, traduction française, intro-
duction, notes et index par Georges Ar-
chambault. 
Paris, Alphonse Picard et Fils, 1909 ; 2 vo-
lumes in-12 reliés demi-toile  ; (C-362) + 
(396) pp. 

45 €
6899
KAUFMANN (Thomas)
Histoire de la Réformation. Mentalités, 
religion et société.
Traduit de l’allemand par J.-M. Tetaz. 
Genève, Labor & Fides, 2014  ; fort in-8° 
broché ; 702 pp. 

33 €
6900
KELEN (Jacqueline)
Les amitiés célestes.
Paris, Albin Michel, 2010  ; in-8° broché  ; 
302 pp. 

12 €
6901
KHOMIAKOV (A. S.)
L’Église latine et le Protestantisme au 
point de vue de l’Église d’Orient. 
Introduction de Jean-Noël Lemarchand. 
Vevey, Éd. Xenia, 2006  ; in-8° broché  ; 
306 pp. 

16 €
6902
KLEINBERG (Aviad)
Le Dieu sensible.
Paris, Gallimard, 2018  ; in-8° broché  ; 
250 pp. 

18 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359796-histoire-de-la-reformation-mentalites-religio--kaufmann-thomas-labor-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359796-histoire-de-la-reformation-mentalites-religio--kaufmann-thomas-labor-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359796-histoire-de-la-reformation-mentalites-religio--kaufmann-thomas-labor-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18897036-les-amities-celestes-kelen-jacqueline-albin-michel
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830964-le-dieu-sensible--kleinberg-aviad-gallimard


47

6909
LACTANCE 
De la mort des persécuteurs.
Introduction, texte critique et traduction 
de J. Moreau.
Paris, Cerf, 1954, 2 volumes in-8° brochés ; 
176 + 482 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 39)

32 €
6910
LADAME (Jean)
Marguerite-Marie, la sainte de Paray. 
Éd. Résiac, 1994  ; in-8° broché  ; illustra-
tions dans et hors texte ; 392 pp. 

15 €
6911
LAFFAY (A.-H.)
Dom Augustin de Lestrange et l’avenir du 
monachisme (1754-1827).
Paris, Cerf, 1998  ; fort in-8° broché  ; 32 
planches hors texte ; 659 pp. 

30 €
6912
LAFFON DE MAZIÈRES (Pierre)
Le droit des relations Église-États chez 
Louis de Naurois et Henri Wagnon. 
Histoire comparée des deux doctrines. 
Rome Pontificia Universitas Sanctae Crucis, 
2020 ; in-8° broché ; 478 pp. 

30 €
6913
LAMBERIGTS (M.), dir. 
L’augustinisme à Louvain. 
Collectif, sous la direction de M. Lambe-
rigts. 
Leuven, Peeters, 1994  ; in-8° broché  ; 455 
- (6) pp. 
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lo-
vaniensium, CXI)

22 €

6903
KRAILSHEIMER (A. J.)
Armand-Jean de Rancé, abbé de la Trappe 
(1626-1700). 
Paris, Cerf, 2000 ; fort in-8° broché ; 450 pp. 

28 €
6904
(Collectif - Sous la dir. de Gianni LA 
BELLA)
Pedro Arrupe, supérieur général des Jé-
suites (1965-1983) : le gouvernement d’un 
prophète. 
Suivi d’un témoignage d’Adolfo Nicolas : 
« Huit rencontres avec le P. Pedro Arrupe »
Bruxelles, Lessius, 2009  ; in-8° broché  ; 
495 pp. 

18 €
6905
LABRIOLLE (Pierre de)
La réaction païenne.
Étude sur la polémique antichrétienne du 
Ier au VIe siècle.
Paris, L’Artisan du Livre, 1948 ; fort in-12 
broché ; 519 pp. 

30 €
6906
LABRIOLLE (P. de)
Histoire de la littérature latine chrétienne. 
3e édition, revue et augmentée par Gus-
tave Bardy. 
Paris, Belles Lettres, 1947 ; 2 volumes in-8° 
brochés  ; pagination continue  : (XIV) - 
882 pp. 

46 €
6907
(Collectif - Sous la dir. d’André 
LACOCQUE)
Guide des nouvelles lectures de la Bible.
Traduction de Jean-Pierre Prévost.
Paris, Bayard, 2005 ; in-8° broché ; 367 pp. 

    30 €
6908
LACROIX (Xavier)
De chair et de parole. Fonder la famille. 
Paris, Bayard, 2007 ; in-8° broché ; 173 pp. 

12 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17296306-de-la-mort-des-persecuteurs-tome-i-et-ii-int--lactance-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17296306-de-la-mort-des-persecuteurs-tome-i-et-ii-int--lactance-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17296306-de-la-mort-des-persecuteurs-tome-i-et-ii-int--lactance-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871230-dom-augustin-de-lestrange-et-l-avenir-du-monach--laffay-augustin-herve-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871230-dom-augustin-de-lestrange-et-l-avenir-du-monach--laffay-augustin-herve-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19550674-la-reaction-paienne-etudes-sur-la-polemique-an--labriolle-pierre-de-l-artisan-du-livre
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19550674-la-reaction-paienne-etudes-sur-la-polemique-an--labriolle-pierre-de-l-artisan-du-livre
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19550674-la-reaction-paienne-etudes-sur-la-polemique-an--labriolle-pierre-de-l-artisan-du-livre
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757453-guide-des-nouvelles-lectures-de-la-bible-tradu--sous-la-direction-d-andre-lacocque-bayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757453-guide-des-nouvelles-lectures-de-la-bible-tradu--sous-la-direction-d-andre-lacocque-bayard
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6914
LAPERROUSAZ (E.-M.)
L’attente du Messie en Palestine à la veille 
et au début de l’ère chrétienne. 
À la lumière des documents récemment 
découverts. 
Paris, A. et J. Picard, 1982 ; in-8° broché ; 
356 pp. 

24 €
6915
LAPERROUSAZ (Ernest-Marie)
Les Temples de Jérusalem. 
Paris, Éd. Paris-Méditerranée, 1999 ; in-8° 
broché ; ill. noir et coul. dans et hors texte ; 
125 pp. 

14 €
6916
LARCHER (C.)
Études sur le Livre de la Sagesse. 
Paris, J. Gabalda, 1969  ; in-8° broché (ex-
libris) ; 442 pp. 
(Études Bibliques)

45 €
6917
LAURENTIN (René)
Vie authentique de Catherine Labouré, 
voyante de la Rue du Bac et servante des 
pauvres (1806-1876). 
Tome I : Récit 
Tome II : Preuves
Paris, Desclée de Brouwer, 1980 ; 2 volumes 
in-8° brochés  ; très nombreuses illustra-
tions ; 407 + 666 pp. 

55 €
6918
(Collectif - Sous la dir. de René 
Laurentin et Patrick Sbalchiero)
Dictionnaire des «  apparitions  » de la 
Vierge Marie.
Inventaire des origines à nos jours  ; mé-
thodologie, bilan interdisciplinaire, pros-
pective.
Préface du cardinal Etchegaray.
Paris, Fayard, 2007 ; fort in-8° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée  ; 16 planches 
d’illustrations en couleurs hors texte  ; 
1426 pp. 

80 €

6919
LE BLANT (Edmond)
Les persécuteurs et les Martyrs aux pre-
miers siècles de notre ère. 
Paris, Ernest Leroux, 1893  ; in-8° relié 
demi-chagrin rouge  ; dos à nerfs (reliure 
postérieure)  ; couverture d’origine conser-
vée  ; gravure en frontispice et plusieurs 
figures dans le texte  ; (IV - 373)  pp. Bel 
exemplaire. 

48 €
6920
LE GALL (Dom Robert)
Les symboles catholiques. 
Préface de Monseigneur di Falco  ; textes 
de Dom Robert Le Gall, Abbé de Kergo-
nan ; photographies Laziz Hammani. 
Paris, Assouline, 1996  ; in-4° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée ; très nombreuses 
planches photographiques en couleurs  ; 
128 pp. 

40 €
6921
(Collectif - Sous la dir. de Jacques 
Le Goff et René Rémond)
Histoire de la France religieuse. 
Tome I : Des dieux de la Gaule à la papauté 
d’Avignon 
Tome II : Du christianisme flamboyant à 
l’aube des Lumières 
Tome III : Du roi Très Chrétien à la laïcité 
républicaine 
Tome IV  : Société sécularisée et renou-
veaux religieux
Paris, Seuil, 1988-1992  ; 4 volumes in-8° 
reliés pleine toile éditeur sous jaquettes ; très 
nombreuses illustrations dans et hors texte ; 
572 + 569 + 556 + 476 pp. Complet. 

100 €
6922
LE GUILLOU (Marie-Joseph)
L’esprit de l’orthodoxie grecque et russe. 
Paris, A. Fayard, 1961 ; in-12 relié ; 126 pp. 
(Je sais-Je crois, XIII-135)

12 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757042-dictionnaire-des-apparitions-de-la-vierge-marie--sous-la-direction-de-rene-laurentin-patrick-s--fayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757042-dictionnaire-des-apparitions-de-la-vierge-marie--sous-la-direction-de-rene-laurentin-patrick-s--fayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757042-dictionnaire-des-apparitions-de-la-vierge-marie--sous-la-direction-de-rene-laurentin-patrick-s--fayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757042-dictionnaire-des-apparitions-de-la-vierge-marie--sous-la-direction-de-rene-laurentin-patrick-s--fayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757042-dictionnaire-des-apparitions-de-la-vierge-marie--sous-la-direction-de-rene-laurentin-patrick-s--fayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757042-dictionnaire-des-apparitions-de-la-vierge-marie--sous-la-direction-de-rene-laurentin-patrick-s--fayard
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6924
LE PELLETIER (Claude)
Réfutation du Mémoire publié en faveur 
de l’Appel des quatre Evêques, adressée à 
Monseigneur l’Evêque de Mirepoix, avec 
le témoignage de l’Église universelle en 
faveur de la Bulle Unigenitus. 
Bruxelles, Simon T’Serstevens, 1718  ; 
3 tomes reliés en 1 fort in-12 plein veau de 
l’époque ; dos à nerfs orné ; tranches rouges 
(coiffes usées  ; reliure solide, très bon état 
général)  ; (6 - 143) + 326 + (254 - 2)  pp. 
Complet. 

80 €

6924

6923
LE MOYNE (Jean)
Les Sadducéens. 
Paris, J. Gabalda, 1972  ; in-8° broché  ; 
464 pp. 
(Études Bibliques)

32 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !
Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 

plus, ils peuvent encore être utiles !
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6925
LE SAUX (Henri, Père)
Vers l’expérience intérieure. Lettres (1952-
1973). 
Transcription, annotation et présentation 
par Armelle Dutruc. 
Paris, Éditions Lethielleux, 2018  ; in-8° 
broché ; 317 pp. 

18 €
6926
LECLERCQ (Dom H.)
Manuel d’archéologie chrétienne, depuis 
les origines jusqu’au VIIIe siècle. 
Paris, Letouzey et Ané, 1907  ; 2 volumes 
forts in-8° brochés ; 408 illustrations dans le 
texte ; 590 + 681 pp. 

80 €
6927
LECLERCQ (Jean)
Maurice Blondel lecteur de Bernard de 
Clairvaux. 
Bruxelles, Lessius, 2001  ; in-8° broché  ; 
310 pp. 

16 €
6928
LECOUTURIER (E.)
Françoise-Madeleine de Chaugy et la tra-
dition salésienne au XVIIe siècle.
Tome  I  : F-M de Chaugy et la Visitation 
après la mort de sainte Chantal.
Paris, Bloud et Gay, 1933  ; fort in-8° bro-
ché ; (XX) - 641 pp. 

90 €
6929
LEHERPEUR (M.)
Monsieur Paris, Prêtre de Saint-Sulpice. 
L’apôtre de l’Université. Préface de Mgr 
Grente. 
Paris, Beauchesne, 1941  ; in-8° broché  ; 
(XVI) - 370 pp. 

24 €

6930
LEHNERT (Pascalina)
Pie XII. «  Mon privilège fut de servir  ». 
3e édition. 
Paris, Tequi, 1982  ; in-8° broché  ; 16 
planches hors texte ; 237 pp. 

14 €
6931
LEHODEY (Dom Vital)
Le Saint Abandon. Quatrième édition. 
Paris, J. Gabalda, 1924  ; in-8° broché  ; 
(XIII) - 532 pp. 

23 €
6932
LÉMONON (J.-P.)
Pilate et le gouvernement de la Judée. 
Textes et monuments. 
Paris, J. Gabalda, 1981  ; in-8° broché  ; 
313 pp. 
(Études Bibliques)

35 €
6933
LEPROUX (Alexis)
Un discours de sagesse ; étude exégétique 
de Sg. 7-8. 
Rome, Pontificio Istituto Biblico, 2007  ; 
in-8° broché ; 386 pp. 
(Analecta Biblica, 167)

27 €
6934
LESTRINGANT (Frank)
Une sainte horreur ou le voyage en Eucha-
ristie (XVIe-XVIIIe siècle). 
Paris, PUF, 1996 ; in-8° broché ; 11 planches 
hors texte ; 358 pp. 

10 €
6935
LIBERA (Alain de)
Introduction à la mystique rhénane, d’Al-
bert le Grand à Maître Eckhart. 
Paris, O. E. I. L.  ; 1984  ; in-8° broché  ; 
488 pp. 

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906823-francoise-madeleine-de-chaugy-et-la-tradition-s--lecouturier-ernestine
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906823-francoise-madeleine-de-chaugy-et-la-tradition-s--lecouturier-ernestine
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906823-francoise-madeleine-de-chaugy-et-la-tradition-s--lecouturier-ernestine
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906823-francoise-madeleine-de-chaugy-et-la-tradition-s--lecouturier-ernestine
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6936
LIBERMANN (Vénérable F.-M.-P.)
La doctrine des lettres spirituelles.
Textes choisis et présentés par sujets. 
Paris, Procure des Pères du Saint-Esprit, 
1964 ; in-12 broché ; 525 pp. 

20 €
6937
LIEBAERT (J.)
L’Incarnation. 
Tome I : des origines au Concile de Chal-
cédoine. 
Paris, Cerf, 1966, in-8° broché ; 227 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

18,50 €
6938
LIFSHITZ (B.)
Donateurs et fondateurs dans les synago-
gues juives. 
Répertoire des dédicaces grecques rela-
tives à la construction et à la réfection des 
synagogues. 
Paris, Gabalda, 1967 ; in-8° broché ; 94 pp. 
(Cahiers de la Revue Biblique, 7)

15 €
6939
(Collectif)
Autour de l'œuvre de Didier Rimaud. Au 
service du chant et de la liturgie. Journée 
organisée par le Centre Sèvres-Facultés 
jésuites de Paris et le Centre National de 
Pastorale Liturgique. 
Paris, Médiasèvres, 2005  ; in-8° broché  ; 
115 pp. 

10 €
6940
(Collectif)
La liturgie expression de la foi.
Conférence Saint-Serge. 
XXVe Semaine d’Études Liturgiques. 
Paris 1978. 
Rome, Edizioni Liturgiche, 1979  ; grand 
in-8° broché ; 1279 pp. 
(Bibliotheca « Ephemerides Liturgicae » « Sub-
sidia »)

14 €

6941
LIVERANI (Mario)
La Bible et l’invention de l’histoire.
Préface de Jean-Louis Ska.
Paris, Bayard, 2008 ; in-8° broché ; 615 pp. 

22 €
6942
(Anonyme) - édité par Serge LANCEL. 
Actes de la Conférence de Carthage en 
411. 
Tome I : Introduction générale, par Serge 
Lancel. 
Tome II : Texte et traduction de la capitu-
lation générale et des actes de la première 
séance. 
Tome III  : Texte et traduction de la deu-
xième et de la troisième séance. 
Tome IV  : Additamentum criticum  ; no-
tices sur les sièges et les toponymes ; notes 
complémentaires et Index. 
Paris, Cerf, 1972-1991  ; 4 volumes in-8° 
brochés. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 194-195-224-373)

85 €
6943
LOISY (Alfred)
Les Mystères païens et le Mystère chré-
tien.
Paris, E. Nourry, 1914  ; in-8° relié pleine 
toile bordeaux ; couverture d’origine conser-
vée ; 368 pp. 

45 €
6944
LONGCHAMPT (Jacques)
Dieu nous parle ou le «  Dialogue  » de 
sainte Catherine de Sienne revisité pour 
notre temps. 
Hauteville, Éditions du Parvis, 2012 ; in-8° 
broché ; 444 pp. 

16 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19745697-la-bible-et-l-invention-de-l-histoire-histoire--liverani-mario-bayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19745697-la-bible-et-l-invention-de-l-histoire-histoire--liverani-mario-bayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19856712-les-mysteres-paiens-et-le-mystere-chretien--loisy-alfred-e-nourry
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19856712-les-mysteres-paiens-et-le-mystere-chretien--loisy-alfred-e-nourry
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6948
LUBAC (Henri de)
Catholicisme. Les aspects sociaux du 
Dogme. 7e édition. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché ; 416 pp. 

18 €
6949
LUSSEAU (Patricia)
L’Abbaye royale de Fontevraud. 
Aux XVIIe et XVIIIe siècles. 
Préface de Jean Viguerie. 
Maulévrier, Éd. Herault, 1986 ; in-8° bro-
ché ; 8 planches hors texte ; 258 pp. 

22 €
6950
LUZ (Pierre de)
Histoire des papes. 
Paris, Albin Michel, 1960 ; 2 volumes in-8° 
brochés  ; 24 planches hors texte  ; 417 + 
490 pp. Complet. 

30 €
6951
LUZZATTO (Sergio)
Padre Pio. Miracles et politique à l’âge 
laïc. 
Paris, Gallimard, 2009 ; in-8° broché ; illus-
trations dans le texte ; 507 pp. 

20 €
6952
MACAIRE (Hiéromoine de Simonos 
Petra)
Le Synaxaire. Vies des saints de l’Église 
orthodoxe
Adaptation française par Micaire, moine 
de Simonos-Petras. 
Tome I : Septembre, Octobre, Novembre. 
Thessalonique ; Éd. To Perivoli Panaghias, 
1987 ; fort in-8° broché ; nombreuses illus-
trations en noir et blanc dans et hors texte ; 
lettrines et culs de lampe  ; 4 planches en 
couleurs et 5 cartes hors texte ; 647 pp. 

25 €

6945
LONGÈRE (Jean)
Œuvres oratoires de maîtres parisiens au 
XIIe siècle. 
Étude historique et doctrinale. 
Tome I : Texte 
Tome II : Notes
Paris, Études Augustiniennes, 1975  ; 2 
volumes in-8° brochés (non coupés) ; 443 + 
447 pp. Complet. 

60 €
6946
LOUF (Andre dom), HUERRE (Denis 
dom) et GIRAUD (Mère Marie-David)
Dieu intime. Paroles de moines. 
Paris, Bayard ; in-8° broché ; 175 pp. 

14 €

6947
LOUIS DE GRENADE
Le Catéchisme ou l’Introduction au 
Symbole de la Foy. Où il est traité de la 
Création du Monde, pour s’élever par les 
créatures à la connoissance du Créateur : 
ensemble de l’excellence de la Religion 
Chrestienne, du mystère de la Rédemp-
tion, & de la certitude de la venuë de 
Iesus-Christ. 
Divisé en quatre Parties, augmenté d’un 
second Livre, & d’un Traité de la mé-
thode d’enseigner les Infidèles pour les 
convertir à la Foy ; plus d’un très-docte 
sermons sur ces paroles de S. Paul : Quis 
infirmatur, & ego non infermor ? 
Le tout traduit de l’Espagnol par le R. P. 
Simon MARTIN, Parisien, Religieux 
de l’Ordre des Minimes. 
A Lyon, chez Pierre Compagnon, 1659 ; 
in folio pleine basane de l’époque ; dos à 
nerfs orné  ; tranches marbrées (reliure 
frottée mais solide, page de titre légère-
ment rognée en marge sup. , marges des 
5 premières pages anciennement renfor-
cées) ; culs-de-lampe et lettrines ; texte sur 
deux colonnes. Complet. 

250 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/
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6953
MACAIRE (Hiéromoine de Simonos 
Petra)
Le Synaxaire. Vies des saints de l’Église 
orthodoxeAdaptation française par Mi-
caire, moine de Simonos-Petras. 
Publié avec la bénédiction de Sa Sainteté 
le Patriarche oecuménique Dimitrios Ier. 
Tome IV : Avril (16 au 30), Mai, Juin. 
Thessalonique ; Éd. To Perivoli Panaghias, 
1993, fort in-8° broché  ; nombreuses illus-
trations en noir et blanc dans et hors texte ; 
lettrines et culs de lampe  ; 3 planches en 
couleurs ; 704 pp. 

25 €
6954
MADEC (Goulven)
Saint Ambroise et la philosophie. 
Paris, Études Augustiniennes, 1974 ; in-8° 
broché, non coupé ; 449 pp. 

32 €
6955
MADEC (Goulven)
Jean Scot et ses auteurs. 
Annotations érigéniennes. 
Paris, Études Augustiniennes, 1988 ; in-8° 
broché, non coupé ; 192 pp. 

16,50 €
6956
La Vénérable Madeleine de Saint-Joseph, 
première Prieure française du premier 
monastère des Carmélites Déchaussées en 
France (1578-1637). 
Clamart, Carmel de l’Incarnation, 1935  ; 
in-8° brochéfrontispice  ; 8 planches hors 
texte ; 612 pp. 

25 €

6957
(Collectif - J.-P. Mahé et B. L. Zekiyan, 
edit.)
Saint Grégoire de Narek théologien et 
mystique. 
Actes du Colloque international tenu à 
l’Institut Pontifical Oriental, 20-22 jan-
vier 2005. 
Rome, Pontificio Istituto Orientale, 2006 ; 
in-8° broché  ; 42 illustrations hors texte  ; 
377 pp. 
(Orientalia Christiana Analecta, 275)

35 €
6958
MALEVEZ (L.)
Transcendance de Dieu et création des 
valeurs.
L’absolu et l’homme dans la philosophie 
de Henry Duméry.
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-8° bro-
ché, non coupé ; 137 pp. 
(Museum Lessianum, Section philo, 46)

18 €
6959
MANCHON (Marie-Aimée)
Alentour du verset.
Petite phénoménologie des Mystères.
Préface d’Emmanuel Falque. 
Paris, Ad Solem, 2019  ; in-8° broché  ; 
523 pp. 

17 €
6960
MARAVAL (Pierre)
Lieux saints et pèlerinages d’Orient. 
Histoire et géographie. Des origines à la 
conquête arabe. 
Préface de Gilbert Dagron. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché ; 443 pp. 

32 €
6961
MARAVAL (Pierre)
Théodose le Grand (379-395). 
Le pouvoir et la foi. 
Paris, Fayard, 2009 ; in 8° relié cartonnage 
éditeur ; 381 pp. 

17 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503547-transcendance-de-dieu-et-creation-des-valeurs--malevez-leopold-desclee-de-brouwer
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503547-transcendance-de-dieu-et-creation-des-valeurs--malevez-leopold-desclee-de-brouwer
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503547-transcendance-de-dieu-et-creation-des-valeurs--malevez-leopold-desclee-de-brouwer
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503547-transcendance-de-dieu-et-creation-des-valeurs--malevez-leopold-desclee-de-brouwer
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871222-alentour-du-verset-petite-phenomenologie-des-m--manchon-marie-aimee-ad-solem
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871222-alentour-du-verset-petite-phenomenologie-des-m--manchon-marie-aimee-ad-solem
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871222-alentour-du-verset-petite-phenomenologie-des-m--manchon-marie-aimee-ad-solem
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6962
MARAVAL (Pierre)
Justinien. Le rêve d’un empire chrétien 
universel.
Paris, Taillandier (Éd. de Noyelles), 2016 ; 
in-8° broché ; 427 pp. 

18 €
6963
MARCHADOUR (Alain)
L’évènement Paul. 
Paris, Bayard, 2009 ; in-8° broché ; 347 pp. 

12 €
6964
MARGAIN (Jean)
Essais de sémantique sur l’hébreu ancien. 
Monèmes fonctionnels et autonomes  ; 
modalités. 
Paris, Éd. Orientalistes Paul Geuthner, 
1976 ; in-8° broché ; 1 carte dépliante hors 
texte ; (XVI) - 196 pp. 

30 €
6965
MARGELIDON (Philippe-Marie)
Jésus sauveur. Christologie. 
2e édition revue et corrigée. 
Éd. Parole et Silence, 2016 ; fort in-8° bro-
ché ; 543 pp. 
(Bibliothèque de la Revue Thomiste)

28 €
6966
MARGELIDON (Philippe-Marie)
Le Sacrement de l’Eucharistie. Corpus 
Domini Jesu Christi. 
Éd. Parole et Silence, 2019 ; fort in-8° bro-
ché ; 514 pp. 
(Bibliothèque de la Revue Thomiste)

28 €

6967
MARGERIE (Bertrand de)
La Trinité chrétienne dans l’histoire. 
Paris, Beauchesne, 1975  ; in-8° broché  ; 
499 pp. 
(Théologie Historique, 31)

32 €
6968
(Collectif - Sous la dir. de Daniel 
MARGUERAT)
Dieu est-il violent ?
Paris, Bayard, 2008 ; in-8° broché ; 239 pp. 

11 €
6969
MARGUERAT (Daniel)
L’historien de Dieu. 
Luc et les Actes des Apôtres
Paris / Genève, Bayard / Labor & Fides, 
2018 ; in-8° broché ; 443 pp. 

18 €
6970
MARIANI (L.), E. TAROLLI, 
M. SEYNAEVE
Angèle Merici  ; contribution pour une 
biographie. 
Présentation du Prof. Massimo Mar-
cocchi. Introduction du Prof. Christopher 
Cairns. 
Traduction de Marie-Bénédicte Rio. 
Éd. Ancora Milano, 1987  ; fort in-8° relié 
pleine toile éditeur ; (XXIII) - 702 pp. 

45 €
6971
MARITAIN (Jacques)
À travers le désastre. 
Paris, Éd. des Deux-Rives, 1946 (édition 
définitive) ; in-12 broché ; 137 pp. 

13 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359799-justinien-le-reve-d-un-empire-chretien-universel-maraval-pierre-taillandier
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359799-justinien-le-reve-d-un-empire-chretien-universel-maraval-pierre-taillandier
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6972
MARITAIN (Jacques)
De la justice politique  ; notes sur la pré-
sente guerre. 
Paris, Plon, 1940 ; in-12 broché, non coupé ; 
(XIII) - 114 pp. 

11 €
6973
(MARMADJI) A.-S. 
Textes géographiques arabes sur la Pales-
tine. 
Recueillis, mis en ordre alphabétique et 
traduits en français par le R. P. A.-S. Mar-
madji, O. P. 
Paris, J. Gabalda et Cie, 1951 ; in-8° broché, 
non coupé ; (XVII) - 267 pp. 
(Études Bibliques)

24 €
6974
MARMION (Dom C.)
Le Christ idéal du prêtre. 
Éditions de Maredsous, 1951  ; in-8° bro-
ché ; 392 pp. 

18,50 €
6975
MARMION (Columba)
Correspondance (1881-1923).
Paris, François-Xavier de Guibert, 2008  ; 
fort in-8° broché ; 1361 pp. 

70 €
6976
MARTELET (G.)
Résurrection, Eucharistie et genèse de 
l’homme. 
Chemins théologiques d’un renouveau 
chrétien. 
Paris, Desclée, 1972 ; in-8° broché ; 227 pp. 

15 €

6977
MARTIN (Hervé)
Le métier de prédicateur en France sep-
tentrionale à la fin du Moyen Age (1350-
1520). 
Paris, Cerf, 2007  ; fort in-8° broché  ; 
14 planches et 18 cartes hors texte ; 720 pp. 

38 €
6978
MARTIN (Philippe)
Une religion des livres (1640-1850). 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; tableaux et 
cartes dans le texte ; 617 pp. 
(Histoire religieuse de la France)

32 €
6979
MARTINI (Carlo M.)
Méditations sur l’Évangile de Jean. 
Éd. Saint-Augustin, 2000  ; in-8° broché  ; 
246 pp. 

16 €
6980
MASSON (Robert)
C’était un larron. 
Du banditisme à la Trappe. 
Paris, Parole et Silence, 2003 ; in-8° broché ; 
8 planches hors texte ; 142 pp. 

8 €

Notre librairie dispose désormais  d’un site de vente en ligne.  Vous y trouverez déjà plus de  
3 000 références en Patristique, exégèse, théologie, liturgie, histoire de l’Église, etc.

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/
Il complète ce catalogue trimestriel et présente une grande partie de notre fonds disponible.  

N’hésitez pas à le découvrir !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359518-correspondance-1881-1923-marmion-colomba-francois-xavier-de-guibert
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6981
MAUPAS DU TOUR (Henry de)
La Vie de la Vénérable Mère Jeanne François Frémiot, Fondatrice, première Mère & 
Religieuse de l’Ordre de la Visitation de Saincte Marie. 
Troisième édition revue et corrigée. 
À Paris, chez Simeon Piget, 1645. In-4° relié plein veau de l’époque, dos à nerfs richement 
orné ; lettrines et bandeaux gravés ; 3 belles planches gravées hors texte ; (14) - 602 pp. 

350 €

6981
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6987
MEYNARD (A.-M.)
Traité de la vie intérieure ou Petite somme 
de théologie ascétique et mystique, d’après 
l’esprit et les principes de Saint Thomas 
d’Aquin. 
2e édition, revue et corrigée. 
Tome I : Théologie ascétique 
Tome II : Théologie mystique
Clermont-Ferrand, Librairie Catholique 
Bellet et Fils, 1889 ; 2 volumes in-12 reliés 
demi-chagrin rouge ; (XV-560) + 515 pp. ; 
Complet. 

60 €
6988
MEZZADRI (Luigi)
Sainte Jeanne-Antide Thouret (1765-
1826). 
Avec la collaboration de Francesca Onnis. 
Traduit de l’italien par Sylvie Garoche. 
Paris, Médiaspaul, 1999  ; in-8° broché  ; 
302 pp. 

16 €
6989
MICHON (Hélène)
Saint François de Sales, une nouvelle mys-
tique. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 353 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

33 €
6990
(Collectif - Sous la dir. de Simon-Claude 
MIMOUNI et Madeleine SCOPELLO)
La mystique théorétique et théurgique 
dans l’antiquité gréco-romaine.
Judaïsme et Christianisme.
Turnhout, Brepols, 2016 ; fort in-8° broché ; 
texte bilingue français-anglais ; 601 pp. 

80 €
6991
MIQUEL (Dom Pierre)
L’expérience spirituelle dans la tradition 
chrétienne. 
Paris, Beauchesne, 1999  ; in-8° broché  ; 
(XXIX) - 345 pp. 
(Théologie Historique, 108)

24 €

6982
MÉJAN (L. V.)
La séparation des Églises et de l’État. 
L’Œuvre de Louis Méjan, dernier direc-
teur de l’Administration autonome des 
Cultes. 
Préface de Gabriel Le Bras. 
Paris, PUF, 1959 ; fort in-8° broché ; (XVI) 
- 571 pp. 

60 €
6983
MERSCH (Emile)
Le Corps Mystique du Christ. 
Études de théologie historique. 
Préface du R. P. Jules Lebreton. 
Tome I : Écriture, tradition grecque. 
Tome II : Tradition occidentale. 
Louvain, Museum Lessianum, 1933 ; 2 vo-
lumes in-8° brochés (Tome II non coupé) ; 
(XXXVIII - 477) + 445 pp. Complet. 
(Museum Lessianum, Section théol. 28-29)

45 €
6984
MESCHONNIC (Henri)
Au commencement. 
Traduction de la Genèse. 
Paris, DDB, 2002 ; in-8° broché ; 370 pp. 

16 €
6985
MESLIN (Michel)
L’expérience humaine du divin.
Fondements d’une anthropologie reli-
gieuse.
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 421 pp. 
(Cogitatio Fidei, 150)

20 €
6986
MÉTHODE D’OLYMPE
Le banquet. 
Introduction et texte critique par Herbert 
Musurillo ; traduction et notes par Victor-
Henry Debidour. 
Paris Cerf, 1963 ; in-8° broché ; 340 pp. 
(Sources Chrétiennes, 95)

24 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, 
ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18743730-la-mystique-theoretique-et-theurgique-dans-lan---collectif-sous-la-dir-de-simon-claude-mimou--brepols
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18743730-la-mystique-theoretique-et-theurgique-dans-lan---collectif-sous-la-dir-de-simon-claude-mimou--brepols
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18743730-la-mystique-theoretique-et-theurgique-dans-lan---collectif-sous-la-dir-de-simon-claude-mimou--brepols
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19859384-lexperience-humaine-du-divin-fondements-dune--meslin-michel-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19859384-lexperience-humaine-du-divin-fondements-dune--meslin-michel-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19859384-lexperience-humaine-du-divin-fondements-dune--meslin-michel-cerf
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6998
MOREL (Georges)
Le sens de l’existence selon S. Jean de la 
Croix. 
Tome I : Problématique 
Tome II : Logique 
Tome III : Symbolique
Paris, Aubier, 1960-1961 ; 3 volumes in-8° 
brochés ; 254 + 349 + 193 pp. 
(Théologie, 45-46-47)

48 €
6999
(Collectif - Sous la dir. de Frédéric MÖRI)
Orient et Occident, racines spirituelles de 
l’Europe. 
Fondation Martin Bodmer - Cerf, 2009  ; 
fort in-4° cartonnage éditeur  ; très nom-
breuses illustrations hors texte ; 544 pp. 

70 €
7000
MOROT-SIR (Edouard)
La raison et la grâce selon Pascal. 
Préface de Jean Mesnard. 
Paris, P. U. F. ; 1996 ; in-8° broché ; 269 pp. 

10 €
7001
MOUNIER (Emmanuel)
Emmanuel Mounier et sa génération. 
Lettres, carnets et inédits. 
Saint-Maur, Parole et Silence, 2000 ; in-8° 
broché ; 430 pp. 

15 €
7002
MURPHY-O’CONNOR (Jérôme)
Corinthe au temps de Saint Paul. 
L’archéologie éclaire les textes. 
Nouvelle édition, revue et augmentée. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 11 illustra-
tions dans et hors texte ; 311 pp. 
(Coll. Initiations Bibliques)

24 €

6992
MOHRMANN (Christine)
Études sur le latin des chrétiens. 
Tome III : Latin chrétien et liturgique. 
Rome, Edizion di Storia e Letteratura, 
1979 ; in-8° broché ; 458 pp. 

40 €
6993
MOINGT (Joseph)
L’homme qui venait de Dieu. 
Paris, Cerf, 1993 ; fort in-8° broché ; 725 pp. 
(Cogitatio Fidei, 176)

32 €
6994
MOLTMANN (Jürgen)
Le Dieu crucifié. La Croix du Christ, fon-
dement et critique de la foi chrétienne. 
Traduit de l’allemand par B. Fraigneau-
Julien. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché ; 387 pp. 
(Cogitatio Fidei, 80)

25 €
6995
MONSENGWO (L.)
La notion de Nomos dans le Pentateuque 
grec. 
Préface de Ignace de La Poterie. 
Rome, Biblical Institute Press, 1973 ; in-8° 
broché ; 246 pp. 
(Analecta Biblica, 52)

23 €
6996
(Collectif)
Les religieuses du Sacré Cœur à la Trinité 
des Monts (1828-2006).
178 ans de présence à Rome.
Pieux établissements de la France à Rome & 
à Lorette, 2007 ; in-8° broché ; 180 pp. 

18 €
6997
MORDILLAT (Gérard) et PRIEUR 
(Gérard)
Alfred Loisy. 
Paris, Éditions Noésis, 2001 ; in-8° broché ; 
482 pp. 

18 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18811799-les-religieuses-du-sacre-coeur-a-la-trinite-des--collectif-pieux-etablissements-de-la-france-a-rome-a-lo
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18811799-les-religieuses-du-sacre-coeur-a-la-trinite-des--collectif-pieux-etablissements-de-la-france-a-rome-a-lo
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18811799-les-religieuses-du-sacre-coeur-a-la-trinite-des--collectif-pieux-etablissements-de-la-france-a-rome-a-lo
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7008
NOBLESSE-ROCHER (Annie)
L’expérience de Dieu dans les sermons de 
Guerric, Abbé d’Igny (XIIe siècle).
Préface de Gilbert Dahan.
Paris, Cerf, 2005  ; in-8° broché  ; (XII) - 
387 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

40 €
7009
NODET (Etienne)
La crise maccabéenne. Historiographie 
juive et traditions bibliques.
Préface de Marie-Françoise Baslez.
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 445 pp. 

40 €
7010
MURPHY-O’CONNOR (Jérôme)
Jérusalem. Un guide de la cité biblique, 
antique et médiévale.
Traduit de l’anglais par J. Martin-Ba-
gnaudez.
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché ; 431 pp. 

47 €
7011
L’AMI DE DIEU DE L’OBERLAND
Le Sage et l’Ermite et autres écrits spiri-
tuels. 
Traduit du moyen haut-allemand par 
Eliane Bouchery et Jean Moncelon. 
Paris, Arfuyen, 2016 ; in-8° broché ; 229 pp. 

10 €
7012
(Collectif - Sous la dir. de Teresa Okure, 
Jon Sobrino et Felix Wilfred)
Repenser le martyr. 
Enjeux historiques et spirituels. 
Paris, Bayard / Concilium, 2008 ; in-8° bro-
ché ; 201 pp. 

16 €

7003
NAULT (Dom Jean-Charles)
Le démon de midi. L’acédie, mal obscur de 
notre temps.
Préface du Cardinal Marc Ouellet.
Dijon, Éd. L’Echelle de Jacob, 2013 ; in-8° 
broché ; 159 pp. 

20 €
7004
NEUSNER (J.)
Un rabbin parle avec Jésus. 
Paris, Cerf / Médiaspaul, 2008 ; in-8° bro-
ché ; 101 pp. 

16 €
7005
NICETAS STETHATOS
Opuscules et lettres. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par J. Darrouzès. 
Paris, Cerf, 1961 ; in-8° broché ; 553 pp. 
(Sources Chrétiennes, 81)

38 €
7006
NICOLAS (J.-H.)
Synthèse dogmatique  ; de la Trinité à la 
Trinité. 
Préface du Cardinal Ratzinger. 
Paris, Beauchesne ; Fribourg, Éd. Universi-
taires, 1991 3e édition (réimpression)  ; fort 
in-8° cartonnage éditeur ; (XII) - 1248 pp. 

58 €
7007
NICOLAS DE CUES
Trois traités sur la docte ignorance et la 
coïncidence des opposés. 
Introduction, traduction et notes par 
Francis Bertin. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-12 broché ; 184 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

13 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18870941-l-experience-de-dieu-dans-les-sermons-de-guerri--noblesse-rocher-annie-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18870941-l-experience-de-dieu-dans-les-sermons-de-guerri--noblesse-rocher-annie-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18870941-l-experience-de-dieu-dans-les-sermons-de-guerri--noblesse-rocher-annie-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503553-la-crise-maccabeenne-historiographie-juive-et--nodet-etienne-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503553-la-crise-maccabeenne-historiographie-juive-et--nodet-etienne-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503553-la-crise-maccabeenne-historiographie-juive-et--nodet-etienne-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359513-jerusalem-un-guide-de-la-cite-biblique-antiqu--murphy-o-connor-jerome-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359513-jerusalem-un-guide-de-la-cite-biblique-antiqu--murphy-o-connor-jerome-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359513-jerusalem-un-guide-de-la-cite-biblique-antiqu--murphy-o-connor-jerome-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359513-jerusalem-un-guide-de-la-cite-biblique-antiqu--murphy-o-connor-jerome-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19360116-le-demon-de-midi-l-acedie-mal-obscur-de-notre--nault-jean-charles-l-echelle-de-jacob
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19360116-le-demon-de-midi-l-acedie-mal-obscur-de-notre--nault-jean-charles-l-echelle-de-jacob
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19360116-le-demon-de-midi-l-acedie-mal-obscur-de-notre--nault-jean-charles-l-echelle-de-jacob
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7013
(Jean-Jacques OLIER)
Traité des Saints Ordres (1676) comparé 
aux écrits authentiques de Jean-Jacques 
Olier. 
Édition critique avec introduction et notes 
par G. Chaillot, P. Cochois et I. Noye. 
Paris, Procure de la Compagnie de Saint-
Sulpice, 1984  ; grand in-8° broché  ; (56) + 
337 pp. 

26 €
7014
OLIER (Jean-Jacques)
Vivre pour Dieu en Jésus-Christ. 
Textes rassemblés sous la direction du 
Père Michel Dupuy. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-12 broché ; 235 pp. 

12 €
7015
OLIVERA (Bernardo Dom)
L’Évangile à l’école cistercienne de 
l’amour.
Lettres, conférences et homélies (1990-
2002).
Oka (Québec), Abbaye Notre Dame du Lac, 
2003 ; in-8° broché ; 514 pp. 

38 €
7016
(Collectif)
Orientaux chrétiens. Quelle issue ?
Analyse géopolitiques, témoignages ec-
clésiaux, décisions politiques. Préface du 
cardinal Jean-Louis Tauran. 
Paris, Cerf, 2014 ; in-8° broché ; 175 pp. 

10 €
7017
ORIGÈNE
Commentaire sur l’Évangile selon Mat-
thieu. 
Tome I : (Livres X et XI). 
Introduction, traduction et notes par Ro-
bert Girod. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché ; 394 pp. 
(Sources Chrétiennes, 162)

26 €

7018
ORIGÈNE
Commentaire sur S. jean. 
Tome I (Livres I-V). 
Texte grec, avant-propos, traduction et 
notes par Cécile Blanc. 
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché ; 420 pp. 
(Sources Chrétiennes, 120 bis)

32 €
7019
OTT (L.)
Précis de théologie dogmatique.
Traduit par l’Abbé Marcel Grandclaudon.
3e édition revue et corrigée.
Mulhouse, Salvator, 1957  ; fort in-8° relié 
pleine toile de l’éditeur ; 712 pp. 

30 €
7020
PHILON D’ALEXANDRIE. 
Questions sur la Genèse, II, 1-7. 
Texte grec, version arménienne, paral-
lèles latins. Par Joseph Paramelle et Enzo 
Lucchesi. 
Interprétation arithmologique par 
Jacques Sesiano. 
Genève, P. Cramer, 1984 ; grand in-8° relié 
pleine toile éditeur ; 8 planches hors texte ; 
269 pp. 
(Cahiers d’Orientalisme, III)

60 €
7021
PASSELECQ (G.) et POSWICK (F.)
Table pastorale de la Bible. 
 Index analytique et analogique. 
Paris, P. Lethielleux, 1994 (reprint de l’éd. 
de 1974)  ; fort in-8° relié plein skivertex  ; 
(XVI) - 1214 pp. 

35 €
7022
PAUL (André)
Et l’homme créa la Bible  ; d’Hérodote à 
Flavius Josèphe. 
Paris, Bayard, 2000  ; fort in-8° broché  ; 6 
cartes hors texte ; 458 pp. 

18 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871310-l-evangile-a-l-ecole-cistercienne-de-l-amour-l--olivera-bernardo-abbaye-notre-dame-du-lac
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871310-l-evangile-a-l-ecole-cistercienne-de-l-amour-l--olivera-bernardo-abbaye-notre-dame-du-lac
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871310-l-evangile-a-l-ecole-cistercienne-de-l-amour-l--olivera-bernardo-abbaye-notre-dame-du-lac
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18871310-l-evangile-a-l-ecole-cistercienne-de-l-amour-l--olivera-bernardo-abbaye-notre-dame-du-lac
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19806087-precis-de-theologie-dogmatique-traduit-par-l-a--ott-louis-salvator
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19806087-precis-de-theologie-dogmatique-traduit-par-l-a--ott-louis-salvator
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19806087-precis-de-theologie-dogmatique-traduit-par-l-a--ott-louis-salvator
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7023
PELTIER (Henri)
Histoire du Carmel. 
Paris, Seuil, 1958 ; in-12 broché ; 338 pp. 
(La Vigne du Carmel)

18 €
7024
PENDLEBURY (J. D. S.)
Les fouilles de Tell El Amarna et l’époque 
amarnienne.
Paris, Payot, 1936 ; in-8° broché ; 204 pp. 

30 €
7025
PERENNES (Jean-Jacques)
Pierre Claverie. Un Algérien par alliance. 
Préface à la nouvelle édition de Jean-Paul 
Vesco, Evêque d’Oran. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché ; 16 ill. hors 
texte ; 393 pp. 

18 €
7026
PERENNES (Jean-Jacques)
Le père Antonin Jaussen, o. p. (1871-
1962). 
Une passion pour l’Orient musulman. 
Préface de Henry Laurens, professeur au 
Collège de France. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché ; 17 planches 
hors texte ; 132 pp. 

10 €
7027
(Collectif - Sous la dir. de Jacques-Noël 
PERES)
Familles en mutation, approches oecumé-
niques. 
Paris, DDB, 2011 ; in-8° broché ; 225 pp. 

16 €
7028
(PERPÉTUE - FÉLICITÉ)
Passion de Perpétue et de Félicité. 
Suivie des Actes. 
Introduction, texte critique, traduction, 
commentaire et index par Jacqueline 
Amat. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché ; 318 pp. 
(Sources Chrétiennes, 417)

30 €

7029
PETERS (Sœur Gabriel)
Lire les Pères de l’Église. Cours de patrol-
gie. 
Préface de A. G. Hamman. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1981 ; fort in-8° 
broché ; 784 pp. 

30 €
7030
PÉTREMENT (Simone)
La vie de Simone Weil. 
Tome I : 1909-1934
Tome II : 1934-1943 
Avec des lettres et d’autres textes inédits de 
Simone Weil. 
Paris, Fayard, 1973 ; 2 volumes in-8° reliés 
pleine toile éditeur ; 446 + 526 pp. 

45 €
7031
PHILOXÈNE DE MABBOUG
Homélies. 
Introduction, traduction et notes par Eu-
gène Lemoine (Texte français seul). 
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché, non coupé ; 
564 pp. 
(Sources Chrétiennes, 44)

30 €
7032
(Pie XII)
Prières de Sa Sainteté Pie XII. 
Textes réunis et présentés par les moines 
de Solesmes. 
Paris, Desclée, 1958  ; in-12 broché  ; 2 
planches hors texte ; 176 pp. 

13 €
7033
(Collectif - PIE XI)
Achille Ratti, Pape Pie XI.
Actes du colloque organisé par l’École 
Française de Rome en collaboration avec 
l’Université de Lille III, l’Università degli 
studi di Milano, la Biblioteca Ambrosiana 
(Rome, 15-18 mars 1989).
École française de Rome, 1996 ; fort in-8° 
broché ; 972 pp. 
(Coll. de l ’École française de Rome - 223)

75 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19770233-les-fouilles-de-tell-el-amarna-et-l-epoque-amar--pendlebury-jds-payot
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19770233-les-fouilles-de-tell-el-amarna-et-l-epoque-amar--pendlebury-jds-payot
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906487-achille-ratti-pape-pie-xi-actes-du-colloque-o--collectif-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906487-achille-ratti-pape-pie-xi-actes-du-colloque-o--collectif-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906487-achille-ratti-pape-pie-xi-actes-du-colloque-o--collectif-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906487-achille-ratti-pape-pie-xi-actes-du-colloque-o--collectif-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906487-achille-ratti-pape-pie-xi-actes-du-colloque-o--collectif-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18906487-achille-ratti-pape-pie-xi-actes-du-colloque-o--collectif-ecole-francaise-de-rome
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7039
PORETE (Marguerite)
Le Miroir des âmes simples et anéanties. 
Introduction, traduction et notes par Max 
Huot de longchamp. 
Paris, Albin Michel, 1984  ; in-12 broché  ; 
272 pp. 
(Coll. Spiritualités Vivantes)

12 €
7040
(Collectif)
Louis XIV et Port-Royal. 
Actes du colloque international organisé 
par la Société des Amis de Port-Royal 
(7-9 octobre 2015). 
Paris, bibliothèque de Port-Royal, 2016  ; 
in-8° broché ; 487 pp. 
(Chroniques de Port-Royal, 66)

26 €
7041
POUGET (Abbé)
Histoire des principaux Sanctuaires de la 
Mère de Dieu. 
Lyon, Perisse Frères, 1847  ; 4 tomes reliés 
en 2 volumes in-12 pleine basane, dos lisses 
ornés ; (XX + 272 + 248) + (270 + 242) pp. 
Complet. 

60 €
7042
POULAIN (A.)
Des grâces d’oraison  ; traité de théologie 
mystique. 
Onzième édition, précédée d’une Intro-
duction par J.-V. Bainvel et augmentée 
d’un Appendice sur le Discernement des 
esprits. 
Paris, G. Beauchesne, 1931 ; fort in-8° bro-
ché ; (CI) - 681 pp. 

35 €
7043
POULAT (Emile)
Catholicisme, démocratie et socialisme. 
Le mouvement catholique et Mgr Benigni 
de la naissance du socialisme à la victoire 
du fascisme. 
Paris, Casterman, 1977  ; in-8° broché  ; 
562 pp. 

25 €

7034
PIERRARD (Pierre)
Histoire des curés de campagne, de 1789 à 
nos jours.
Paris, Plon, 1986 ; in-8° broché ; 333 pp. 

16 €
7035
PLET (Philippe)
Saint Paul de la Croix. Directeur spirituel. 
La correspondance avec sœur Colomba 
Gandolfi. 
Bruyères-le-Chatel, Nouvelle cité  ; 2009  ; 
in-12 broché ; 378 pp. 
(Col. Spiritualité)

15 €
7036
PLET (Philippe)
Saint Paul de la Croix. 
Prédicateur, le fondateur et l’apôtre. 
Bruyères-le-Chatel, Nouvelle cité, 2008  ; 
in-12 broché ; 347 pp. 
(Col. Spiritualité)

14 €
7037
PLET (Philippe)
Saint Paul de la Croix. Mystiquele journal 
des 40 jours. 
Préface de Mgr Alain Planet. 
Bruyères-le-Chatel, Nouvelle cité, 2008  ; 
in-12 broché ; 349 pp. 
(Col. Spiritualité)

14 €
7038
PLONGERON (Bernard)
Les Réguliers de Paris devant le serment 
constitutionnel. Sens et conséquences 
d’une option (1789-1801). 
Préface de M. Marcel Reinhard. 
Paris, J. Vrin, 1964  ; fort in-8° broché  ; 
grande carte dépliante et tableaux hors 
texte ; 488 pp. 
(Bibliothèque de la Société d’Histoire Ecclésias-
tique de la France)

35 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17882625-histoire-des-cures-de-campagne-de-1789-a-nos-j--pierrard-pierre--plon
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17882625-histoire-des-cures-de-campagne-de-1789-a-nos-j--pierrard-pierre--plon
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N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

7044
POULAT (Emile)
Critique et mystique. 
Autour de Loisy ou la conscience catho-
lique et l’esprit moderne. 
Paris, Éd. Le Centurion, 1984 ; in-8° bro-
ché ; envoi manuscrit de l’auteur ; 336 pp. 

26 €
7045
POUSSET (Edouard)
Plus libre dans la chair. Écrits spirituels. 
Textes présentés par Christoph Théobald. 
Paris, Éditions Facultés Jésuites de Paris, 
2013 ; in-8° broché ; 239 pp. 

16 €
7046
PRAT (F.)
Jésus-Christ  ; sa vie, sa doctrine, son 
œuvre. 4e édition. 
Paris, Beauchesne, 1933  ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 2 plans hors texte ; 595 + 594 pp. 

35 €
7047
PREVOST (André)
L’Utopie de Thomas More. 
Présentation, texte original, apparat cri-
tique, exégèse, traduction et notes. 
Préface de Maurice Schumann. 
Paris, Mame, 1978 ; grand et fort in-8° relié 
pleine toile éditeur, sous emboîtage ; 2 por-
traits hors texte ; bibliographie, index ; Fac-
similé du texte latin intégral de l’édition de 
Bâle (novembre 1518) et traduction fran-
çaise en regard ; 783 pp. 

55 €
7048
(Collectif - Sous la dir. de Jean-Pierre 
PRÉVOST)
Nouveau vocabulaire biblique. 
Paris, Bayard, 2004 ; in-8° cartonnage édi-
teur ; 495 pp. 

28 €

7049
PRUDHOMME (Claude)
Stratégie missionnaire du Saint Siège sous 
Léon XII (1878-1903).
Centralisation romaine et défis culturels.
Rome, École Française de Rome, 1994 ; fort 
in-8° broché ; 603 pp. 
(École Française de Rome, 186)

40 €
7050
HAMMAN, (A-G)
Les Psaumes commentés par les Pères. 
Textes traduits, notes et tables par Sœur 
Baptista Landry, OSB. 
Introduction, choix et conseils de travail 
par A.-G. Hamman. 
Paris, DDB, 1983 ; in-12 broché ; 354 pp. 
(Les Pères dans la foi 26-27)

16 €
7051
PUJO (Bernard)
Vincent de Paul, le précurseur.
Paris, Albin Michel, 1998  ; in-8° broché  ; 
8 planches hors texte ; 380 pp. 

18,50 €
7052
PURY (Albert de)
Promesse divine et légende cultuelle dans 
le cycle de Jacob. Genèse 28 et les tradi-
tions patriarcales. 
Paris, J. Gabalda, 1975  ; 2 volumes in-8° 
brochés (ex-libris) ; 344 + 374 pp. 
(Études Bibliques)

45 €
7053
PURY (A. de) et Römer (T.), ed. 
Le Pentateuque en question. 
Les origines et la composition des cinq 
premiers livres de la Bible à la lumière des 
recherches récentes. 
Édité par Albert de Pury. 
Genève, Labor et Fides, 1989  ; in-8° bro-
ché ; 421 pp. 

24 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676367-strategie-missionnaire-du-saint-siege-sous-leon--prudhomme-claude-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676367-strategie-missionnaire-du-saint-siege-sous-leon--prudhomme-claude-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676367-strategie-missionnaire-du-saint-siege-sous-leon--prudhomme-claude-ecole-francaise-de-rome
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19757312-saint-vincent-de-paul-le-precurseur-pujo-bernard-albin-michel
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7054
(Pasquier QUESNEL)
Histoire abrégée de la vie et des ouvrages de Mons. ARNAULD, ci-devant imprimée 
sous le titre Question curieuse &c. 
Augmentée dans cette nouvelle Édition. 
À Cologne, chez Nicolas Schouten, 1695 ; in-12 relié plein veau de l’époque ; dos à nerfs 
orné (coins émoussés ; coiffes accidentées, sans fragilité) ; 331-(5) pp. 

120 €

7054
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7060
RAHNER (Karl)
Vivre et croire aujourd’hui.
Méditations théologiques.
3e édition.
Paris, Desclée de Brouwer, 1967 ; in-12 bro-
ché ; 92 pp. 

11 €
7061
RAHNER (Karl)
Traité fondamental de la foi. 
Introduction au concept du christianisme. 
Traduction de G. Jarczyk. 
Paris, Le Centurion, 1983  ; in-8° broché  ; 
517 pp. 

26 €
7062
RAHNER (Karl)
Science, Evolution et Pensée chrétienne. 
Théologie et Sciences, Christologie et 
Évolution. 
Préface de H. de Lavalette et Ch. d’Arma-
gnac. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1967 ; in-12 bro-
ché ; 168 pp. 

13 €
7063
RATTI (Stephanie)
Le premier Saint Augustin. 
Paris, Les Belles Lettres, 2016 ; in-8° bro-
ché ; 350 pp. 

17 €
7064
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Foi chrétienne, hier et aujourd’hui. 
Traduit de l’allemand par E. Ginder et P. 
Schouver. 4e édition. 
Paris, Cerf-Mame, 1969 ; in-12 broché (éti-
quette sur le dos) ; 266 pp. 
(Traditions Chrétiennes)

14 €
7065
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Le nouveau Peuple de Dieu.
Paris, Aubier Montaigne, 1971 ; in-8° bro-
ché ; 191 pp. 

13 €

7055
QUODVULTDEUS
Livre des promesses et des prédictions de 
Dieu. 
Introduction, texte latin, traduction et 
notes par René Braun. 
Paris, Cerf, 1964 ; 2 volumes in-8° brochés, 
non coupés ; pagination continue : 742 pp. 
(Sources Chrétiennes, 101-102)

40 €
7056
(Collectif)
Prêtres, Pasteurs et Rabbins dans la so-
ciété contemporaine. 
Introduction de Roger Mehl. VIe Col-
loque du Centre de sociologie du protes-
tantisme. 
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché ; 260 pp. 

10 €
7057
RADERMAKERS (J.)
La Bonne Nouvelle de Jésus selon saint 
Marc. 
Tome I : Texte 
Tome II : Lecture continue
Bruxelles, I. E. T. , 1974 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 79 + 445 pp. 

30 €
7058
RADERMAKERS (J.)
Au fil de l’évangile selon saint Matthieu. 
Tome I : Texte 
Tome II : Lecture continue
Bruxelles, I. E. T. , 1972 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 93 + 398 pp. 

30 €
7059
RAHNER (Karl)
Est-il possible aujourd’hui de croire ?
Dialogue avec les hommes de notre temps.
Paris, Mame, 1966 ; in-12 broché ; 232 pp. 

12 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229525-vivre-et-croire-aujourdhui-meditations-theolo--rahner-karl-desclee-de-brouwer
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229525-vivre-et-croire-aujourdhui-meditations-theolo--rahner-karl-desclee-de-brouwer
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229525-vivre-et-croire-aujourdhui-meditations-theolo--rahner-karl-desclee-de-brouwer
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18749583-est-il-possible-aujourdhui-de-croire-dialogu--rahner-karl-mame
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18749583-est-il-possible-aujourdhui-de-croire-dialogu--rahner-karl-mame
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7072
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Homélies. 
Textes choisis et présentés par les P. Jean 
Landousies et Vincent Cabanac. 
Paris, Bayard, 2012 ; in-12 broché ; 473 pp. 

16 €
7073
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
L’Église, une communauté toujours en 
chemin.
Montrouge, Bayard, 2009  ; in-8° broché  ; 
192 pp. 

10 €
7074
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Les femmes, la sainteté et l’Église.
Paris, Bayard, 2012 ; in-8° broché ; 225 pp. 

14,50 €
7075
RAVIER (André)
Dom Augustin Guillerand, Prieur Char-
treux. Un maître spirituel pour notre 
temps. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1965  ; in-12 
broché, non coupé ; 9 planches hors texte ; 
320 pp. 

16,50 €
7076
RAVIER (André)
François de sales, un sage, un saint. 
6e édition. 
Paris, Nlle Cité, 2009 ; in-8° broché ; illus-
trations dans et hors texte ; 316 pp. 

14 €
7077
REDALIÉ (Yann)
Paul après Paul. 
Le temps, le Salut, la morale selon les 
épîtres à Timothée et à Tite. 
Préface de François Bovon. 
Éd. Labor et Fides, 1994 ; fort in-8° broché ; 
518 pp. 

35 €

7066
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Les Principes de la théologie catholique.
Esquisses et matériaux.
Paris, Téqui, 1985 ; in-8° broché ; 445 pp. 

20 €
7067
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
L’esprit de la liturgie. 
Traduit de l’allemand par G. Català avec la 
collaboration de G. Solari. 
Éd. Ad Solem, 2001 ; in-8° broché ; 186 pp. 

12,50 €
7068
RATZINGER (J.) (Benoît XVI) et 
MESSORI (V.)
Entretien sur la foi. 
Paris, Fayard, 1985 ; in-8° broché ; 252 pp. 

12 €
7069
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Serviteurs de votre joie. 
Méditations sur la spiritualité sacerdo-
tale. 
Paris, Fayard, 1990 ; in-12 broché ; 119 pp. 

14 €
7070
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Regarder le Christ.
Exercices de foi, d’espérance et d’amour.
Paris, Fayard, 1992 ; in-8° broché ; 153 pp. 

11 €
7071
RATZINGER (Joseph) (Benoît XVI)
Chercher Dieu.
Discours au monde de la culture.
Paris, Éd. Parole et Silence/Lethielleux, 
2008 ; in-8° broché ; 142 pp. 

8 €

NOUVEAU :
Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229527-leglise-une-communaute-toujours-en-chemin-ratzinger-joseph-bayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229527-leglise-une-communaute-toujours-en-chemin-ratzinger-joseph-bayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229517-les-femmes-la-saintete-et-leglise-ratzinger-joseph-bayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824104-les-principes-de-la-theologie-catholique-esqui--ratzinger-joseph-tequi
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19824104-les-principes-de-la-theologie-catholique-esqui--ratzinger-joseph-tequi
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229611-regarder-le-christ-exercices-de-foi-d-espera--ratzinger-joseph-fayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229611-regarder-le-christ-exercices-de-foi-d-espera--ratzinger-joseph-fayard
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229811-chercher-dieu-discours-au-monde-de-la-culture-ratzinger-joseph-parole-et-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17229811-chercher-dieu-discours-au-monde-de-la-culture-ratzinger-joseph-parole-et-silence
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7078
VOGÜE (Aldabert de)
Les Règles des Saints Pères. 
Tome I  : Trois Règles de Lérins au Ve 
siècle. 
Tome II : Trois Règles du VIe siècle incor-
porant des textes lériniens. 
Introduction, texte, traduction et notes 
par Adalbert de Vogüe. 
Paris, Cerf, 1982 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
pagination continue : 683 pp. 
(Sources Chrétiennes, 297-298)

47 €
7079
RENAN (Ernest)
Vie de Jésus. 
Soixante-dixième édition. 
Paris, Calmann-Lévy, 1925  ; in-8° relié 
demi-chagrin bordeaux  ; dos lise  ; couver-
ture d’origine conservée ; 549 pp. 

30 €
7080
(Collectif - Sous la dir. de L.-M. Renier) 
Exultet. 
Encyclopédie pratique de la liturgie. 
Paris, CNPL, Bayard, 2000 ; in-8° broché ; 
377 pp. 

25 €
7081
RHÉTORÉ (Jacques)
«  Les chrétiens aux bêtes  ». Souvenirs de 
la guerre sainte proclamée par les Turcs 
contre les chrétiens en 1915. 
Préface de Jean-Pierre Péroncel-Hugoz. 
Étude et présentation du document par 
Joseph Alichoran. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 16 planches 
hors texte ; 397 pp. 

20 €
7082
RICCATI (Carlo)
« Processio » et « Explicatio ». 
La doctrine de la création chez Jean Scot 
et Nicolas de Cues. 
Naples, Bibliopolis, 1983  ; in-8° broché  ; 
276 pp. 

32 €

7083
RICHARD DE SAINT-VICTOR
La Trinité. 
Texte latin, introduction, traduction et 
notes par Gaston Salet. 
Paris, Cerf, 1959 ; in-8° broché ; 526 pp. 
(Sources Chrétiennes, 63)

32 €
7084
RICHARDT (Aimé)
Le jansénisme. De Jansénius à la mort de 
Louis XIV. 
Seconde édition. 
Paris, F.-X. de Guibert, 2002 ; in-8° broché, 
sous jaquette illustrée ; 277 pp. 

18 €
7085
RICOEUR (Paul)
Histoire et vérité. 
Seconde édition augmentée de quelques 
textes. 
Paris, Seuil, 1955 ; in-8° broché ; 333 pp. 

16 €
7086
(Collectif)
Des rites et des hommes.
Regards d’anthropologie et de théologie.
Bruxelles, Lumen Vitae, 2003  ; in-8° bro-
ché ; 147 pp. 

11 €
7087
(Anonyme)
Rituel cathare. 
Introduction, texte critique, traduction et 
notes par Christine Thouzellier. 
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché ; 9 planches 
hors texte ; 344 pp. 
(Sources Chrétiennes, 236)

40 €
7088
(Collectif - Sous la dir. de Jean-Claude 
FREDOUILLE et René-Michel 
ROBERGE)
La documentation patristique. 
Bilan et prospective. 
Sorbonne, Presses Universitaires, 1995  ; 
in-8° broché ; 251 pp. 

22 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18812823-des-rites-et-des-hommes-regards-d-anthropologi--collectif-lumen-vitae
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18812823-des-rites-et-des-hommes-regards-d-anthropologi--collectif-lumen-vitae
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7094
GUILLAUME DE SAINT THIERRY
La vie de Saint-Bernard, continuée par 
Arnauld de Bonneval et Geoffroi de 
Clairvaux. 
Traduit du latin par François Guizot. 
Nouvelle édition préparée par Nathalie 
Desgrugillers. 
Clermont-Ferrand, Éditions Paléo, 2010  ; 
in-8° broché ; 332 pp. 

26 €
7095
FRANÇOIS DE SALES
Œuvres. 
Préface et chronologie par André Ravier ; 
textes présentés et annotés par André Ra-
vier avec la collaboration de Roger Devos. 
Paris, Gallimard, 1969  ; fort in-12 reliure 
éditeur, sous emboîtage ; 132 + 1885 pp. 
(Bibliothèque de la Pléiade)

42 €

7096
FRANÇOIS DE SALES
Œuvres complètes de saint François 
de Sales, Évêque et Prince de Genève, 
publiées d’après les éditions les plus cor-
rectes, avec un grand nombre de pièces 
inédites  ; précédées de sa Vie et ornées 
d’un portrait et d’un fac-similé de son 
écriture. 
Deuxième édition. 
Paris, Louis Vivès, 1862  ; 12 volumes 
in-8° reliés demi-basane ; dos lises ; pièces 
de titres aux caractères dorés ; frontispice ; 
(Les deux premiers volumes contiennent 
la Vie du saint) ; Complet et en bon état. 

280 €

7097
SALIOU (Catherine)
Le Proche-Orient.
De Pompée à Muhammad (Ier siècle av. 
JC.- VIIe s. après JC).
Paris, Belin, 2020, in-8° broché  ; nom-
breuses illustrations couleur dans et hors 
texte ; 593 pp. 

33 €

7089
ROBERT (Philippe)
Joseph Gelineau.
Pionnier du chant liturgique en français.
Turnhout, Brepols, 2004  ; in-8° broché  ; 
282 pp. 
(Mysteria, IV)

27 €
7090
ROBIN (Gabriel)
Sous Ponce Pilate. 
Préface de François Richard et Bernard 
Plessy. 
Paris, Éditions de Fallois, 2016 ; in-8° bro-
ché ; 399 pp. 

16 €
7091
ROCQUET (Ckaude-Henri Rocquet)
Ruysbroeck l’admirable. 
Paris, DDB,1998  ; in-12 broché  ; frontis-
pice ; 189 pp. 

11 €
7092
ROLLE (Richard)
Le Chant d’amour (Melos Amoris). 
Tome I : (Ch. 1-32). 
Tome II : (Ch. 33-58). 
Texte latin de l’édition E. J. F. Arnould. 
Introduction et notes par F. Vanden-
broucke. Traduction par les Moniales de 
Wisques. 
Paris, Cerf, 1971 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
369 + 350 pp. 
(Sources Chrétiennes, 168 et 169)

45 €
7093
ROSARIO ADRIAZOLA (M.-P. del)
La connaissance spirituelle chez Marie de 
l’Incarnation.
Préface de Louis Bouyer.
Paris, Anne Sigier - Cerf, 1989 ; in-8° bro-
ché ; portrait en frontispice ; 403 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

26 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359742-le-proche-orient-de-pompee-a-muhammad-ie-av-j--saliou-catherine-belin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359742-le-proche-orient-de-pompee-a-muhammad-ie-av-j--saliou-catherine-belin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359742-le-proche-orient-de-pompee-a-muhammad-ie-av-j--saliou-catherine-belin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503706-joseph-gelineau-pionnier-du-chant-liturgique-e--robert-philippe-brepols
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503706-joseph-gelineau-pionnier-du-chant-liturgique-e--robert-philippe-brepols
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17227683-la-connaissance-spirituelle-chez-marie-de-linc--rosario-adriazola-del-maria-paul-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17227683-la-connaissance-spirituelle-chez-marie-de-linc--rosario-adriazola-del-maria-paul-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17227683-la-connaissance-spirituelle-chez-marie-de-linc--rosario-adriazola-del-maria-paul-cerf
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7104
SCHRIJVER (Georges de)
Le merveilleux accord de l’homme et de 
Dieu. 
Étude de l’analogie de l’être chez Hans Urs 
Von Balthasar. 
Leuven University Press, 1983  ; in-8° bro-
ché ; 344 pp. 
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum Lo-
vaniensium, LXIII)

28 €
7105
SELLIER (Philippe)
Pascal et saint Augustin.
Paris, Armand Colin, 1970 ; fort in-8° bro-
ché ; 651 pp. 

30 €
7106
SELLIER (Philippe)
Port-Royal et la littérature I. Pascal. 
Deuxième édition, augmentée de douze 
études. 
Paris, Honoré Champion, 2010 ; in-12 bro-
ché ; 697 pp. 
(Coll. Champion Classiques, essais)

18 €
7107
SELLIER (Philippe)
Port-Royal et la littérature II. 
Le siècle de Saint-Augustin, La Roche-
foucauld, Mme de Lafayette, Mme de 
Sévigné, Sacy, Racine. 
Deuxième édition, augmentée de six 
études. 
Paris, Honoré Champion, 2012 ; in-12 bro-
ché ; 610 pp. 
(Coll. Champion Classiques, essais)

18 €
7108
SENEZE (Nicolas)
Comment l’Amérique veut changer de 
pape. 
Paris, Bayard, 2019 ; in-8° broché ; 271 pp. 

12 €

7098
SALMON (Dom Pierre)
Les « Tituli Psalmorum » des manuscrits 
latins. 
Paris, Cerf, 1959 ; in-8° broché, non coupé ; 
190 pp. 
(Coll. Études Liturgiques, 3)

20 €
7099
SARAH (Robert, Cardinal) et DIAT 
(Nicolas)
La force du silence. 
Contre la dictature du bruit. 
Paris, Fayard, 2016 ; in-8 broché ; 373 pp. 

16 €
7100
SARDES (Métropolite Maxime de)
La Patriarcat Oecuménique dans l’Église 
orthodoxe. 
Étude historique et canonique. 
Traduit du grec par Jacques Touraille. 
Paris, Beauchesne, 1975  ; in-8° broché  ; 
422 pp. 
(Théologie historique, 32)

30 €
7101
SATLOW (Michael L.)
Comment la Bible est devenue sacrée.
Traduit de l’américain par John E. John-
son. Préface de Thomas Römer.
Genève, Labor & Fides, 2018  ; in-8° bro-
ché ; 424 pp. 
(Coll. Monde de la Bible, 73)

22 €
7102
SCHLOSSER (Jacques)
Jésus de Nazareth. 
Paris, Éditions Noesis, 1999 ; in-8° broché ; 
374 pp. 

14 €
7103
SCHNACKENBURG (R.)
Règne et Royaume de Dieu ; essai de théo-
logie biblique. 
Paris, Orante, 1964 ; in-8° broché ; 325 pp. 
(Études théologiques, 2)

18 € N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises vous attendent toujours !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18896898-pascal-et-saint-augustin-sellier-philippe-armand-colin
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676804-comment-la-bible-est-devenue-sacree-traduit-de--satlow-mickael-l--labor-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676804-comment-la-bible-est-devenue-sacree-traduit-de--satlow-mickael-l--labor-fides
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676804-comment-la-bible-est-devenue-sacree-traduit-de--satlow-mickael-l--labor-fides
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7115
SPICQ (C.)
Théologie morale du Nouveau Testament. 
Paris, J. Gabalda, 1965  ; 2 volumes in-8° 
brochés ; pagination continue : 897 pp. 
(Études Bibliques)

60 €
7116
STEIN (Edith)
Le secret de la Croix.
Textes présentés par Vincent Aucante et 
Sophie Binggeti.
Éd. Parole et Silence, 1998 ; in-12 broché ; 
145 pp. 

8 €
7117
STOFFREGEN-PEDERSEN (K.)
Les Chrétiens en Terre Sainte. 
Berlin, Éditions Aphorisma, 2008  ; in-8° 
broché ; 230 pp. 

12 €
7118
STROUMSA (Guy)
Le rire du Christ. 
Essai sur le christianisme antique. 
Paris, Bayard, 2006 ; in-8° broché ; 282 pp. 

22 €
7119
SULPICE SÉVÈRE
Chroniques. 
Introduction, texte critique, traduction et 
commentaire par G. de Senneville-Grave. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché ; 538 pp. 
(Sources Chrétiennes, 441)

34 €
7120
SULPICE SÉVÈRE
Vie de saint Martin. 
Introduction, texte, traduction, commen-
taire et index par Jacques Fontaine. 
Paris, Cerf, 1967, 1968, 1969  ; 3 volumes 
in-8° brochés ; deux cartes hors texte ; 345 + 
894 + 1424 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 133 ; 134 ; 135)

70 €

7109
SESBOÜÉ (B.) et B. MEUNIER
Dieu peut-il avoir un fils ? Le débat trini-
taire du IVe siècle. 
Introduction et commentaires par B. Ses-
boüé. Textes traduits par B. Meunier et B. 
Sesboüé. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 240 pp. 

12 €
7110
SEUX (M.-J.)
Épithètes royales akkadiennes et sumé-
riennes. 
Paris, Letouzey et Ané, 1967 ; in-8° broché ; 
485 pp. 

35 €
7111
SÈVE (Bernard)
La question philosophique de l’existence 
de Dieu.
Paris, Presses Universitaires de France, 
1994 ; in-8° broché ; 329 pp. 

16 €
7112
SIMOENS (Yves)
Selon Jean. 
Tome I : Une traduction 
Tome  II  : Une interprétation a) Vie de 
Jésus selon Jean (Jn 1 à 6) 
Tome III : Une interprétation (suite et fin) 
b) Mort de Jésus selon Jean (Jn 13 à 17)
Bruxelles, Institut d’Études Théologiques, 
1997 ; 3 volumes in-8° brochés. Complet

55 €
7113
SOLER (Jean)
Aux origines du Dieu unique. 
La Loi de Moïse. 
Paris, Éditions de Fallois, 2003 ; in-8° bro-
ché ; 347 pp. 

12 €
7114
(Collectif - Sous la dir. de Jean-Louis 
SOULETIE)
Les voies divines de la liberté. 
Précis contemporain de théologie chré-
tienne. 
Paris, Bayard, 2011 ; in-8° broché ; 367 pp. 

14 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17943657-le-secret-de-la-croix-textes-presentes-par-vi--stein-edith--parole-et-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17943657-le-secret-de-la-croix-textes-presentes-par-vi--stein-edith--parole-et-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/17943657-le-secret-de-la-croix-textes-presentes-par-vi--stein-edith--parole-et-silence
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19859385-la-question-philosophique-de-l-existence-de-dieu--seve-bernard-presses-universitaires-de-france
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19859385-la-question-philosophique-de-l-existence-de-dieu--seve-bernard-presses-universitaires-de-france
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7121
(Jean-Joseph SURIN)
Lettres spirituelles. 
Seconde édition. 
À Paris, chez P. A. Le Mercier Père, 
1732 ; 3 volumes in-12 reliés pleine basane 
de l’époque  ; dos lisses ornés  ; tranches 
rouges (coins usés au T. II ; parfait état in-
térieur) ; (24)-391-(16) pp. + (14)-412 pp. + 
(38)-368 pp. Complet. 

150 €

7122
SUSO (Henri)
Œuvres complètes. 
Présentation, traduction et notes de 
Jeanne Ancelet-Hustache. 
Paris, Seuil, 1977  ; fort in-8° relié pleine 
toile, sous jaquette ; 589 pp. 

48 €
7123
TARDIEU (Michel)
Trois mythes gnostiques. 
Adam, Eros et les animaux d’Égypte dans 
un écrit de Nag Hammadi (II,5). 
Paris, Études Augustiniennes, 1974 ; in-8° 
broché, non coupé ; 386 pp. 

40 €
7124
(Collectif)
Le temps chrétien de la fin de l’antiquité 
au moyen âge (IIIe-XIIIe siècles). (Paris, 
9-12 mars 1981). 
Paris, Éditions du CNRS, 1984 ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; 579 pp. 
(Colloque internationaux du CNRS, 604)

48 €
7125
THABUT (Marie-Noëlle)
L’intelligence des Écritures. 
Comprendre la Parole de Dieu, chaque 
dimanche en paroisse. 
Tome I et II : Année A 
Tome III et IV : Année B 
Tome V et VI : Année C
Éd. Soceval et Artège, 1999-2012  ; 6 vo-
lumes in-8° brochés. Complet. 

90 €

7126
THEOBALD (Christoph)
Le christianisme comme style. 
Une manière de faire de la théologie en 
postmodernité. 
Paris, Cerf, 2007 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
pagination continue : 1110 pp. Complet. 
(Cogitatio Fidei, 260 et 261)

60 €
7127
THEOBALD (Christoph)
La réception du concile Vatican II. 
Tome I : Accéder à la source. 
Paris, Cerf, 2009 ; fort in-8° broché ; 928 pp. 
(Unam Sanctam, Nlle Série)

30 €
7128
THÉODORET DE CYR
Thérapeutique des maladies helléniques. 
Tomes I et II. Texte critique, introduc-
tion, traduction et notes de Pierre Cani-
vet.
Paris, Cerf, 1958 ; 2 volumes in-8° brochés ; 
pagination continue : 846 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 57, 1-2)

55 €
7129
THÉRÈSE DE LISIEUX
Thérèse de Lisieux par elle-même : tous ses 
écrits. 
Présentation de Jean-François Six. 
Tome I : De son entrée au Carmel (9 avril 
1888) à Noël 1894 
Tome II : De janvier 1895 à Pâques 1896 
Tome III  : De Pâques 1896 (5 avril) à sa 
mort (30 septembre 1897). L’épreuve et la 
Grâce
Paris, Grasset / Desclée de Brouwer, 1997 ; 
3 volumes in-8° brochés  ; 333 + 322 + 
394 pp. Complet. 

60 €
7130
THÉRÈSE D’AVILA
Œuvres complètes. 
Texte français par Marcelle Auclair. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1964  ; in-12 
relié, sous jaquette éditeur ; 1177 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

30 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931215-le-temps-chretien-de-la-fin-de-l-antiquite-au-m--collectif-cnrs
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931215-le-temps-chretien-de-la-fin-de-l-antiquite-au-m--collectif-cnrs
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18931215-le-temps-chretien-de-la-fin-de-l-antiquite-au-m--collectif-cnrs
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7131
THÉRÈSE D’AVILA
Correspondance.
 Texte français par Marcelle Auclair. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1959 ; in-12 relié 
pleine toile, sous jaquette éditeur ; 903 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

30 €
7132
THERON (Michel)
Petit lexique des hérésies chrétiennes. 
Paris, Albin Michel, 2005  ; in-8° broché  ; 
401 pp. 

12 €
7133
THÉVENOT (Xavier)
Compter sur Dieu. 
Études de théologie morale. 
2e édition. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 315 pp. 

18 €
7134
THIBAUT (Dom R.)
Dom Colomba Marmion, Abbé de Ma-
redsous, un maître de vie spirituelle (1858-
1923). 
Maredsous, 1953 ; in-8° broché ; 6 planches 
hors texte ; (XI) - 472 pp. 

24 €
7135
(Collectif - Sous la dir. de Marie-Jo 
THIEL)
Les rites autour du mourir.
Presses Universitaires de Strasbourg, 2008 ; 
in-8° broché ; 351 pp. 

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !

7136
SAINT THOMAS D’AQUIN
Somme de la foi catholique contre les 
Gentils. 
Traduction avec le texte latin, accom-
pagnée de notes nombreuses, et suivie 
d’une Table analytique complète, par 
M. l’Abbé P.-F. Ecalle. 
Paris, Louis Vivès, 1854 ; 3 volumes in-8° 
relié demi-basane rouge ; dos à nerfs (lég. 
frottés) ; 481 + 645 + 800 pp. Complet. 

120 €

7137
THOMAS D’AQUIN
Commentaire de l’épître aux Romains, 
suivi de Lettre à Bernard Ayglier abbé du 
Mont-Cassin. 
Traduction et Tables par Jean-Eric Stroo-
bant de Saint-Eloy, o. s. b. Annotation par 
Jean Borella et Jean-Eric Stroobant de 
Saint-Eloy. Avant-propos par Gilles Ber-
ceville. 
Paris, Cerf, 1999 ; fort in-8° cartonnage édi-
teur ; 651 pp. 

45 €
7138
THUAL (François)
Géopolitique de l’Orthodoxie. 
Paris, Intitut de Relations internationales et 
Stratégiques, 1993 ; in-8° broché ; 124 pp. 

10 €
7139
TICHIT (Agnès)
Hébreu biblique. Grammaire de base et 
introduction aux fêtes juives. 
Textes expliqués. 
Bruxelles, Éditions Safran, 2005  ; in-8° 
broché ; texte français-hébreux ; 96 pp. 
(Langues et cultures anciennes, 3)

22 €

Notre librairie dispose désormais  d’un site de vente en ligne.  Vous y trouverez déjà plus de  
3 000 références en Patristique, exégèse, théologie, liturgie, histoire de l’Église, etc.

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/
Il complète ce catalogue trimestriel et présente une grande partie de notre fonds disponible.  

N’hésitez pas à le découvrir !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18811955-les-rites-autour-du-mourir-collectif-sous-la-direction-de-marie-jo-thiel-presses-universitaires-de-strasbourg
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7146
(Collectif - Sous la dir. de Dominique 
TRONC)
Les amitiés mystiques de Mère Mectilde 
du Saint Sacrement. Catherine de Bar 
(1614-1698). Moniale et fondatrice béné-
dictine au XVIIe siècle. 
Paris, Parole & Silence, 2017 ; in-8° broché ; 
343 pp. 

22 €

7147
(Collectif - Sous la dir. de A. 
VACANT et E. MANGENOT)
Dictionnaire de Théologie Catholique. 
Contenant l’exposé des doctrines de la 
théologie catholique, leurs preuves et 
leur histoire. 
Paris Letouzey et Ané, 1909-1951  ; 15 
tomes en 2 volumes chacun et 2 volumes 
de table, soit complet en 32 volumes reliés 
demi-toile bordeaux (quelques rares mors 
fendus, sans aucune fragilité ; petite trace 
superficielle de choc au dos du XV-2). 
Texte sur deux colonnes ; grande fraîcheur 
intérieure  ; bon exemplaire de ce remar-
quable ouvrage de référence. 

1 500 €

7148
VAN DER PLOEG (J. P. M.) et A. S. 
VAN DER WOUDE (Edit.)
Le Targum de Job de la grotte XI de Qu-
mrân. 
Édité et traduit avec la collaboration de B. 
Jongeling. 
Leiden, Brill, 1971 ; in-4° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette ; texte et traduction en 
regard ; index des mots ; 16 planches d’illus-
trations hors texte ; 131 pp. 

40 €
7149
VAN WESSEM (Dominique)
Initiation à la méthode spirituelle et pa-
tristique du thème biblique. 
Bruxelles, Éditions Source des Pères, 2017 ; 
in-4 relié ; 237 pp. 

28 €

7140
TIXERONT (J.)
Histoire des dogmes dans l’antiquité chré-
tienne. 
Tome I : La théologie anténicéenne 
Tome II : De Saint Athanase à Saint Au-
gustin (318-430) 
Tome III : La fin de l’âge patristique (430-
800)
Paris, J. Gabalda, 1924-1931  ; 3 volumes 
in-12 brochés ; 540 + 534 + 583 pp. Com-
plet. 

80 €
7141
(Collectif - Prés. de A. M. TRIACCA)
Gestes et paroles dans les diverses familles 
liturgiques. (Conférences Saint-Serge, 
XXIVe  semaine d’études liturgiques, 
28 juin-1er juillet 1977). 
Ràme, Centro Liturgico Vincenziano, 
1978 ; in-8° broché ; 352 pp. 

28 €
7142
TRIBOULET (RAYMOND)
Gaston de Renty, un homme de ce monde, 
un homme de Dieu (1611-1649). 
Paris, Beauchesne, 1991  ; in-8° broché  ; 4 
planches hors texte ; 435 pp. 

26 €
7143
TRILLING (W.)
L’Évangile selon Matthieu, présenté et 
commenté. 
Paris, Desclée et Cie, 1974 ; 3 volumes in-8° 
brochés ; 226 + 233 + 217 pp. Complet. 

35 €
7144
TRISTAN (Frédérick)
Les premières images chrétiennes  : du 
symbole à l’icône, IIe s.-VIe s. 
Paris, Fayard, 1996  ; fort in-8° broché  ; 
3  cartes hors texte  ; 60 figures in-texto  ; 
663 pp. 

30 €
7145
TROCMÉ (Etienne)
L’enfance du christianisme. 
Paris, Noêsis, 1997 ; in-8° broché ; 215 pp. 

12 € Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, 
ils peuvent encore être utiles !
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7155
VAUX (Roland de)
Bible et Orient. 
Paris, Cerf, 1967  ; fort in-8° broché  ; 10 
planches d’illustrations hors texte ; 542 pp. 
(Cogitatio Fidei, 24)

40 €
7156
VAUX (Roland de)
Les sacrifices de l’Ancien Testament. 
Paris, Gabalda, 1964 ; in-8° broché ; 110 pp. 
(Cahiers de la Revue Biblique, 1)

20 €
7157
VERMANDER (Benoît)
Les Jésuites et la Chines. 
De Matteo Ricci à nos jours. 
Bruxelles, Lessius, 2012  ; in-12 broché  ; 
147 pp. 

10 €
7158
VERMEREN (Pierre)
La France en terre d’islam. 
Empire colonial et religions, XIXe-XXe 
siècles. 
Paris, Belin, 2016 ; in-8° broché ; 431 pp. 

16 €
7159
VIELLIARD (René)
Recherches sur les origines de la Rome 
chrétienne. 
Les églises romaines et leur rôle dans l’his-
toire et la topographie de la ville depuis la 
fin du monde antique jusqu’à la formation 
de l’État pontifical. Essai d’urbanisme 
chrétien. 
Préface par Emile Mâle. 
Rome, Éd. di Storia e Letteratra, 1959  ; 
in-8° relié pleine toile (couverture d’origine 
conservée)  ; 10 plans et 19 planches hors 
texte ; 186 pp. 

40 €

7150
(Collectif - Sous la dir. de Marie-Anne 
VANNIER)
La prédication et l’Église chez Eckhart et 
Nicolas de Cues.
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 1 planche 
hors texte ; 282 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

25 €
7151
(Collectif - Sous la dir. de Marie-Anne 
VANNIER)
Encyclopédie des mystiques rhénans 
d’Eckhart à Nicolas de Cues, et leur récep-
tion. 
Paris, Cerf, 2011 ; fort in-8° cartonnage édi-
teur ; texte sur deux colonnes ; 57 planches 
hors texte en couleurs ; 1280 pp. 

48 €
7152
Vatican II : La liberté religieuse. 
Déclaration «  Dignitatis humanae per-
sonae  »  ; texte latin et traduction fran-
çaise  ; commentaires sous la direction de 
J. Hamer et Y. Congar. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché ; 287 pp. 
(Unam Sanctam, 60)

18 €
7153
Vatican II  : La constitution dogmatique 
sur l’Église « Lumen gentium », l’Église de 
Vatican II. Texte, traduction et commen-
taires. 
Paris, Cerf, 1966 ; 3 volumes in-8° brochés ; 
164 + 1442 pp. Complet. 
(Unam Sanctam, 51 a-b-c)

45 €
7154
VAUCHEZ (André)
La sainteté en Occident aux derniers 
siècles du Moyen Âge. 
D’après les procès de canonisation et les 
documents hagiographiques. 
Édition revue et mise à jour. 
Palais Farnèse, École Française de Rome, 
1988  ; fort in-8° relié cartonnage éditeur  ; 
40 planches, 35 tableaux et 3 cartes ; 771 pp. 

40 €

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830772-la-predication-et-l-eglise-chez-eckhart-et-nico--sous-la-direction-de-marie-anne-vannier-cerf
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/18830772-la-predication-et-l-eglise-chez-eckhart-et-nico--sous-la-direction-de-marie-anne-vannier-cerf
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7163
VINCENS (Dom Benoist), 
Bénédictin de la Congrégation de 
Saint-Maur
Conférences monastiques. 
Tome I : Pour les Dimanches de l’Avent 
et du Carême 
Tome II  : Pour le Dimanche dans 
l’Octave de Noël, les Dimanches après 
l’Épiphanie, et le Dimanche de la Sep-
tuagésime. 
Tome III  : Pour les Dimanches de la 
Sexagésime, de la Quinquagésime, et les 
premier, second, troisième après Pâques 
Tome IV  : Pour les quatrième, cin-
quième Dimanches après Pâques, le 
Dimanche dans l’Octave de l’Ascension, 
et les Dimanches de la Pentecôte et de la 
Trinité 
Tome V : Pour le Dimanche dans l’Oc-
tave de la Fête-Dieu, et les Dimanches 
après la Pentecôte. Éloge historique de 
D. Benoist Vincens
Rouen, L. Dumesnil, 1773  ; 5 volumes 
in-12 reliés pleine basane ; dos plats ornés ; 
tranches rouges  ; 1 mors fendu au T. IV 
(sans aucune fragilité). Bon exemplaire, 
complet. 

120 €

7164
VINCENT (Hugues)
Canaan d’après l’exploration récente. 
Paris, J. Gabalda et Cie, 1907  ; in-8° relié 
demi-toile (reliure postérieure, ex-libris)  ; 
11 planches hors texte et 310 figures dans le 
texte ; (XII) - 495 pp. 
(Études Bibliques)

45 €

7160
VILANOVA (E.)
Histoire des théologies chrétiennes. 
Préface par Joseph Doré. 
Tome I : Des origines au XVe siècle. 
Tome II  : Préréforme, Réformes, 
Contre-Réforme 
Tome III : XVIIIe - XXe siècle
Paris, Cerf, 1997  ; 3 volumes forts in-8° 
brochés sous coffret éditeur  ; (XXVI - 
1302) + 934 + 1160 pp. 

145 €

7161
VILLEMAIN (M.)
Tableau de l’éloquence chrétienne au 
IVe siècle. 
Nouvelle édition. 
Paris, Didier et Cie, 1876 ; in-12 demi-cha-
grin rouge ; dos à nerfs ; (VIII) - 537 pp. 

26 €
7162
VILNIUS (C.)
La Croix à l’ombre du rideau de fer. 
Paris, Les Îles d’Or, 1951  ; in-8° broché  ; 
197 pp. 

12 €

Notre librairie dispose désormais  
d’un site de vente en ligne

Vous y trouverez déjà plus de  
3 000 références 

en Patristique, exégèse, théologie, 
liturgie, histoire de l’Église, etc.

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

Il complète ce catalogue trimestriel  
et présente une grande partie  

de notre fonds disponible. 
N’hésitez pas à le découvrir !

•••
Par ailleurs, vous pouvez toujours 

nous confier la liste 
- des ouvrages que vous recherchez 
- des livres dont vous souhaiteriez 

vous séparer
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7169
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monas-
tique dans l’antiquité. 
Tome III  : Jérôme, Augustin et Rufin au 
tournant du siècle (391-405). 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché ; 445 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

30 €
7170
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monas-
tique dans l’antiquité. 
Tome IV  : Sulpice Sévère et Paulin de 
Nole (393-409) ; Jérôme, homéliste et tra-
ducteur des « Pachomiana ». 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché ; 457 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

40 €
7171
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monas-
tique dans l’antiquité. 
Tome V : De l’épitaphe de sainte Paule à la 
consécration de Démétriade (404-414). 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché ; 392 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

35 €
7172
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monas-
tique dans l’antiquité. 
Tome VI : Les derniers écrits de Jérôme et 
l'œuvre de Jean Cassien (414-428) 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché ; 492 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

35 €
7173
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monas-
tique dans l’antiquité. 
Tome VII  : L’essor de la littérature léri-
nienne et les écrits contemporains (410-
500). 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 475 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

35 €

7165
SAINT VINCENT DE PAUL
Correspondance, Entretiens, Docu-
ments. 
Édition publiée et annotée par Pierre 
Coste. 
Paris, Librairie Lecoffre, J. Gabalda édi-
teur, 1920-1925 + 1970 ; 15 volumes in-8° 
brochés. Bien complet de la Table générale 
formant le 14e volume et du Tome XV et 
dernier, publié en 1970 dans la revue Mis-
sion et Charité N° 19-20. Ensemble rare, 
en très bon état. 

550 €

7166
VOGEL (Cyrille)
Ordinations inconsistantes et caractère 
inamissible.
Turin, Bottega d’Erasmo, 1978 ; in-8° bro-
ché ; 209 pp. 
(Études d’histoire du culte et des institutions 
chrétiennes, 1)

40 €
7167
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monas-
tique dans l’antiquité. 
Tome I : Le monachisme latin, de la mort 
d’Antoine à la fin du séjour de Jérôme à 
Rome (356-385). 
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché ; 448 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

30 €
7168
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monas-
tique dans l’antiquité. 
Tome II : Le monachisme latin de l’itiné-
raire d’Egérie à l’éloge funèbre de Népo-
tien (384-396). 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché ; 447 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

35 €

Notre librairie dispose d'un site de vente en ligne :  
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503569-ordinations-inconsistantes-et-caractere-inamiss--vogel-cyrille-bottega-d-erasmo
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19503569-ordinations-inconsistantes-et-caractere-inamiss--vogel-cyrille-bottega-d-erasmo
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7179
WILL (Edouard)
Histoire politique du monde hellénistique 
(323-30 avant J-C).
Tome I : De la mort d’Alexandre aux avè-
nements d’Antiochos III et de Philippe V.
Tome II  : Des avènements d’Antiochos 
III et de Philippe V à la fin des Lagides. 
Deuxième édition revue, corrigée et aug-
mentée.
Université de Nancy II, 1979-1967  ; 2 vo-
lumes in-8° brochés ; 408 + 555 pp. 

75 €
7180
WOJTYLA (Karol)
Poèmes. 
Théâtre : La Boutique de l’Orfèvre. Frère 
de Notre Dieu. 
Écrits sur le théâtre. Avant -Propos de 
Jean Offredo. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché ; 411 pp. 

16 €
7181
Y VANOFF (Xavier)
La chair des anges.
Les phénomènes corporels du mysticisme.
Paris, Seuil, 2002 ; in-8° broché ; 409 pp. 

15 €
7182
ZEEGERS-VANDER VORST 
(Nicole)
Les citations des poètes grecs chez les apo-
logistes chrétiens du IIe siècle. 
Publications Universitaires de Louvain, 
1972 ; in-8° broché ; (XLIX) - 381 pp. 

48 €
7183
(Collectif - Sous la dir. de Geneviève 
COMEAU et Jean-François ZORN)
Appel à témoins. Mutations sociales et 
avenir de la mission chrétienne. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché ; 214 pp. 

10 €

7174
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvemenoet mo-
nastique dans l’antiquité. 
Tome VIII  : De la Vie des Pères du Jura 
aux œuvres de Césaire d’Arles (500-542). 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché ; 496 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

40 €
7175
VOGÜÉ (Adalbert de)
Histoire littéraire du mouvement monas-
tique dans l’antiquité. 
Tome IX : De Césaire d’Arles à Grégoire 
de Tours (525-590). 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché ; 374 pp. 
(Coll. Patrimoines christianisme)

35 €
7176
VOLPI (Vittorio)
Alessandro Valignanon (1539-1606). 
Un Jésuite au Japon. Biographie. 
Traduit de l’italien par Robert Kremer et 
Florence Leroy. 
Paris, Salvator, 2012  ; in-8° broché  ; 32 
planches en coul. hors texte ; 297 pp. 

16 €
7177
VOUAUX (Léon)
Les Actes de Paul et ses lettres apocryphes. 
Introduction, textes, traduction et com-
mentaire par Léon Vouaux. 
Paris, Letouzey et Ané, 1913 ; in-8° broché ; 
(VII) - 384 pp. 
(Les Apocryphes du Nouveau Testament)

35 €
7178
WEIGEL (George)
Benoit XVI. Le choix de la vérité. 
Paris, Edifa-Mame, 2008  ; in-8° broché  ; 
427 pp. 

16 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !

https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359522-histoire-politique-du-monde-hellenistique-323--will-edouard-universite-de-nancy-ii
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359522-histoire-politique-du-monde-hellenistique-323--will-edouard-universite-de-nancy-ii
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359522-histoire-politique-du-monde-hellenistique-323--will-edouard-universite-de-nancy-ii
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359522-histoire-politique-du-monde-hellenistique-323--will-edouard-universite-de-nancy-ii
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359522-histoire-politique-du-monde-hellenistique-323--will-edouard-universite-de-nancy-ii
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359522-histoire-politique-du-monde-hellenistique-323--will-edouard-universite-de-nancy-ii
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359522-histoire-politique-du-monde-hellenistique-323--will-edouard-universite-de-nancy-ii
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19359522-histoire-politique-du-monde-hellenistique-323--will-edouard-universite-de-nancy-ii
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676764-la-chair-des-anges-les-phenomenes-corporels-du--yvanoff-xavier-seuil
https://boutique.librairie-pierre-brunet.fr/livre/19676764-la-chair-des-anges-les-phenomenes-corporels-du--yvanoff-xavier-seuil
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7187
ZUNDEL (Maurice)
Quel homme et quel Dieu.
Retraite au Vatican. 
Préface du R.P. A. Carré.
Paris, Fayard, 1976; in-8° broché; 239 pp.

16 €
7188
ZUNDEL (Maurice)
Quel homme et quel Dieu.
Retraite au Vatican. 
Préface du R.P. A. Carré.
Saint-Maurice, Ed. Saint-Augustin, 1997; 
in-8° broché; 238 pp.

16 €

7184
ZUM BRUNN (Emilie)
Voici Maître Eckhart. 
Grenoble, Jérôme Millon, 1994 ; in-8° bro-
ché ; 478 pp. 

20 €
7185
ZUNDEL (Maurice)
Le problème que nous sommes. 
La Trinité dans notre vie. 
Textes inédits choisis et présentés par Paul 
Debains. 
Paris, Le Sarment, 2000  ; in-12 broché  ; 
329 pp. 

12 €
7186
ZUNDEL (Maurice)
Ouvertures sur le vrai. 
Paris, Desclée, 1989 ; in-8° broché ; 141 pp. 

12 €
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Notre librairie
dispose désormais d’un site de vente en ligne

Vous y trouverez déjà plus de 2500 références 
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